
Zima je letos pohitela z radodarnostjo in zimskimi radostmi. Seveda tako ne menijo vsi.  Smučarji se je veselijo, udeleženci

v prometu ne, saj jo je tistim, ki se na nove razmere niso pripravili, zagodla že v prvih dneh. Žal je terjala tudi življenja, kljub

nenehnim opozorilom, da moramo biti na cesti previdni in prilagoditi vožnjo razmeram na njej, o čemer čivkajo že vrabčki. V

tem času potrebujejo več pozornosti tudi naše živali, zato poskrbimo zanje, saj je to naša dolžnost, poudarjajo v društvih

proti mučenju živali. 
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V noči na petek bodo padavine spet
zajele vso državo. V soboto  še pretežno

oblačno z občasnimi padavinami. 
Zvečer se bo delno zjasnilo.

šte vil ka 48 četr tek, 2. decem bra 2010 1,50  EVR 

Dvom
Milena Krstič – Planinc

Le čevlje sodi naj Kopitar ..., je v pesmi Apel in čevljar zapisal
veliki Prešeren. Jutri bi imel, če bi bilo na tostranstvu to mogoče,
rojstni dan. Kateri že? Dvesto deseti. Kako gredo leta! Kaj bi
zapisal, če bi živel v tej dolini danes in dan pred rojstnim dnevom
kdo ve kolikič poslušal o stanju zalog lignita v velenjskem

premogovniku? 

Tukajšnji kopači jih spremljajo že 135 let, 50 let pa
dokumentirajo. Vse zapisano. Vse analizirano. Vse
prevrtano. Vse preluknjano. Danes pa bi nekateri radi na
novo računali že izračunano. Ker dvomijo. V koga? Kaj?
Se mi zdi, da bi Prešeren danes, če bi bil Šalečan, napisal
isto, le z drugimi »igralci«, mogoče: Zaloge sodi naj kopač.
Tukajšnji, ne tamkajšnji.

Vsak teden pa prinese kaj na novo. Kak nov dvom. 

Če bi že zalog bilo dovolj za življenjsko dobo bloka 6, pa
kurilna vrednost gotovo ne bo zadoščala, je bil pred kratim

navržen nov. Pa so v premogovniku kopači(u) spet razlagali, kako
je s kurilno vrednostjo, kako jo »izravnavajo«  ...  

No, če je zalog dovolj, pravijo zdaj novi - mogoče celo isti - pa je
vanje gotovo vštet tudi premog pod Šoštanjem. Zdaj kopači spet
rišejo, spet pišejo, razlagajo, dopovedujejo. Da ne.  Da niti pod
razno ne.

Kdaj, kako in s čim se bo nadaljevalo? Dvomim, da kdo pozna
odgovor. Se pa bo. To je edino, o čemer ne gre dvomiti.
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Vele nje, 30. novem ber – Na začet-
ku torkove seje sveta MO Velenje
je župan Bojan Kon tič mestni svet
seznanil, da Jožef Kav tič nik ( LDS)
uradno ni več podžupan. Iz funk-
cije so ga razrešili zaradi nezdruž-
ljivosti funkcij. Naj spomnimo, da
je Jože Kavtičnik ravnatelj nazar-
ske osnovne šole, v MO Velenje
pa je bil kot podžupan zadolžen
za družbene dejavnosti, šolstvo in
šport. Ob tem je Kontič dodal, da

ima Kavtičnik kljub razrešitvi še
vedno vsa njegova pooblastila za
delo na omenjenih področjih, saj
čakajo še dodatno mnenje, ali gre
v njegovem primeru res za
nezdružljivost funkcij. Uradno pa
ima Velenje trenutno le dva podžu-
pana.

Na tor ko vi  seji  sta urad no pri se -
gla  tudi  dva  nova svet ni ka  SD,  ki
sta  se  v  svet uvrs ti la  po  tem,  ko  sta
man dat zara di nezdruž lji vos ti funk -

cij vrni la Andreja Katič in  Tone
Brodnik.  Bojan Voh in Dimitrij
Amon,  ki  sta  od tor ka urad no čla -
na mest ne ga sve ta, nis ta novin ca  v
njem. Man dat  pa  je urad no pre ne -
hal  tudi čla ni ci nad zor ne ga odbo -
ra obči ne Barbari Valeriji Tori,  saj
je pos ta la pred sed ni ca Mest ne četr -
ti  Levi  breg –  vzhod. 

Več  o novem br ski  seji sve ta  MO
Vele nje pre be ri te  na stra ni 3.
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Šoš tanj, 23. novem bra -  Direktor Termoe-
lektrarne Šoštanj  mag. Simon Tot je podpisal
pogodbo s konzorcijem bank za garancijo za
črpanje kredita Evropske investicijske banke

v višini 110 milijonov evrov. »S tem je omo-
gočeno črpanje kredita, upam, da še pred kon-
cem letošnjega leta,« pravi Tot in dodaja, da
morajo zaključiti le še  okoljevarstvene 

dogovore z Avstrijci, ki pa ne bi smeli biti
vprašljivi. Tot tudi zagotavlja, da teče izvaja-
nje projekta bloka 6 v skladu s terminskimi
načrti                                                   .� mz

ZZiimmaa,,  zziimmaa  bbeellaa  ……
Foto: Stanislav Vovk

Loče no
zbi ra nje
odpad kov
niža raču ne

Pro met ne
zaga te  ne
bodo izgi ni le
čez  noč

Gorenje
sedaj z
Avstrijci

O kopanju premoga pod Šoštanjem ni govora!
Šoštanjski svetniki, ki so se za začetek ukvarjali z anonimnim 
pismom, dali ponovno podporo gradnji bloka 6 3
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Pogodba za 110 milijonov podpisana

Velenje ima le dva podžupana



Ljub lja na, Topol ši -
ca, 20. novem bra –
Na redni volilni skup-
ščini Turistične zve-
ze Slovenije je član
TD Topolšica Dušan
Krivec prejel nagra-
do za uspešno in dol-
goletno delo. 

Dušan Krivec je
člo ve k,  ki  je izjem no
pre dan svo je mu kra -
ju,    veli ko  dela, ved -
no  drži bese do.

Poleg občin ske ga
pri zna nja  je  dobil
tudi zla to pla ke to,
naj viš je pri zna nje
Turis tič ne zve ze Slo -
ve ni je. 

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Stopili smo v adventni čas in ne le verniki, tudi drugi, ki dajo kaj na
versko tradicijo, so na venčku že prižgali prvo svečko. In prav v tem
času premišljevanja so se znova obudila razmišljanja o tem, da bi bilo
treba znova resno razmisliti o projektu blok 6 šoštanjske
termoelektrarne. Za nekatere so take vnovične pobude najmanj
močno čudne. Saj se dogajajo v času, ko so bile sklenjene pogodbe, ki
omogočajo začetek črpanja novega večjega denarnega zalogaja, 110
milijonov evrov težkega. Takih, ki ne verjamejo javnim anketam med
Slovenci, ki kažejo, da v Sloveniji dokaj množično podpiramo
izgradnjo tega bloka, je kar nekaj. 

Znova so povzdignili glas okoljevarstveniki, ki spet ponujajo druge
rešitve. Tudi obnovo blokov 4 in 5, da o uporabi alternativnih virov, na
kar opozarjajo, sploh ne govorimo. Krila so jim morda dali tudi
nekateri politiki, ki še vedno dvomijo o upravičenosti naložbe, slabi
kakovosti premoga, ki naj bi ga v naslednjih letih kopali, ali opozarjajo,
da novi blok tam nekje v letu 2025 sploh ne bi bil več rentabilen. Tudi
ministrica Radičeva, ki ima občasne prebliske, ko stoodstotno podpira
novi blok, zdaj meni, da si je vendarle vredno vzeti še čas. V tako
ozračje, ki vnaša negotovost v Šaleško dolino, je zdaj nekdo vrgel še
anonimno bombo o tem, da bi premogovnik s kopanjem premoga za
novi blok spodkopal Šoštanj in Topolšico. Še dobro, da niso zapisali, da
bi kopali tudi pod termoelektrarno, tako da bi se sesedla v rove.

Ob tem anonimnem pismu je še več podpisanih: iz Premogovnikovega
sindikata je bilo naslovljeno na Janeza Kopača, iz Teševega kar na
premierja Boruta Pahorja. Vmes pa je še veliko težkih besed iz
različnih logov in višin. Veliko pisanja in govorjenja, premalo pa
poslušanja in razumevanja. In premalo razmisleka o delu in delovnih
mestih ter s tem povezanim socialnim položajem ljudi v tem okolju.
Vegradova socialna bomba je že zahtevala veliko žrtev, si kdo želi še

uničujoč vpliv novega bloka? Pa ne zaradi tega, ker bi zastrupljal
okolico, ampak zato, ker ga ne bi bilo. Če bi se to zgodilo, bi se pri
nas še bolj razlegal klic po pomoči in še bolj bi bile potrebne
prireditve, kakršna je bila prejšnji teden v Celju. Klic dobrote! Letos je
imela ta mednarodne razsežnosti, naši dobrotniki pa so tudi letos
odprli svoja srca in žepe.

Pa še malo o nekaterih drugih temah. Ob zadnjih »hvalah« v celjski
Energetiki, kako učinkovito s kurjenjem odpadkov in blata
pridobivajo električno in toplotno energijo, so se menda oglasili tudi
nekateri iz občin, od koder vozijo odpadke na regijsko odlagališče.
Ker da v Celju kurijo njihove odpadke, za katere odvoz morajo kar
precej plačati. A resnica je tudi drugačna. Mnogi Celjani se
pritožujejo, da toplarna s takim kurjenjem odpadkov onesnažuje
okolje. Pa tako ne vem, kdo plačuje višjo ceno. V Rimskih Toplicah pa
od včeraj dalje ni odprt noben del zdravilišča oziroma Rimskih term.
Zaprli so namreč tudi že prenovljeni Sofijin dvorec in wellness center.
A to le zato, ker bi radi nemoteno čim prej končali popolno obnovo
celotnega centra. Zdaj, ko je uspela dokapitalizacija in ko so dobili še
nekaj kredita, bo šlo vse skupaj lažje.

Če smo že začeli z bolj zaskrbljujočimi temami, vsaj končajmo malo
bolj vedro. Oziroma pravljično. Pa ne zato, ker bi že odprli velenjsko
vilo ali ker zaradi urejenih razmer ne bi bilo več potrebno delo
Malega princa – ne, le v pravljični praznični čas smo že stopili.
Seveda tudi v njem za vse ne bo povsem pravljično, a na srečo je več
družb in posameznikov, ki bodo poskrbeli, da bo vsaj čim več otrok
občutilo ta praznični čas. Pa čeprav morda ne s kakšnimi vrednejšimi
darili, pa zato z veselimi prireditvami, okrašenimi prostori in darili, ki
bodo narejena in podarjena s srcem. In nasmehom na ustih.
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Eksploziven adventni čas – Govori in pisma, a malo razumevanja – Letos evropski klic dobrote
– Celje grejejo regijski odpadki - Zdravilišče Rimske Toplice zaprto, da bo hitreje odprto

Tudi bloku 6 bi eni namenili kar venec in svečke

Raz de li li občin ske šti pen di je 
Vele nje, 26. novem bra – Mestna občina Velenje je 17. septembra

2010 objavila javni razpis za enoletne štipendije in enkratne denar-
ne pomoči za posebno nadarjene študente ter študente v razvojno
prednostnih poklicnih usmeritvah v mestni občini Velenje. Na raz-
pis se je pravočasno prijavilo 75 kandidatov. Komisija za štipendi-
ranje v mestni občini Velenje je ugotovila, da 30 prispelih vlog ne
ustreza razpisnim pogojem. Medtem ko je v preteklem študijskem
letu 2009/10 štipendijo Mestne občine Velenje prejemalo 33 študen-
tov, letos razpisne pogoje izpolnjuje 45 študentov. Od teh jih bo 18
prejemalo štipendijo za posebno nadarjene študente, 21 štipendijo
za razvojno prednostne poklice, 6 študentov pa bo prejelo enkrat-
no denarno pomoč.

�

Pri pom be  na vred nost  do 25. janu ar ja
Ljub lja na, Vele nje -  Lastniki nepremičnin lahko pripombe na

vrednost nepremičnin sporočijo do 25. januarja 2011. Spremembe
podatkov o nepremičninah in lastništvu pa bodo lahko lastniki
posredovali tudi po 25. januarju. Pomembno je, da bodo podatke
o svojih nepremičninah uredili do uporabe podatkov v davčne name-
ne, predvidoma do konca leta 2011.

Geo det ske pisar ne  po Slo ve ni ji  je  do 23. novem bra obis ka lo 98.374
last ni kov nepre mič nin, 24.879  pa splet ni  strani  www.obve sca nje. si.
V  tem  času  je  GURS  dobil 378.776 spre memb  in pri pomb.  Na vred -
nost nepre mič nin  se  je nana ša lo 23 odstot kov pri pomb,  na spre -
mem be last niš tva 33 odstot kov, osta lo  pa pred stav lja jo spre mem be
posa mez nih podat kov  o nepre mič ni nah.

� mkp 

Otro ci zna jo  z odpad ki
Vele nje, 25. novem bra  - Inštitut za ekološke raziskave ERICo je v

skupnem projektu z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine Velenje
»Otroci znamo z odpadki« tudi v letošnjem letu učence prvih in
drugih razredov osnovnih šol podrobneje seznanil z ločenim zbira-
njem odpadkov, zlasti z novostmi na tem področju. 

Izobra že val ni pro gram,  v kate re ga  je  bilo vklju če nih oko li 800
prvo-  in dru go šol cev  iz  vseh  šol  v Šaleš ki doli ni,  se  je odvi jal  od
pone delj ka, 22.,  do sre de, 24. novem bra  kot osred nja  tema  v okvi -
ru ted na zmanj še va nja odpad kov  v Obči nah Vele nje, Šoš tanj  in
Šmart no  ob  Paki. Men tor ja  z ERI Ca  sta  se pre le vi la  v pri jaz na sme -
tar ja  in naj mlaj šim poka za la,  kako lah ko  z loče va njem odpad kov
poma ga jo nara vi  in  sebi.  Še posebej  sta  jih opo zar ja la,  da  na eko -
loš kih oto kih plas tič no  in kovin sko emba la žo zbi ra mo sku paj,  saj
jo  potem loču je jo sodob ni stro ji.  O odpad kih  pa  se  niso  samo pogo -
var ja li. Mla di  so  se  v pro gram  tudi  sami dejav no vklju či li,  saj  so
mora li odpad ke raz po re di ti  in  jih odlo ži ti  v pra ve poso de,  prav  tako
pa  so  se  o  njih nau či li  tudi pes mi co.

�

Pri kri ta mod ra mre ža
Ljubljana - Ob 20-let ni ci Mane vr ske struk tu re narod ne zašči te ( -

MSNZ)  je  izšla mono gra fi ja  z naslo vom Pri kri ta mod ra mre ža –
Orga ni  za notra nje zade ve Repub li ke Slo ve ni je  v pro jek tu  MSNZ  leta
1990.  V knji gi  je v zapi sih raz go vo rov  s 111 pri pad ni ki Orga nov  za
notra nje zade ve  leta 1990,  ki  so  bili pred stav ni ki »mod re  veje«
MSNZ, pred stav ljen sis te ma ti čen  in  doslej neza pi san vpo gled  v
orga ni za ci jo,  ki  je nas to pa la » na  pol  v ile ga li«  ter ime la  namen usta -
no vi ti slo ven ske obo ro že ne  sile.

� mkp 

Uva jajo rume ne vre če  za plas ten ke  in
plo če vin ke

Šoš tanj – V občini Šoštanj so se nekaj časa jezili nad neurejenost-
jo otokov za ločeno zbiranje odpadkov, potem pa odločili, da ukre-
pajo. Očitno je namreč postalo, da imajo občani praznih plastenk
in pločevink veliko več, kot jih zmorejo »sprejeti« zmogljivosti zbi-
ralnic za ločene frakcije in frekvence odvozov.

Vsa gos po dinj stva ( ne  velja  za sta no vanj ske blo ke,  ampak  samo  za
indi vi du al ne  hiše)  bodo sku paj  s kon ce si o nar jem »opre mi li«  z rume -
ni mi vre čka mi,  kamor  bodo lah ko obča ni odla ga li praz ne plas ten -
ke  in plo če vin ke. 

»Vsa ko gos po dinj stvo  bo dobi lo tri najst rume nih  vrečk,  eno  za
vsak  mesec. Vre čkam  bo pri lo že no navo di lo,  kaj  sodi  vanje,  in  urnik
odvo zov  teh  vrečk.  Na Obči ni  si želi mo,  da  bi  eno pobi ra nje lah ko
izved li  še  pred boži čem,« pra vi pred stav nik gospo dar skih jav nih
služb  v Obči ni Šoš tanj  Andrej  Volk.

Zdaj pričakuje jo,  da  bodo  v Šoš ta nju vzpo sta vi li  več  reda  in  da  se
bodo obča ni navo dil drža li.  Kako  bodo upo rab ni ki zado volj ni  s  to
sto rit vi jo,  pa  bodo pove da li  v poseb ni anke ti.

� mkp

Turis tič ni zane se nja ki ponos ni  na Kriv ca

Naj viš je pri zna nje  TZS Duša nu Kriv cu  iz Topol ši ce 

Vele nje, 24. novem bra – Ob kon-
cu minulega tedna so delavci CMC
končali obnovo pokritih parkirišč
pod Kardeljevo ploščadjo. Skupaj
jih je 139, v teh dneh pa morajo
na vhod v garažo namestiti le še
nova garažna vrata. Obnova pod-
zemnih garaž je stekla 22. oktob-
ra letos, v njih pa so uredili novo
razsvetljavo, opleskali stene, ure-
dili talno označitev parkirišč, posta-
vili prometno signalizacijo, uredi-
li prezračevanje in ekološki otok.
Vrednost investicije je 120.259,93

evrov. 
Od pone delj ka  dalje lah ko sta no -

val ci Kar de le je va  trga 1,2  in 3 svo -
je avto mo bi le  spet par ki ra jo  v gara -
ži  pod plo ščad jo. Zad nji novem -
br ski pone delj ek  pa  je pote kla
veljav nost začas nih dovo lil nic  za
par ki ra nje  v mod rih  conah  A  in  B,
ki  so  jih sta no val ci mest ne četr ti
Levi  breg  vzhod pre je li juli ja,  pred
začet kom obno ve Kar de lje ve ga
trga. 

1. janu ar ja 2011  bodo  na območ -
ju Kar de lje ve ga  trga uved li plač lji -

vo par ki ra nje – mod ro  cono  C
(območ je,  ki  je ome je no  s Šaleš -
ko ces to, pove zo val no ces to  od
ben cin ske pos ta je  do mos tu  čez
Pako  v Šale ku, pot jo  ob  Paki  in
Kid ri če vo ces to).  Takrat  bodo  v
velja vo sto pi le  tudi najem ne pogod -
be  za upo ra bo pokri tih par kir nih
mest  na območ ju Kar de lje ve ga  trga
in Stan te to ve uli ce.  O datu mu  in
kra ju pod pi so va nja najem nih
pogodb  bo  MO Vele nje najem ni ke
obves ti la nak nad no. 
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Pokri ta par ki ri šča  spet pol na
Obno va  garaž  pod Kar de lje vo plo ščad jo kon ča na – Dovo lil ni ce
tam kaj šnjim pre bi val cem  za par ki ra nje  v mod ri  coni  A  in  B  ne velja jo  več

Priznanje
velenjskem
u TIC-u

Vele nje, 29. novem ber  – Prete-
kli konec tedna je v Kobaridu
potekalo osmo strokovno sreča-
nje skrbnikov portala www.slove-
nia.info. Slovenska turistična
organizacija je na srečanju dese-
tim najbolj aktivnim skrbnikom
portala podelila priznanja za ažur-
ne in relevantne prispevke. Pri-
znanje za aktivno in vzorno lokal-
no skrbništvo portala za leto 2010
so prejeli tudi v Turističnoinfor-
macijskem centru Velenje. 

Ure ja nje por ta la  www.slo ve ni -
a. info  po vzo ru  tujih naci o nal nih
turis tič nih orga ni za cij teme lji  na
širo ki skrb niš ki mre ži,  v okvi ru
kate re oko li 200 lokal nih skrb ni -
kov (lokal ne orga ni za ci je, turis -
tič noin for ma cij ski cen tri, posa -
mez ni turis tič ni ponu dni ki  in pro -
dukt ni skrb ni ki  za pro mo ci jo
lokal ne turis tič ne ponu dbe) pri -
spe va aktu al ne podat ke  o lokal -
ni turis tič ni ponu dbi.  Na urad -
nem slo ven skem turis tič nem por -
ta lu  www.slo ve ni a. info  so  v pre te -
klem  letu zabe le ži li  kar oko li 4
mili jo ne obis ko val cev.

V letoš njem oktob ru  si  je zapi -
se  iz Vele nja ogle da lo 9.340 obis -
ko val cev por ta la,  od  tega 6.983
v slo ven skem jezi ku, 1.584  v
angleš kem, 350  v nem škem, 236
v ita li jan skem, 65  v fran cos kem,
20  v rus kem  in 102  v špan skem
jezi ku.

�



Milena  Krstič  -  Planinc

Šoš tanj, 29. novem bra - Šoštanj-
ski svetniki so ponedeljkovo sejo
sveta začeli s točko razno. Povod
zanjo je bilo anonimno pismo
»zaposlenih v HSE«, ki govori o
zalogah premoga oziroma o tem,
da bi bilo potrebno za delovanje
bloka 6  premog kopati pod Šošta-
njem in Topolšico. Direktor Pre-
mogovnika Velenje dr. Milan Med -
ved je zato svetnikom še enkrat
pojasnil, da o tem ni govora, in
zatrdil, da v količinah premoga,
potrebnih za delovanje celotne
življenjske dobe bloka 6, ni predvi-
den niti meter izkopa zunaj eks-
ploatacijskega območja Premogov-
nika Velenje, torej odkopavanja
premoga pod Šoštanjem in  Topol-
šico ni in ga za potrebe bloka 6
tudi ne bo. 

Bodo  pa -  tako  je pred la gal pod -
žu pan Vojko Krneža, svet ni ki  pa
so nje gov pred log spre je li -  na  sejo
pova bi li direk tor ja Direk to ra ta  za
ener gi jo  mag. Janeza Kopača,
minis tri co  za gospo dar stvo Darjo
Radič, direk tor ja Pre mo gov ni ka,
direk tor ja  HSE, direk tor ja Ter mo -

e lek trar ne,  da  v sve tu soo či jo mne -
nja  o blo ku 6.  Tega,  je  bilo zno va
nedvo u mno poudar je no, Šaleš ka
doli na spre je ma - pouda rek  je  na
spre je ma - Slo ve ni ja  pa potre bu je
- pouda rek  je  na potre bu je.

Vred nost  točke  za izra čun nad -
omes ti la  za upo ra bo stavb ne ga
zem lji šča  v  letu 2011  bo  na območ -
ju obči ne Šoš tanj viš ja  za 3 odstot -
ke,  za  vse dejav nos ti ena ko -  torej
tako  za gospo dar stvo  kot nego spo -
dar stvo,  za povr ši ne depo ni je pre -
mo ga, pepe la  in pro duk tov odžvep -
lje va nja,  za gos po dinj stva  in  za
neza zi da na stavb na zem lji šča.  S
tolik šnim povi ša njem  bo zna šal
pri ho dek Obči ne  v  letu 2011  iz
tega nad omes ti la bli zu 1.700.000
evrov.

Svet ni ki  so  v pone de ljek spre je li
tudi zaje ten  in  zelo podro ben pro -
gram var nos ti, spi san  na 34 stra -
neh,  ki povze ma sta nje, ana li zi ra  in
oce nju je ogro že nost  in opre de lju -
je var nost ne potre be obča nov,  vse
s  ciljem dvi gniti kako vos t življe nja
obča nov  ter stop njo var nos ti jav -
ne ga pro sto ra,  je pojas nil  Andrej
Volk, stro kov ni dela vec upra ve
Obči ne Šoš tanj. Izva ja nje  in nad -

zor  nad izva ja njem občin ske ga pro -
gra ma var nos ti  bo ime la poli ci ja,  v
prvi vrs ti  pa redar ske služ be. Obči -
na Šoš tanj  je  ena  tis tih  občin,  ki
so usta no vi le skup ni  organ med -
ob čin ske inšpek ci je, redar stva  in
var stva oko lja,  ki  ima  sedež  v Vele -
nju.

Potem  so  se posve ti li pred vsem
kad rov skim zade vam, ime no va nju
čla nov  in čla nic komi sij,  ki  jih
občin ski  svet potre bu je  za svo je
delo.  Poleg nad zor ne ga odbo ra  so
ime no va li   osem komi sij. Sezna ni -
li  pa  so  se  tudi  z izva ja njem pomo -
či lju dem  v stis ki,  pri čemr zas kr -
blje ni opa ža jo,  da  vse  več Šoš tanj -
ča nov,  celo zapos le nih, potre bu je
pomoč  in  da  se  je soci al ni polo žaj
obča nov  od  lani do  letos bistve no
poslab šal.  Do sre di ne novem bra
so pre je li 58  vlog  občank  in obča -
nov  za izred no denar no pomo č.  V
celot nem lan skem  letu   so obrav -
na va li 32  takih  vlog.

�

Vele nje, 30. novem bra  –   V  torek
dopold ne  so svet ni ki  in svet ni ce
nove ga skli ca  na tret ji zapo red ni
seji potr di li osnut ka pro ra ču nov
Mest ne obči ne ( MO) Vele nje  za
leti 2011  in 2012.  Župan Bojan
Kon tič je  ob pred sta vit vi pro ra ču -
nov pouda ril,  da  so  ju  kljub tež kim
časom zasta vi li raz voj no  in ambi -
ci oz no. » Prav  je,  da  tudi  v kriz nih
časih inve sti ci je  ne sto ji jo,«  je  dodal
k  temu,  v nasled njih  dveh  letih  pa
jih  bo  v Vele nju pre cej.  Na  več
področ jih.  V komu nal i  so  sicer  še
odvis ne  od uspe ha  na  EU raz pi -
sih,  za osta le  naj  bi  bil  denar zago -
tov ljen.  Kar  nekaj svet ni kov  in svet -
nic  je  v raz pra vi poh va li lo pri pra -
vo gra di va  za pred sta vi tev pro ra -
ču nov,  saj  so meni li,  da  je raz um -
lji vo  in natanč no pri prav lje no.

Naj več  iz naslo va
dohod nin

Gre mo  k šte vil kam.  V  letu 2011
naj  bi  v pro ra ču nu zbra li 41,8 mili -
jo na  evrov  in  jih pora bi li  le  nekaj
manj,  v  letu 2012  pa  naj  bi občin -
ska bla ga jna zna ša la 41,7 mili jo na

evrov.  To  je pri bliž no 20 %  več sred -
stev,  kot  jih  bodo  v pro ra ču nu zbra -
li  letos,  ko  bo ta glo bok 35 mili jo -
nov  evrov.  Ob  tem  je  Franc  Sever
( SDS)  v ime nu svet niš ke sku pi ne
opo zo ril,  da  so  leta 2008 spre je li
letoš nji pro ra čun  v viši ni 50 mili jo -
nov  evrov, zara di kri ze  so  ga  potem
z reba lan som zmanj ša li.  Menil  je,
da  je osnu tek pro ra ču nov  za
nasled nji  dve  leti »pre na pih njen«,
da  bi  bilo  bolje,  če  bi  ga zasta vi li  v
bolj skrom nih okvi rih,  saj  bo tež ko
zbra ti načr to va na sred stva.  Bojan
Kon tič  pa  je  v uvo du  v raz pra vo
pouda ril,  da  se  1. janu ar ja 2011
zače nja  novo obdob je. Napo ve dal
je,  da  bodo sku ša li zni ža ti  cene par -
cel  v Vele nju, mor da  tudi  na  račun

manj še komu nal ne oprem lje nos ti
zem ljišč,  in  da  bodo pos ku ša li  tako
ne  le obdrža ti obča ne,  ki želi jo gra -
di ti  v doma či obči ni,  ampak  sem
pri pe lja ti  tudi inve sti tor je. Zani ma -
nje  teh  naj  bi  bilo veli ko; ome nil
je,  da  je  med nji mi  zelo  resen inve -
sti tor,  ki  želi  v Vele nju posta vi ti
pro iz vod no dejav nost,  ki  naj  bi
zapos li la 200 delav cev. Grad nje
naku po val nih cen trov  pa  naj  ne  bi
več spod bu ja li,  saj  naj  bi  jih ime li
sedaj  v Vele nju dovo lj. 

Ker  je veli ko svet ni kov  in svet nic
novih  in  so  se  s pro ra ču nom sre ča -
li  prvič,  je podrob nej šo raz la go
pogla vit nih sesta vin pro ra ču na
pred sta vi la Amra Kad rič,  ki  v
velenj ski obči ni  vodi  urad  za finan -

ce.  Med dru gim  je pouda ri la,  da
so  pri pri pra vi pro ra ču nov upo šte -
va li res trik tiv ni pris top  pri zapo -
slo va nju  vseh pro ra čun skih porab -
ni kov,  pri viši ni nji ho vih  plač  pa
so upo šte va li seda nje rav ni. 

Kar 40 % pro ra ču nov  v pri hod -

njih  dveh  letih  naj  bi napol ni la
dohod ni na; oce nju je jo,  da  bo vsa -
ko  leto  iz nje  v mest no bla ga jno
naka za nih 19 mili jo nov  evrov, 5
pa  iz naslo va dav ka  za upo ra bo
stavb nih zem ljišč.  Za teko če
odhod ke  bodo  obe  leti name ni li
nekaj  več  kot 9 mili jo nov  evrov,
med nje  pa šte je jo  tudi pla če zapos -
le nih. Pre cej  se  bo povi ša la postav -
ka  za soci al ne trans fe rje,  iz kate re
pla ču je jo raz li ko  v  ceni vrt ca, sta -
na ri ne tis tim,  ki  je  ne zmo re jo, soci -
al ne pomo či … Potre be  namreč
strmo ras te jo.  Doslej  so  za  to
name nja li oko li 6 mili jo nov  evrov,
po  novem  bodo sko raj  enkrat  več.  

40 % pro ra ču na  za
inve sti ci je

Pre gled pro ra čun skih  postavk
poka že,  da  bodo  v  MO Vele nje  v
letih 2011  in 2012  za inve sti ci je
name ni li  kar dob rih 40 % pro ra -
čun skih sred stev, oko li 19 mili jo -
nov  evrov let no. Naj več ji stro šek
bo  nakup  novih sta no vanj  za potre -
be pro sil cev  za nepro fit na sta no -
va nja,  saj  bo obči na odku pi la  blok
na  Selu  in  na Gori ci.  V  dveh  letih
bodo  zato name ni li oko li 5 mili jo -
nov  evrov,  a  bodo  del kup ni ne
dobi li  nazaj,  saj  bo  nakup sofi nan -
ci ral  tudi Repub liš ki sta no vanj ski
sklad.  Prav zara di  tega naku pa  naj
bi  se obči na  tudi zadol ži la,  a  ne  za
več  kot 2 mili jo na  evrov.  Župan
Bojan Kon tič  je  med pomemb nej -
ši mi inve sti ci ja mi izpo sta vil  še grad -
njo nove ga vrt ca in Gau de a musa,

ki  se  ga vese li jo  na Šol skem cen -
tru Vele nje.  Denar  je zago tov ljen  za
grad njo pri re dit ve ne ga pro sto ra  ob
Velenj skem jeze ru,  ki  ga mes to
potre bu je  tudi zara di pro jek tov  v
času evrop ske pres tol ni ce kul tu re
2012, veli ko načr tov ima jo  s celost -
no oskr bo  s pit no  vodo, za katero
pri ča ku je jo kohe zij ska sred stva  iz
Brus lja.  Nekaj vodo vo dov  bodo
zgra di li  tudi,  če  ne uspe jo  na raz -
pi su,  čeprav raču na jo,  da  bodo
uspeš ni. 

Dr.  Franc Žer din ( SD)  je  na  seji
pred la gal,  da obči na odku pi zem -
lji šče,  ki  ga  je Pre mo gov nik Vele nje
pred  leti ugod no pro dal BTC-ju  za
izgrad njo vod ne ga mes ta.  Tam  so,
kot  je zna no,  od pro jek ta odsto pi -
li  in zem ljo pro da li. Vele nje  pa trav -
nik  za čol nar no  ob Velenj skem
jeze ru potre bu je  za raz voj  tega
območ ja.  Župan  Bojan Kon tič  je
ob  tem  dejal,  da  bo obči na zem ljo
odku pi la  ob soglas ju mest ne ga sve -
ta, trans pa rent no.  Cena  pa ver jet -
no  ne  bo ugod na. 

Sicer  pa  so svet ni ki  in svet ni ce
nani za li  kar  nekaj  želja  po pre raz -
po re dit vi sred stev  v pro ra ču nih  za
nasled nji  dve  leti.  Pri pri pra vi
dokonč ne ga bese di la  jih  bodo pos -
ku ša li upo šte va ti, mes to  pa  naj  bi
oba pro ra ču na urad no dobi lo 21.
decem bra  na red ni decem br ski  seji
sve ta.    

� Boja na Špe gel
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O kopanju premoga pod
Šoštanjem ni govora
Šoštanjski svetniki, ki so se za začetek
ukvarjali z anonimnim pismom, dali
ponovno podporo gradnji bloka 6

Novoizvoljeni svetniki so se v ponedeljek sestali drugič. 

Kljub kri zi pro ra čun narav nan raz voj no 
» Ni raz lo ga  za pre ti ran opti mi zem,  pa  tudi  za pesi mi zem  ne,«  je  v sti lu Boru ta Pahor ja  o
osnut kih pro ra ču nov  MO Vele nje  za  leti 2011  in 2012 pove dal  župan  Bojan Kon tič –
Opo zi ci ja  meni,  da  sta pro ra ču na zastav lje na pre am bi ci oz no 

Tre nut no  ima  MO Vele nje 4,5
mili jo na dol go roč nih dol gov,
izda li  pa  so  tudi poroš tva
Komu nal ne mu pod jet ju Vele -
nje  za  najem kre di tov  za inve sti -
ci je  v komu nal no infra struk tu -
ro.  Konec  leta 2009  je  bil  vsak
občan zadol žen  za 425  evrov,
kar  MO Vele nje uvr šča  na sre -
di no les tvi ce  po zadol že nos ti
slo ven skih mest nih  občin.   

Pod va ja nje funk cij
neizo gib no
Med pobu da mi  in vpra ša nji  so
svet ni ki izra zi li neza do volj stvo  z
Zako nom  o inte gri te ti  in pre pre -
če va nju korup ci je.  To  namreč pre -
po ve du je poslo va nje  občin  s tis -
ti mi druš tvi,  ki ima jo  za pred sed -
ni ka ose bo,  ki  je obe nem  tudi
občin ski svet nik.  Takih  je  v šoš -
tanj skem sve tu pre cej. Svet ni ki
so oce ni li,  da lju di,  ki  so pri prav lje -
ni aktiv no  in  dobro dela ti  v maj -
hnih obči nah,  ni  na pre tek,  zato  je
pod va ja nje funk cij prak tič no neizo -
gib no.

Na tor ko vi  seji  so svet ni ki  spet posta vi li veli ko vpra šanj  in  pobud, nema lo  spet  s področ ja

pro me ta.  Pri obrav na vi osnut kov pro ra ču nov  so ime li  tudi  nekaj  želja  po pre raz po re dit vah

sred stev. 

Mira  Zakošek

Ena  izmed stav kov nih zah tev
delav cev sin di ka ta dejav nos ti  ener -
ge ti ke Slo ve ni je  je  bila  tudi odsta -
vi tev Janeza Kopača.  Po pogo vo -
ru  s pre mi er jem Pahor jem  in
minis tri co Radi če vo,  ki  sta  jim  to
po bese dah pred sed ni ka sin di ka -
ta  TEŠ Branka Sevčnikarja, zago -
to vi la,  so stav ko zamrz ni li  in  je 12.
oktob ra  niso izved li.  Potem  pa  so
čaka li  in  bili osu pli,  ker  se  ni zgo -
di lo  nič.  Še  več,  Janez  Kopač  je
pos ta jal  vse glas nej ši  in  po nji ho -
vem » še  naprej tro si  laži  in zava ja
slo ven sko jav nost  o oko li šči nah
pro jek ta izgrad nje nad omest ne ga
blo ka 6  v  TEŠ,  se spre ne ve da  o
odkop nih zalo gah pre mo ga,
postav lja  na  laž ugled ne slo ven ske
rudar ske stro kov nja ke  ter potvar -
ja res ni ce  o reor ga ni za ci ji slo ven -
ske elek tro dis tri bu ci je …«   V pis -
mu Pahor ju  so  tudi zapi sa li,  da  z
obža lo va njem ugo tav lja jo,  da  je  laž
vred no ta, neiz pol nje van je   obljub
vrli na, spre ne ve da nje  pa  je  povsem
nekaj nor mal ne ga. Pahor ju  so ver -
je li,  da  bo  temu nare dil  konec,  a
vse  kaže,  da nji ho vo zau pa nje  ni
bilo upra vi če no.  Še pose bej  so pre -
se ne če ni,  ker  jim  je Radi če va pojas -

ni la,  da  ne  more vpli va ti  na odlo -
čit ve orga nov,  da  pa lah ko  to sto -
ri Agen ci ja  za uprav lja nje  s kapi -
tal ski mi nalož ba mi.  Ko  je  ta poda -
la svo je mne nje  na raz re ši tev  dr.
Uroša Rotnika,  pa » se  je Radi če va
pre mis li la  in deja la,  da agen ci ja  ni
kom pen tent na  in  nima  vseh prav -
nih  aktov.

Od Pahor ja  torej pri ča ku je jo,  da
izpol ni obljub lje no  in zago to vi
nemo te no  delo agen ci ji.

Radi če va postav lja
sin di ka te  na  laž

Minis tri ca  za gospo dar stvo  je   vse
naved be sin di ka tov zani ka la  in
doda la,  da  se vti ka jo  v zade ve,  ki
niso nji ho vo področ je  in  da Kopa -
ča  ne mis li odsta vi ti.

Tudi vod stvi  HSE
in  TEŠ naved be
sin di ka tov
zani ka jo

Na očit ke Sev čni kar ja,  da  je pred -
stav ni ku delav cev  v nad zor nem
sve tu  TEŠ one mo go če no  delo  in
da nima jo sogo vor ni ka  niti  v vod -
stvu  TEŠ  niti  v  HSE,  so  se odzva -
li  v nad zor nih sve tih  in vod stvih

teh  družb. Nje go ve trdit ve postav -
lja jo  na  laž,  saj pra vi jo,  da sestan -
ke nad zor nih sve tov uskla ju je jo,
če  pa  se zgo di,  da pred stav ni ka
delav cev  ni  na  njih, nemu do ma
napi še jo zapis nik  in   ga  z nji mi
sezna ni jo.  Prav  tako pra vi jo,  da  so
sin di ka te  že več krat neus peš no
pozva li  k dogo vo rom.

Kon tič  na stra ni
sin di ka tov

Velenj ski  župan  in vod ja poslan -
ske sku pi ne  SD  v  DZ   Bojan Kon-
tič oce nju je,  da  so  pri ča ko va nja
sin di ka tov upra vi če na,  saj  je nor -
mal no,  da delav ci pri ča ku je jo  od
lju di,  ki prev ze ma jo vodil ne polo -
ža je,  da  jih sezna ni jo  z nji ho vi mi
raz voj ni mi vizi ja mi. Odzi ve Radi -
če ve  pa  je komen ti ral: » Če  mački
sto piš  na  rep zami jav ka, odzva la
se  je,  kot  se  je,  in  če  prav raz umem
želi posta vi ti sin di ka te  na  laž,  a  po
mojih oce nah ima jo  prav,«   je  dejal
Kon tič  in  dodal,  da  je  s pred sed ni -
kom vla de  na  to  temo govo ril  v
sobo to  in  takrat  je  ta,  za blo kom 6
še trd no  stal,  ena ko  pa  je zago to -
vil  tudi  za poslan sko sku pi no  SD.

�

Kaj je z odstavitvijo Janeza Kopača?
Sindikat TEŠ so naslovili na Boruta Pahorja odprto pismo –
Pozivajo ga, da izpolni obljubljeno – Janez Kopač po njihovem trosi
laži in zavaja slovensko javnost
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Vele nje, 29. novem bra  - V druž-
bi Esotech so glede na spreme-
njene gospodarske razmere letos
poslovali dobro, morda celo bolje,
kot so si predstavljali pred letom
dni. Prihodke so povečali, temu
primeren bo poslovni rezultat.
Pohvalijo se lahko tudi z rastjo
dodane vrednosti na zaposlene-
ga. Najbolj pomembno, pravi
predsednik uprave Marko Škober-
ne, pa je, da so zadržali ključne
kupce in pridobili nekaj novih. 

Pred krat kim  ste napra vi li  nov
velik  korak  pri raz vo ju poslo va -
nja  na  tujih  trgih.  Gre  za  posel  v
Ter mo e lek tra ni Uglje vik  v  BiH.
Vred nost  je pre cej šnja.
» Res  je.  S Ter mo e lek trar no

Uglje vik  in nje no last ni co Elek -
tro pri vre do Repub li ke Srb ske  smo
se dol go dogo var ja li, sle dil  je med -
na rod ni raz pis  in izka za lo  se  je,
da  smo odda li naj kon ku renč nej -
šo ponu dbo. Pogod ba  je pod pi sa -
na, nje na vred nost zna ša 3 mili -
jo ne  evrov, ste kla  pa  je  tudi  že pri -

pra va pro jekt ne doku men ta ci je. 
Pro jekt  bo  za  nas,  po lan ski pri -

pra vi idej ne pro jekt ne doku men -

ta ci je  za  novi ter mo e ner get ski
blok  v  TE Tuz la,  eden naj več jih
izzi vov  na  tujih  trgih.  Poleg teh -

no loš ke kom plek snos ti  se  bomo
mora li soo či ti  tudi  z novi mi raz -
me ra mi  in oko li šči na mi poslo va -
nja,  ampak  na  to  smo  se dol go
pri prav lja li … Raču na mo,  da  se
nam  bodo pre ko izve de nih pro -
jek tov  v zad njih  letih ( BiH  in Srbi -
ja)  na širo ko odpr la vra ta  do bodo -
čih rekon struk cij  in novo gra denj
v ener ge ti ki  in eko lo gi ji. Izzi vov
je  torej pre cej, per spek ti va  je raz -
me ro ma ugod na, seve da če  bodo
ome nje ne drža ve obdrža le  in  še
pove ča le poli tič no  in gospo dar -
sko sta bil nost.«

Zadr ža li ključ ne kup ce,
pri do bi li  nove

Ali  pri  takih pro jek tih, raz pi sih
zanje, nas to pa te samo stoj no?
» Tokrat  smo  se odlo či li  za samo -

sto jen nas top,  kar  so  nam omo -
go či le refe ren ce  pri  naših naj po -
memb nej ših kup cih  v Slo ve ni ji  in
seve da for mi ra na inže nir ska uspo -
sob lje nost,  ki  smo  jo gra di li zad -

nja  leta. Žele li  pa  bi  si  več sode lo -
va nja slo ven skih  družb  za sku pen
nas top  na  tujih  trgih.  V Eso te chu
smo ved no zno va pobud ni ki  za
pove zo va nje,  saj  zunaj  meja Slo ve -
ni je indi vi du al no tež ko kon ku ri -
ra mo mul ti na ci o nal kam,  ki  so
prav  tako pri sot ne  na Bal ka nu.
Žal  je  te  volje pre ma lo,  na stra ni
poten ci al nih part ner jev  in  v  tem
smi slu  so neka te re slo ven ske druž -
be  res pra vi vrti čkar ji.«

Koli ko  vaših lju di  je vklju če nih  v
tak pro jekt?
» Če  me spra šu je te  po pro jek tu  v

TE Uglje vik,  bo direkt no sode lo -
va lo oko li 15 sode lav cev, pred -
vsem  na krov ni ravni,  torej  pri
načr to va nju  in inže ni rin gu,  za
izved bo,  ki  bo pri če la  s pomlad jo,
pa  bo eki pa mno go več ja.«

Koli ko  vas  je  danes zapos le nih  v
Eso te chu?
Sku paj  s hče rin sko druž bo TEH -

NI,  ki  je  na  istem dvo ri šču,  nas  je
v sku pi ni oko li 200. Kad rov sko
struk tu ro kre pi mo pred vsem  v raz -
vo ju  in pro jek ti vi  ter
menedžmentu pro jek tov. Obres -

tu je  se  nam  tudi last ni izva jal ski
poten ci al,  ki  nosi naj po memb nej -
še bre me  pri izved bi pro jek tov  v
Slo ve ni ji,  res  pa  je  tudi,  da ima -
mo  še pre cej šno mre žo koo pe ran -
tov  in podiz va jal cev.« 

Žele li  bi  si  več
sode lo va nja  za sku pen
nas top  na  tujih  trgih

Sprem lja te doga ja nje v zvezi z blo -
kom 6  v  TEŠ? Komen tar?
»Ter mo e lek trar na  Šoš tanj  je

eden  naših naj po memb nej ših kup -
cev  in pre pri ča ni  smo,  da  bo  tako
tudi  v pri hod nje.  V Šoš ta nju  smo
se uči li, pri do bi li mar si ka te ro dra -
go ce no izkuš njo  in seve da refe -
ren ce,  ki  so  nam  tako  rekoč odpr -
le vra ta  v  svet. Zara di nave de ne -
ga  bi žele li,  da  bi  se inve sti ci ja
nada lje va la  po osnov nem načr tu.
Dej stvo  je,  da  v Slo ve ni ji elek trič -
no ener gi jo potre bu je mo,  zato  tudi
v Eso te chu pod pi ra mo izgrad njo
blo ka 6.«

Se  že spo gle du je te  z nasled njim
obdob jem?  
»Seve da. Ključ ne grad ni ke

poslo va nja  in raz voj ne per spek -
ti ve načr tu je mo  za pri hod nje pet -
let no obdob je. Raz voj  naših kup -
cev  in neka te rih gospo dar skih
panog  pa  nam omo go ča  še dol -
go roč nej ši raz mis lek.  Naše pri -
hod nje delo va nje  bomo teme lji li
na nad grad nji raz vo ja teh no lo gij,
zna nju, pri pad nos ti sode lav cev
druž bi  in raz vo ju inže ni rin ga.  V
Eso te chu  se vsa ko  leto vese li mo
kak šne ga nove ga dosež ka,  tako
smo letoš nje  leto  kot  plod nekaj -
let nih raz voj nih pri za de vanj  pri
pri pra vi pit ne  vode kro na li  s
prvim naro či lom  za  eno  od slo -
ven skih  občin. Napre do va li  smo
tudi  na področ ju zašči te  in vode -
nja ener get skih sis te mov,  in
čeprav  nas kon ku ren ca  pri teh
aktivnostih  ne pri zna va,  je  eden
pomemb nej ših kup cev pis no poh -
va lil  naše  delo.  Na  to  smo pose -
bej ponos ni.  Ker vsa ko  leto odpre -
mo kak šno  novo teh no lo ško
poglav je,  se  ne boji mo pri hod -
nosti.  Pomen doma čih refe renc
pa  je nepre cen ljiv  in omo go ča
ena ko prav no kon ku ri ra nje  na
doma čem  trgu  ter kva li fi ci ran
pro dor  na  tuje  trge.
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TE Ugljevik za Esotech eden največjih izzivov
V Šoštanju so se učili, pridobili marsikatero dragoceno izkušnjo - Ker vsako leto odprejo kakšno novo tehnološko
poglavje, se ne bojijo za prihodnost

Marko Škoberne: »Ker

vsako leto odpremo

kakšno novo tehnološko

poglavje, se ne bojimo za

prihonost.«

Mira  Zako šek

Kaj  bomo dela li  s svo jim denar -
jem,  je seve da  stvar vsa ke ga posa -
mez ni ka  in nje go vih inte re sov,  se
je  pa ravna nja  z denar jem  dobro
tudi uči ti.  In banč ni ki  so vse ka kor
tis ti,  ki  nam lah ko  pri  tem poma -
ga jo.  NLB name nja rav no  tem
vpra ša njem  vse  več pozor nos ti,  za
to neneh no uspo sab lja svo je banč -
ne delav ce,   da  so  ti uspo sob lje ni
za sve to va nja. Pogo vor  z nji mi lah -
ko koris ti  vaši odlo čit vi.  O  tem  smo
se pogo var ja li  z direk to ri co  NLB
Podruž ni ce Savinj sko-Ša leš ke,
mag. Lidijo Dovšak,  ki  smo  jo naj -
prej vpra ša li,  kako  je  po nje nem
mnenju naj bo lje var če va ti.

»Seve da  smo ljud je  zelo raz lič ni
in  tudi pri var če va nju  je  tako.  Eni
smo pri prav lje ni  več tve ga ti,  pa
zato mor da  tudi  več dobi ti, dru gi
se odlo ča jo  za  bolj goto ve, seve da
pa  tudi neko li ko  manj donos ne
nalož be.  Ampak  osnov no pra vi lo
pa  naj  bi  bilo,  da  bi ime li pri bliž no
po 10 odstot kov pri hran kov  na
voljo  na svo jem trans ak cij skem
raču nu, krat ko roč nih  in dol go roč -
nih depo zi tih. Osta lo  pa  je pamet -
no nalo ži ti  v vred nost ne papir je,
vza jem ne skla de, življenj sko zava -
ro va nje  in seve da nepre mič ni ne.
A  kot  sem  že deja la, inte re si  in  želje
so  zelo raz lič ni,  zato   jih  je pamet -

no zau pa ti banč ne mu sve to val cu.«
Meni te,  da  se  da rav na nja  z denar -
jem nau či ti?  Tudi  v  tem  smo ljud -
je  zelo raz lič ni,  eni  kot  da  so roje -
ni  za ravna nje  z denar jem, dru gi
pa  ga prak tič no niko li nima jo?

»Zago to vo  se  da  tudi  tega nau či -
ti.  Zato  je tre ba zače ti  že  zelo zgo -
daj,  v  rani otroš ki  dobi,  ko  je  dobro
dati otro ku žepni no  in  mu poma -
ga ti,  da  bo  z  njo ures ni če val svo je
cilje,  da  se  bo nau čil  za svo je naku -
pe var če va ti. Nji ho vih  želja  ni
dobro ved no  takoj izpol nje va ti,
ampak  jih nau či ti,  da  dajo  del
žepni ne  v hra nil nik. Sve tu je mo  mu,
kako  bo lah ko kas ne je svo jo  željo
tako izpol nil.  

Dru ga če  pa  sama   rada upo ra -

bim  rek,  da  je naj bolj mod ro  denar
tro ši ti  in var če va ti.  S  tem mis lim,
da  je tre ba » denar zapos li ti«,  da  bo
delal  za  nas.  Tudi  tega  se  da nau -
či ti.  Gre prav za prav  za osnov no
finanč no pis me nost  in pra vi lo,  da
je naj bolj ši tis ti,  ki  denar porab lja,
a  se  ob  tem zave da, koli ko  in  kako,
hkra ti  pa  v skla du  s svo ji mi mož -
nost mi  tudi var ču je. Seve da  pa  gre
za šte vil ne mož nos ti,  ki  jih  zelo
dobro pozna jo  naši banč ni sve to -
val ci.«

Sicer  pa  velja,  da  smo Slo ven ci
dokaj varč ni.  So  tudi  vaše izkuš nje
takš ne?
»Zago to vo  in  pri var če va nju izsto -

pa mo  v Evro pi.  Tudi  v  naši ban ki
opa ža mo,  da veli ko star šev var ču -
je  za svo je otro ke  za šola nje, šti -
pen di je.  Prav  tako ima mo veli ko
var če vanja  za pokoj ni ne  in  ures ni -
če va nje raz lič nih  ciljev. Ponu dba
mož nos ti  in raz lič nih sti mu la tiv -
nih  oblik  je  res veli ka.«

Kako  pa je  s kre di ti ra njem pre bi -
val stva gle de  na  to,  da  v  tem  času
v jav nos ti pre vla du je mne nje,  da
so ban ke dobe sed no usta vi le kre -
di ti ra nje.
» To  sploh  ne  drži.  Res  pa  je,  da

mora mo  z denar jem svojih var če -
val cev rav na ti vest no  in odgo vor no,
zato mora mo  tako odob ra va ti  tudi
kre di te  in  pri  tem upo šte va ti veljav -
no zako no da jo. Kre di ti  so  torej  na
voljo  tako  za sta no va nja, avto mo -
bi le, dru ge pre mič ni ne  in nepre -
mič ni ne, poto va nja,  za oseb no
pora bo …  in  to  po kon ku renč nih
pogo jih.«
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Za  hude  čase  je  dobro ime ti
pri hran ke
Ravna nja  z denar jem  se  je mogo če nau či ti – Banč ni ki  vse  bolj
govo ri jo  o pome nu finanč ne pis me nos ti –  Sicer  pa velja mo Slo ven ci
za var čen  narod

Direk to ri ca

Savinj sko -ša leš ke

podruž ni ce  NLB   mag. Lidi ja

Dovšak: »Naj bolj ši  je tis ti,  ki

denar porab lja,  a  se  pri  tem

zave da, koli ko  in  kako.«

Tat ja na Pod gor šek

Druž ba Vimo sa  iz Vele nja  je  ena
vodil nih  v Slo ve ni ji  v pro iz vod nji
grel cev  in grel nih  teles. Nji ho ve
kako vost ne izdel ke  pozna doma či
in  tuji  trg. Veči na  med nji mi  je uni -
kat nih, izde la nih po potre bah  in
željah kup ca,  s kate rim  zelo pogos -
to sku paj išče jo ustrez ne rešit ve 

Posle di ce gospo dar ske kri ze  jih
seve da  niso ob šle. Vin ko  Požek,
usta no vi telj pod jet ja,  v kate rem  je
tre nut no zapos le nih 15 delav cev,
pra vi,  da sodi jo  med tis te,  ki kri zo
jem lje jo  kot  izziv.  S pre cej spre me -
nje ni mi pogo ji poslo va nja  so  se sre -
ča li  ob  prvem kriz nem  valu,  ki  je
bil stra ho vit. Pro met  je  padel sko -
raj  za 80 odstot kov.  Na  padec  so  se
odzva li  z zamrz nit vi jo pro iz vod -
nje izdel kov   iz pro gra ma,  v
katerem  je  bil  izpad naj več ji,
odpus ti li  so sko raj polo vi co delav -
cev.  Lani  pa  so se loti li  inten ziv -
nej še ga raz vo ja  novih izdel kov  ter
veli ko vlo ži li  v opre mo  za nji ho vo
pro iz vod njo. »Ukre pi  so  se  nam
obres to va li,  saj zno va zapo slu je -
mo, pove ča li  smo rea li za ci jo  ter  z
dolo če ni mi izdel ki pos ta li kon ku -
renč ni  tudi  na zah tev nih  tujih
trgih.«  Za svo je izdel ke  so  med
dru gim pri do bi li  ISO stan dard,  ki
ga vsa ko  leto obnav lja jo,  ter  znak
slo ven ske kako vos ti. 

Nji ho va pred nost  je,  po mne nju
Vin ka Pože ka,  da  so maj hni, pri -
la god lji vi  in ved no pri prav lje ni  na
nove izzi ve.  Teh  pa  je  kljub moč ni
kon ku ren ci veli ko,  ker  jih  ne zani -
ma jo stan dard ni grel ci  in grel na
tele sa,  ampak nji ho ve poseb ne
izved be. » To  je doda na vred nost  in

naša trž na pri lož nost.  S svojo gla -
vo  se  da veli ko nare di ti,  je  pa tre -
ba vztra ja ti.«  

Kar 70, 80 odstot kov pro duk tov
izde la jo  po naro či lu kup cev.  Na
osno vi izku šenj  in last ne ga raz vo -
ja pro iz va ja jo uni kat ne izdel ke,  ki
se upo rab lja jo  v naj raz lič nej ših
oko ljih:  na področ ju živil ske indu -

stri je, les ne, far ma ci je,  v avto mo bil -
ski indu stri j ... 

V kon ku renč nem  boju  na doma -
čen  in  tujem  trgu  se sre ču je jo  z veli -
ki mi sis te mi.  Kako lah ko pre ži vi -
jo  med nji mi? Ustvarili  so last no
raz voj no  pot,  ne opirajo se  na niko -
gar. Več jo teža vo  kot veli ki sis te mi
jim povzro ča jo kad ri. Pri mer no
uspo sob lje ne tež ko dobi jo  in  jih
mora jo prak tič no  sami izšo la ti.  Ob
vsem  tem  -  po mne nju Vin ka Pože -
ka –  tudi kli ma  za raz voj pod jet -

niš tva  v Slo ve ni ji  ni dob ra. »Ljud -
je oce nju je jo,  da  se  ne spla ča pro -
iz va ja ti,  ker  je pro iz vod nja  v pri -
mer ja vi  s trgo vi no sla bo cenje na.
Drža va ver bal no pod pi ra pod jet -
niš tvo,  v prak si  pa  se  mora pod jet -
nik opre ti  na last ne  sile. Pre več  je
ovir,  ki  jih  je tre ba pre ma ga ti.  Kdor
jih  ne  pozna, zago to vo klo ne.«

Načr tov ima jo  v Vimo si veli ko.
Načr tu je jo širi tev dejav nos ti pred -
vsem  v poseb nih  izvedbah grel cev
ali grel nih sklo pov.  Za  nove izdel -
ke išče jo  nove kup ce, potreb no  bo
pos krbe ti  za reši tev pro stor ske stis -
ke,  ki  se  že naka zu je. » Ko pogle -
da mo,  kaj poče nja jo  v tuji ni, vidi -
mo,  da  smo  na pra vi  poti,«  je  še
dejal Vin ko  Požek,  ki  je  pred  leti  za
ino va ci jo pre jel zla ti  ceh.
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Z last no gla vo  se  da veli ko
nare di ti,  je  pa tre ba vztra ja ti 
Druž bo Vimo sa  iz Vele nja pozna jo  po kako vost nih grel cih  in grel nih
tele sih  tudi  v tuji ni – Trž na  niša izdel ki  po naro či lu,  željah kup ca 

Vin ko  Požek, usta no vi telj,  in direk to ri ca pod jet ja Vimo sa

Saša  Požek: “Odlo či li  smo  se  za svo jo raz voj no  pot.

Zani ma jo  nas poseb ne izved be grel cev  in grel nih  teles.”



Vele nje, 25. novem bra – V četrtek
opoldne so se v prostorih Knjižni-
ce Velenje zbrali strokovnjaki iz
organizacije ŠENT (slovensko
združenje za duševno zdravje) in
številnih dnevnih centrov in orga-
nizacij, ki po Sloveniji že izvajajo
nizkopražne programe za pomoč
odvisnikom od drog ter bolnikom
z motnjami v duševnem razvoju.
Na okrogli mizi, na katero so pova-
bili strokovne delavce iz sociale,
zdravstva, šolstva in drugih, ki se
pri svojem delu srečujejo s prob-
lematiko zasvojenosti, so gostje
okrogle mize svoje izkušnje delili
predvsem zato, ker je želja, da tudi

tu odprejo dnevni center za pomoč
odvisnikom, velika.

V mes tu  že  nekaj  časa delu je Sve -
to val ni cen ter  za zmanj še va nje ško -
de zara di  drog Vele nje,  ki  ga tri -
krat teden sko obis ku je  več  kot 10
upo rab ni kov. Cen ter delu je  pod
okri ljem ŠENT -
-a  tudi  zato,  ker ugo tav lja jo,  da  ima
80 % upo rab ni kov  drog  tudi raz -
lič ne psi hič ne bolez ni  -  eni  naj  bi
v  svet  drog zaš li  prav zara di  njih,
dru gim  jo  je povzro či lo uži va nje
drog. Fanika Lončar,  ki  v  njem  dela
kot stro kov na delav ka,  nam  je pove -
da la: » V Vele nju  je  Šent,  ki  je  v slo -
ven skem pro sto ru  že moč no pri -

so ten,  odprl  novo eno to,  ki delu je
na Ker ni ko vi 1. Zara di pro stor skih
zmož nos ti delu je mo  le  tri  dni  v ted -
nu;  ob tor kih, četrt kih  in pet kih.
Prak sa  kaže,  da  bi mora li  svoj pro -
gram raz ši ri ti  v pro gram dnev ne ga
cen tra,  ki  bi ponu jal  več sto ri tev
za pre ži vet je. Želi mo  si pro sto re,  v
kate rih  bi lah ko ure di li pral ni co,
kopal ni co  in kuhi njo,  saj  je  med
tis ti mi,  ki pri ha ja jo  k  nam, veli ko
takih,  ki  so brez dom ci  in tež ko pos -
kr bi jo  za higi e no  in  tudi pre hra no.
Ver ja mem,  da  bo  obisk  še več ji,  ko
bomo lah ko nudi li  več sto ri tev.« 

V zani mi vi raz pra vi  se  je izka za -
lo,  da  je potre ba  po odprt ju dnev -

ne ga cen tra  za  pomoč  tej popu la -
ci ji lju di  res potreb na.  In  da  se
lokal na skup nost  tega zave da,  saj
že  sedaj moč no pod pi ra delo va nje
sve to val ne ga cen tra. Svo je izkuš -
nje  z delo va njem dnev nih cen trov
so  danes  s stro kov no jav nost jo  iz
Vele nja slo ven ski stro kov nja ki deli -
li  tudi  zato,  ker  naj  bi  se po bese -
dah Darka Lihtenekerja iz  MO
Vele nje  ta res no loti la iska nja pro -
sto rov  za dnev ni cen ter  in  ga poma -
ga la posta vi ti.  Ker  se  v dnev ni cen -
ter Žel va,  ki delu je  v Žal cu, zate ka
tudi veli ko odvis ni kov  iz Vele nja
in Koroš ke,  so ugo tav lja li,  da  bi
tega dnev ni cen ter  na območju
Vele nja moč no raz bre me nil.  To  je
potr di la  tudi medi cin ska ses tra Vil-
ma Kutnjak iz velenj ske ga zdrav -
stve ne ga  doma,  ki  se dnev no sre ču -
je  z odvis ni ki  in  pozna nji ho ve
zgod be  in stis ke.  Da  so izkuš nje  s
tovrst ni mi  cen tri dob re,  pa  smo sli -
ša li  še  iz pri me ra  Nove Gori ce  in
zavo da Soci o,  ki  v Vele nje pri ha ja
z mobil no eno to,  v kate ri odvis ni -
kom  nudi psi ho so ci al no  pomoč  in
ste ri len pri bor. Vese li  so,  ker ved -
no zbe re jo veli ko  že upo rab lje nih
igel,  kar pome ni,  da  te  ne kon ča jo
v oko lju  in  ne ogro ža jo pre bi val -
cev.  Janez Pravdič,  ki  kot poli cist
PP Vele nje veli ko  dela v pre ven ti -
vi,  je pouda ril,  da poli cis ti veli ko
stori jo  za pre pre če va nje pre pro da -
je  drog,  pri čemer  so  tudi  vse  bolj
uspeš ni,  saj šte vi lo kazen skih  ovadb
zara di pre pro da je nara šča.  Ob  tem
pa  je pove dal,  da  se  mu  zdi  zelo
pomemb no,  da  se izva ja  čim  več
pre ven tiv nih pro gra mov  v  šolah,
da mla di  po dro gah  sploh  ne  bi
pose gli. 
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Ker  je vsa ko življe nje pomemb no
V Vele nju  si želi jo odpre ti Dnev ni cen ter  za  pomoč odvis ni kom  od
drog – Potre be  so, slo ven ske izkuš nje  pa kaže jo,  da  so dob ra
dopol ni tev niz ko praž nih pro gra mov pri pomo či odvis ni kom 

Ude le žen ci okro gle  mize  so  bili  zelo kon kret ni  pri pred stav lja nju prob le ma ti ke zas vo je nos ti

in kon kret nih pri me rov pomo či zas vo jen cem.

Mestna občina Velenje vabi občanke in občane ter podjetja
k zbiranju rabljene informacijsko-komunikacijske opreme,
namenjene socialno ogroženim v naši občini. 

Oddaja opreme bo potekala v obnovljeni proizvodni
dvorani, na Koroški 37 a (ob upravni zgradbi Komunalnega
podjetja Velenje), in sicer ob delavnikih od 9. do 12. ure in
od 15. do 17. ure, ob sobotah pa od 9. do 12. ure.
V primeru, da občani potrebujejo prevoz opreme, lahko za
prevzem opreme na domu pokličejo na telefonsko številko
031 / 683 – 959. Več informacij na: piko@velenje.si

Tat ja na Pod gor šek 

Na nedav nem posve tu  o uve lja vl -
ja nju pra vic paci en tov  v prak si  v
Celju  so ude le žen ci ugo tav lja li,  da
je Zako nu  o paci en to vih pra vi cah
pri ne sel veli ko pozi tiv nih pre mi -
kov, ven dar  so  se  pri nje go vem izva -
ja nju poka za le dolo če ne teža ve,  ki
jih  bo potreb no pre vet ri ti  in dopol -
ni ti.   Nanje  pa  poleg paci en tov
opo zar ja jo  tudi zastop ni ki paci en -
to vih pra vic  in  sami izva jal ci. 

Lani  se  je  na zastop ni ke
paci en to vih pra vic   v
vseh slo ven skih regi jah
obr ni lo pri bliž no 2  tisoč
paci en tov,  v letoš nji  prvi
polo vi ci  leta  pa  že  več
kot 2200 

Ena  takih,  ki  se pora ja  že  od spre -
jet ja zako na  pred dve ma leto ma,
je vpra ša nje,  kako izva ja ti pra vi co
do dru ge ga mne nja. Podob no  je
tudi gle de spo što va nja paci en to ve -
ga  časa  in ure dit ve čakal nih  dob
in čakal nih sez na mov. Pre vet ri ti
bo tre ba neka te re kazen ske določ -
be ozi ro ma pre kr ške  in vnes ti  nove,
saj  se  je  v prak si poka za lo,  da  se
neka te re pra vi ce paci en tov dosled -
no krši jo. Hkra ti  bo tre ba raz mis -
li ti  o podalj ša nju  roka  za pred lo -
ži tev  prve  in dru ge zah te ve,  saj ugo -
tav lja jo,  da  so ti pre krat ki,  če  se
želi jo paci en ti obr ni ti  na zastop -
ni ke,  ki  ne oprav lja jo svo jih funk -
cij poklic no  in  ne more jo  vsak  dan
zago tav lja ti svo jih urad nih  ur. 

Poleg ome nje nih  so  na sez na mu
naj po gos tej ših pri tožb pri mer na
kako vos ti  in var na oskr ba, pro sta
izbi ra zdrav ni ka, obve šča nje paci -
en tov  in pojas ni la  o bolez ni, nepri -
me ren  odnos   in  tudi sezna ni tev  s
stroš ki,  ki  so naj bolj pomanj klji vi
v zobo zdrav stvu.  Po mne nju
zastop ni kov paci en to vih pra vic  je
zelo veli ka teža va komu ni ka ci ja
med paci en tom  in zdrav ni kom.
Bili  so  enot ni,  da  bi mora lo biti  to
področ je  ses tav ni  del štu di ja  na
obeh medi cin skih fakul te tah.

Veli ko pri pomb  se nana ša  na
področ je obvez ne ga zdrav stve ne ga
zava ro va nja  in dejav nos ti Zavo da

za pokoj nin sko  in inva lid sko zava -
ro va nje.  V  teh pri me rih  so vlo ge
zastop ni kov  zelo ome je ne. Mno -
gim nevšeč nos tim  bi  se lah ko
izogni li,  če  bi  bili zdrav ni ki  bolj
pouče ni  o pra vi lih zava ro val ni ce
in   tem,  kaj paci en tom pri pa da,
kaj  ne,  kaj  je tre ba pla ča ti  in  česa
ne,  so ugo tav lja li  v raz pra vi.

Ta  je  tudi poka za la,  da  je zago vor -
nik paci en to vih pra vic pre po zna -
ven insti tut  in  da pos ta ja pomem -
ben  most  med paci en tom  in zdrav -
stvom,  ne  le  pri opo zar ja nju  na
napa ke  in pomanj klji vos ti  ter pisa -
nju pri tožb, tem več  tudi  pri spre mi -
njan ju misel nos ti  v zdrav stvu,  kjer
paci en ta  ne obrav na va jo celost no. 

Zastop ni ci Vau ho va
in Inkre to va

Pisar ne zastop ni kov paci en to vih
pra vic delu je jo  v  vseh slo ven skih
regi ja. Name nje ne  so paci en tom,  ki
so  v sis te mu zdrav stve ne ga var stva
v jav nem  ali zaseb nem sek tor ju
doži ve li domnev ne kršit ve pra vic.
Zastop ni ki  jim sve tu je jo,  jih infor -
mi ra jo,  po potre bi zasto pa jo  in
nudi jo brez plač no stro kov no
pomoč.

Paci en ti,  ki meni jo,  da  so   bile
krše ne nji ho ve pra vi ce  s področ ja
zdrav stva,  se lah ko obr ne jo  po
nasvet,  pomoč  na kate re ga ko li
zastop ni ka  v Slo ve ni ji. Paci en tom
iz Šaleš ke  in Zgor nje Savinj ske
doli ne  sta naj bliž ji zastop ni ci Stan -
ka  Vauh,  ki delu je  na območ ju
Zavo da  za zdrav stve no zava ro va nje
Rav ne  na Koroš kem,  in  mag. Biser -
ka  Inkret. Vau ho va  ima urad ne  ure
v svo ji pisar ni  v pro sto rih Zavo da
za zdrav stve no zava ro va nje Rav -
ne  na Koroš kem  ob pone delj kih
in tor kih  od 14.  do 20.  ure, Inkre -
to va  pa  na Ipav če vi 18 v  Celju,  in
sicer  v pro sto rih Zavo da  za zdrav -
stve no var stvo  Celje. Vra ta nje ne
pisar ne  so odpr ta  ob pone delj kih
in sre dah  od 12.  do 19.  ure,  ob tor -
kih  in četrt kih  pa  od 10.  do 17.  ure.
V pisar ni sled nje  so  lani obrav na -
va li 586 pri tožb,  v letoš njih deve -
tih mese cih  pa  že  več  kot 900. 

�

Neka te re pra vi ce  bo
tre ba pre vet ri ti
Med naj po gos tej ši mi vpra ša nji paci en tov,
kako izva ja ti pra vi co  do dru ge ga mne nja -
Pre cej pri tožb  tudi gle de pri mer ne oskr be  in
kako vos ti sto ri tev

Vele nje, 24. novem bra – Prejšnjo
sredo so odprli popolnoma pre-
novljeno velenjsko restavracijo  Mc
Donalds. Dopoldne so vanjo pova-
bili poslovne partnerje, saj je dogo-
dek pomemben tudi zanje, že
popoldne pa so si novo podobo
restavracije z veseljem ogledali tudi
Velenjčani in Velenjčanke. Notra-
njost je povsem spremenjena, bar-
ve so živahne, videz restavracije
pa sodoben.

Tomaž Erja vec, direktor marke-
tinga v podjetju Mc Donalds,  nam
je ob odprtju prenovljene restav-
racije povedal: »Prva restavracija
Mc Donalds v Velenju je bila odpr-
ta leta 1996, saj smo jo odprli sku-

paj z Nakupovalnim centrom. Pred
dvema letoma smo začeli obnav-
ljati naše restavracije po Sloveni-
ji, letos pa je na vrsto prišla tudi
velenjska, ki je tako po 14 letih
delovanja dobila povsem novo, sve-
žo podobo. Pa ne le to; ob obnovi
smo povečali tudi ponudbo v res-
tavraciji. Nov je Mc kafe, ki prina-
ša drugačno postrežbo kave kot
doslej – serviramo jo v lončenih
lončkih, poleg tega pa ponujamo
pester izbor odličnih slaščic. Tudi
Mc Drive ponudba ostaja, saj smo
edini slovenski ponudnik postrež-
be hrane v avtu.« Izvedeli smo še,
da bodo v decembru v svojo redno
ponudbo uvrstili tudi prvi vegeta-
rijanski burger v Sloveniji.

� bš

Velenjski McDonalds v sveži preobleki

Notranjost prenovljene Mc Donaldsove restavracije je

sodobna, ponudba pa še bolj pestra.

Iz občine Šmartno ob Paki

Povsod
predlaganih več
kandidatov

V začetku tega tedna so se sešli
na sejo člani komisije za mandat-
na vprašanja, volitve in imenovanja
(KVIAZ). Na njej naj bi obrav-
navali predloge kandidatov za
člane občinskih komisij: za gospo-
darstvo, varstvo okolja in gospo-
darske javne službe, za negospo-
darstvo in javne službe družbenih
dejavnosti, za odlikovanja, priz-
nanja in nagrade, nadzorni odbor
ter statutarno pravno komisijo.
Člani KVIAZ-a dela na
ponedeljkovi seji niso dokončali,
ampak ga bodo nadaljevali jutri (v
petek), saj je bilo za vse komisije
predlaganih več kandidatov, kot
jih je potrebnih, z vsemi pa stvari
še niso bile usklajene in pridoblje-
na soglasja. 

Zadnjo besedo o članih občin-
skih komisij in odbora bodo imeli
svetniki. Ta kadrovska vprašanja
naj bi obravnavali na seji
občinskega sveta, ki bo predvido-
ma 13. decembra. 

Svetlobno
onesnaževanje

Skrb za okolje občinski upravi ni
tuja. To naj bi po njenem mnenju
dokazovale tudi aktivnosti za
zmanjšanje svetlobnega ones-
naževanja v lokalni skupnosti.

Za ta namen so pregledali celot-
no cestno in drugo razsvetljavo,
izdelali potrebno analizo in izračun
prihrankov, ki bi jih lahko dosegli
z namestitvijo varčnih svetil ter
posodobitvijo obstoječe razsvetl-
jave. Ti so pokazali, da bi s predv-
idenimi ukrepi lahko prihranili vsaj
11 tisoč evrov na leto.

V teh dneh se bodo poskušali
povezati z nekaterimi sosednjimi
občinami in pripraviti skupno pri-
javo za pridobitev nepovratnih
sredstev za ta namen.

Merilna postaja v
Skornem

Pred šestimi leti je bila na zahte-
vo vaške skupnosti Skorno ter
občine v tem delu občine postavl-
jena mobilna merilna postaja za
sledenje škodljivih emisij v zraku.

Ker v vsem tem času delovanja
naprava ni beležila prekomernih
prekoračitev, niti parametrov, ki bi
se približali kritičnim mejam, njeno
delovanje ni več smiselno, zato jo
bodo odstranili.
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Petra  Širko  in
Roman  Čretnik

Mozir je - Svetniki občine Mozir-
je so na nedavni drugi redni seji
med  drugim obravnavali nekatera
kadrovska vprašanja.  Poleg čla nov
občin skih komi sij  so svet ni ki gla so -
va li  še  o pod žu pa nu  in direk tor ju
Osred nje knjiž ni ce Mozir je. 1. janu -
ar ja pri hod nje  leto  namreč pote če
man dat dose da nji  v.  d. direk to ri ce
knjiž ni ce  Ani Lamut. Svet ni ki  so  se
odlo či li,  da  bo  na nje no mes to sed -
la  Petra Širko,  hči  Petra Širka,  ki  je
bil dol go let ni direk tor ome nje ne
knjiž ni ce.  Za mes to direk tor ja  so
pri spe le 4 pri ja ve,  po mne nju sve ta
jav ne ga zavo da Osred nja knjiž ni ce
Mozir je  pa  je izbra na kan di dat ka
izpol nje va la  vse raz pis ne pogo je.
Mozir ski svet ni ki  so  se  prav  tako
odlo či li,  da  bo  tudi nasled nja 4  leta
dolž nost pod žu pa na obči ne Mozir -
je oprav ljal  Roman Čretnik.         �



Adijo knapi
Jure Trampuš

Velenje, ki živi v prepričanju, da ga zunaj ne
poznajo, se v zadnjem času vedno znova
znajde na naslovnicah velikih slovenskih
medijev. Enkrat ga tja pripeljejo delavci iz
Gorenja, spet drugič ropanje v Vegradu, zdaj
še prepir o bloku šest. Res slaba publiciteta
najlepšega mesta v Sloveniji, za katero pa so
si v mestu krivi kar sami. 

Ne Gorenje, ne Vegrad in ne šesti blok se niso zgodili sami od sebe.
Plače delavcev v Gorenju so bili vedno nizke, Vegrad je pokal
kakšno leto, preden se je razletel, pa tudi blok šest se ni zgodil pred
nekaj meseci. Samo zaradi oranžnega cunamija. Kar je sicer
floskula tistih, ki bi radi svojo odgovornost prenesli nekam drugam,
uporabna za vsakogar, kadarkoli, s katerimkoli barvnim
pridevnikom. 

Blok šest se dogaja dvajset in še več let. Ko se je socialistično mesto
rešilo socialističnega jamra, tudi z veliko pomočjo ekoloških
iniciativ, je pozabilo na prihodnost. In je mlelo naprej v taktu
rudarskih kladiv. Že desetletja se ve, da zaloge lignita niso
neskončne in da ga bo slej ko prej zmanjkalo. Še desetletja se ve,
da elektrarna tudi s sofisticiranimi razžveplalnimi napravami v
zrak vseeno bruha strupe. Manj kot nekoč, a tovrstna proizvodnja
elektrike proizvaja škodljive emisije. To so nekoč dobro opazili v
Zavodnjah, kjer so se jim sušila drevesa in odpadale iglice. Ta
dejstva so vseskozi znana. A v Šaleški dolini se je vedno razmišljalo
predvsem o rudniku in elektrarni. Kar sicer ni nepričakovano,
rudnik je vseskozi vsaj posredno usmerjal občinsko politiko. Kot
največje podjetje v dolini je imel največjo moč. Tako je bilo nekoč in
tako je tudi danes.

V mislih pa nimam samo sej občinskega sveta. Samo politike.
Rudnik se manifestira v mišljenju nekaterih ljudi. Kakšni so
argumenti proti obtožbam nezadovoljne slovenske politike?
Rudarska logika gre nekako takole: mi sami najbolje vemo, kaj je
dobro za našo dolino. Mi smo edini, ki lahko ocenimo, koliko
premoga se skriva pod zemljo. Samo mi vemo, kako se lahko
zgradi novi blok elektrarne, kako se pogaja za ceno, koliko
megavatov naj bo močna, kako voditi investicijo, kje zgraditi
krožišče in upravno stavbo. Logika gre še dlje, mi bomo gradili, vi –
država - pa boste za to gradnjo dali poroštva. Saj smo vendarle
najboljši. 

Resnica pa je seveda popolnoma drugačna. Nekoč so se politiki
dogovorili, da naj Šalečani pustijo pri miru investicije v elektrarne  v
drugih koncih Slovenije, Slovenija pa bo pustila pri miru investicije
v Šaleški dolini. A se je zalomilo, projekt v Šoštanju se je napihnil, v
državo pa je za nameček prišla še kriza. In hkrati se je pojavilo kup
drugih posameznikov, ki si pri morebitnem zastoju projekta bloka
šest obeta svoj  zaslužek … 

Vprašanje, blok šest da ali ne, je popolnoma napačno. Naj se
ponovim – vprašanje, ki bi si ga morali zastaviti v dolini, je: zakaj
se zdi, da je v 21. stoletju lignit edina prihodnost doline. Kdo je zato
kriv? Ljubljana in interesi drugih gotovo ne. 

A da ne bo nesporazumov. Če ne bi bilo rudarjev, ne bi bilo Velenja.
Če ne bi bilo rudarjev, ne bi bilo širokih ulic, zelenic, ne bi bilo
regulirane Pake, Gorenja, ne bi bilo Titovega spomenika,
kulturnega doma, ne bi bilo množice življenj, nihče ne bi pisal
pesmi mojemu mestu, nihče prepeval o barvah življenja in tisočih
milj do doma. A njihove črne roke za prepir o bloku šest niso nič
krive. Delajo dobro in pošteno. Kdo drug se s tem ne more pohvaliti. 

�
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6 DOMA  IN  PO  TUJEM

Sre da, 24. novem ber

Poslan ci koa li ci je  so pred sta vi li refe ren dum sko
vpra ša nje,  po kate rem želi jo spre me ni li 90.  člen
Usta ve  RS,  ki govo ri  o insti tu tu refe ren du ma.
Milan  Potrč  iz  SD  je  ob  tem  dejal,  da  se zave da -
jo,  da  je  za spre mem bo usta ve potreb na dvo tret -
jin ska veči na  v držav nem zbo ru. » Prav  zato  smo
se odlo či li,  da raz pi še mo posve to val ni refe ren -
dum  o  tej  temi,  da ljud je odlo či jo,  ali  naj  se usta -
va spre me ni  ali  ne,«  je  še  dodal.

Simo na  Dimic  ni priš la  na zas li ša nje  h Gora nu
Kle men či ču, names to  tega  pa  je spro ži la ustav no
pre so jo pro ti ko rup cij ske zako no da je. 

V  Celju  je pote kal 20. kon cert  Klic dob ro te,  na
kate rem  so  tokrat  za lju di  v stis ki zbra ni dob rih
131.000  evrov.

Na  novih pro tes tih,  v kate rih  so  se  tudi  tokrat
spo pad li  s poli ci jo,  so bri tan ski štu den ti zno va
izra zi li svo je naspro to va nje vlad nim načr tom  o
tri krat nem zvi ša nju šol nin. 

Afga ni stan ska volil na komi si ja  je  več  kot  dva
mese ca  po volit vah obja vi la konč ne izi de par la -
men tar nih voli tev,  ki  so pote ka le 18. sep tem bra.

Četr tek, 25. novem ber
Medi ji  so  na  račun rekor dno niz ke pod po re jav -

nos ti vla di pre me ir ja pov pra ša li  o nje go vem  delu
in more bit nem odsto pu. Pove dal  je,  da  o odsto pu
ne raz miš lja,  in  dodal: »Bre me na  so veli ka, odgo -
vor nost neznos na  in  ne skri vam,  da  se  me  sem  in
tja polo ti kan ček utru je nos ti,  ampak  to  sodi  k
funk ci ji pred sed ni ka vla de.«

Pre is ko val na komi si ja  je zas li ša la Jure ta Jan ko -
vi ća,  ki  se  je zago var jal  z mol kom,  zato  je komi -
si ja odlo či la,  da  ga  bo posta vi la  pred sodiš če.

Zara di zap le tov  z grad njo mari bor ske medi cin -
ske fakul te te,  ki tra ja jo  že  več  let,  je  župan Kan -
gler  na minis tra Golo bi ča naslo vil pis mo,  v kate -
rem  ga  med dru gim spra šu je,  ali  bi  moral  sam
zame nja ti stran ko.

Slo ve ni ja  in Hrvaš ka  sta ven dar le izme nja li  noti
o rati fi ka ci ji arbi traž ne ga spo ra zu ma,  ki  tako v

pone delj ek, 29. novem bra, prič ne velja ti. 
Po  hudih pri tis kih  je odsto pil obramb ni minis -

ter Juž ne Kore je. 
V šte vil nih ita li jan skih mes tih  so dru gi  dan zapo -

red štu den ti, znan stve ni ki  in viso ko šol ski uči te lji
pro tes ti ra li pro ti refor mi izobra že val ne ga sis te ma.

Petek, 26. novem ber
Pred sed nik  DZ  Pavel Gan tar  je  dan  po med na -

rod nem dne vu  boja pro ti nasi lju  nad žen ska mi
pod prl pobu do par la men tar ne komi si je  za peti ci -
je,  da  v držav nem zbo ru opo zo ri jo  na  to druž be -
no teža vo. Gan tar  je opo zo ril,  da nasi lje svo je mes -
to pogos to naj de  tudi  doma, skri to  pred  očmi jav -
nos ti,  ob  tem  pa  je obso dil pre po gost  molk znan -
cev  in sose dov,  ki  za nasi lje  vedo  in  ne ukre pa jo.

Pre mi er  Pahor  je potr dil,  da  je vla da izbra la sku -
pi no zago vor ni kov Slo ve ni je  v arbi tra ži.  V jav nos -
ti  je  bilo zna no,  da  sta  med nji mi Simo na Dre nik
iz MZZ  in Alla in Pel let  iz nek da nje Badin ter je ve
komi si je,  več  pa pre mi er  ni  želel raz kri ti.

Slo ve ni ja  in Evro pa  sta  se spo pri je ma li  z nevšeč -
nost mi zara di sne že nja,  ki  je naj več  težav povzro -
ča lo  v Veli ki Bri ta ni ji, Nem či ji  in Ita li ji. 

Po sestan ku  med minis trom  za  delo, dru ži no  in
soci al ne zade ve Iva nom Svet li kom  ter stran ko
DeSUS gle de pokoj nin ske refor me  je osta la nje -
na uso da  še ved no nego to va. Minis ter  je  pred
stran ko pri šel  s ponu dbo enkrat ne ga dra ginj ske ga

dodat ka 17,5 mili jo na  evrov,  kar  bi zna ša lo oko li
20  evrov  na posa mez ne ga pre jem ni ka  za pre mos -
ti tev teža vne ga obdob ja četr tin ske ga uskla je va nja
pokoj nin  do uve lja vit ve pokoj nin ske refor me sre -
di pri hod nje ga  leta.  A jas ne ga odgo vo ra  ni  dobil. 

Kitaj ska  je  ZDA  in Juž no Kore jo pozva la,  naj  ne
izpe lje ta vojaš kih  vaj,  saj  bi  to pome ni lo  le dodat -
ne zap le te.

Iz Evro pe, toč ne je  od komi sar ja  za oko lje Jane -
za Potoč ni ka,  je pri šlo opo zo ri lo Ita li ji,  ki  ji gro -
zi viso ka  kazen,  ker  ni izpol ni la zah tev Evrop ske -
ga sodiš ča  o kri zi  s smet mi  v Neap lju. 

Sobo ta, 27. novem ber
Vod stvo SD  se  je  v Ljub lja ni seš lo  na raz šir je ni

seji pred sed stva stran ke  oz.  t.  i. klav zu ri,  ki  je
name nje na zlas ti struk tur nim refor mam,  ki čaka -
jo Slo ve ni jo. Pre mi er  Borut  Pahor  je  po kon cu
pove dal,  da  so  pred zad nji mi volit va mi, »zave du -
joč  se gospo dar ske nego to vos ti,  sicer  ne  tako glo -
bo ke  in širo ke, opo zar ja li  na spre mem be, ven dar
je pos ta lo jas no,  da  bodo mora le  biti  te  še glob lje,
kot  je  bilo spr va miš lje no«.  Dodal  je,  da gre do
stva ri  naprej.  

Slo ven sko jav nost  je pre tres la pro met na nesre -
ča  na dolenj ski avto ces ti  pri Viš nji  Gori,  ko  je –
naj ver jet ne je zara di gos te  megle – veriž no trči lo
38  vozil,  v kate rih  so umr li tri je ljud je,  eden  je
ostal  v kri tič nem sta nju, mno go  je  bilo poško do -
va nih.

Ame riš ki kri mi na lis ti  in poli ci ja  so  v Port lan du
v zvez ni drža vi Ore gon are ti ra li 19-let ne ga Moha -
me da Osma na Moha mu da,  ki  naj  bi raz strel il avto -
mo bil bom bo.

V Dub li nu  se  je zbra lo  nekaj  deset  tisoč pro test -
ni kov,  ki  so pro tes ti ra li pro ti vlad nim var če val nim
ukre pom,  ki  jih  je  v sre do pred sta vil pre mi er Bri -
an  Cowen.

Island ci  so zače li pri prav lja ti  prvo usta vo,  ki  jo
bodo napi sa li  sami.

Nede lja, 28. novem ber
Vla da  ob 20. oblet ni ci samo stoj nos ti Slo ve ni je

pri prav lja šte vil ne dejav nos ti,  s kate ri mi  želi  v
zazna mo va nje zgo do vin skih dogod kov vklju či ti
naj šir ši mož ni  krog držav ljank  in držav lja nov.  Na
ta  račun  je  v čast ni  odbor pova bi la  tudi nek da nje -
ga pred sed ni ka Kuča na,  ki  je član stvo  že potr dil,
in  tudi nek da nje ga pre mi er ja Jan šo,  ki  ga  še  ni. 

Par la men tar ne volit ve  v Egip tu  so mini le  v zna -
me nju nasi lja  in šte vil nih nepra vil nos tih  na voliš -
čih. Vla da jo ča stran ka  je,  na pri mer,  v zame no  za
gla so ve deli la  denar  in hra no.

V špan ski pokra ji ni Kata lo ni ja  so pote ka le par -
la men tar ne volit ve,  na kate rih  so zma ga li naci o -
na lis ti,   že vna prej kot zma go val ci pri ča ko va ni. 

Oko li 4,7 mili jo na hai tij skih volil cev  je voli lo
nove ga pred sed ni ka drža ve, 99 poslan cev spod -
nje ga  doma par la men ta  in 11  od 30 sena tor jev.  A
volit ve  so pote ka le pred vsem  v zna me nju utru je -

nos ti  od kole re. 
Švi car ji  so  na refe ren du mu pod pr li pred log zako -

na,  po kate rem  bodo tuj ce,  ki  so zagre ši li dolo če -
no kaz ni vo deja nje, samo dej no izgna li  iz drža ve.

ZDA  in Juž na Kore ja  so  -  le  nekaj  dni  po sever -
no ko rej skem obstre lje va nju juž no ko rej ske ga oto -
ka Jeon pje ong,  ki  je zah te va lo šti ri življe nja  - zače -
le šti rid nev ne skup ne vojaš ke  vaje.

Pone de ljek, 29. novem ber
Ogla si li  so  se  iz nevlad nih okolj skih orga ni za cij

in spo ro či li,  da pro jekt  TEŠ 6  za deset let ja odda -
lju je Slo ve ni jo  od ener get ske poli ti ke obnov lji vih
virov.

Po  tem  ko  je Wki Le aks obja vil ame riš ke depe -
še,  v kate rih  je  bilo  moč raz bra ti  tudi,  da  ZDA
želi,  da Slo ve ni ja sprej me  nekaj zapor ni kov  iz
Guan ta na ma  in  da  je  bil  tudi Pahor jev  obisk Oba -
me pogo je n  s takš nim spre jet jem,  je ame riš ki vele -
pos la nik  pri  nas  dejal,  da  je tovrst na obja va »tra -
ge di ja  ne  le  za ame riš ko diplo ma ci jo,  ampak  za
celot no med na rod no skup nost.«  Tako  on  kot pre -

mi er  sta pouda ri la,  da ame riš ki pred sed nik slo -
ven ske ga pre mi er ja  ni izsi lje val. 

Držav ni  svet  je izgla so val  veto  na nove li zako nov
o dohod ni ni  in zem ljiš ki knji gi. 

Moš ki, oble čen  v uni for mo afga ni stan ske poli -
ci je,  je  ubil  šest pri pad ni kov misi je zve ze  Nato  v
Afga ni sta nu.

V eks plo zi ji bom be  v Tehe ra nu  je  bil  ubit ugle -
den iran ski jedr ski znan stve nik. Tehe ran  je kriv -
do  za  napad pri pi sal Izra e lu  oz. ame riš ki  in izra -
el ski obve šče val ni služ bi  Cia  in  Mosad.

Juž no ko rej ski pred sed nik  Li  Mjung  Bak  je sever -
no ko rej sko obstre lje va nje oto ka Jeon pje ong ozna -
čil  kot »nečlo veš ki zlo čin«  in Sever no Kore jo posva -
ril  pred novi mi napa di.

Torek, 30. novem ber
Zaradi WikiLeaksa je završalo v Državnem

zboru: medtem ko je bila koalicija previdna, je
Janez Janša dejal, da pričakuje obtožnico proti
premierju, Jelinčič je ocenil, da to kaže, da je
premier pripravljen izdati domovino, predsednik
Türk pa je dejal, da tovrstno dogovarjanje ni v
skladu z načeli slovenske zunanje politike. O temi
so se razpisali tudi tuji časniki. Španski El Pais je
tako poročal, da niso ZDA pogojevale sprejetja
zapornikov iz Guantanama s srečanjem Pahor-
Obama, ampak naj bi bil slovenski premier tisti,

ki je »20-minutno srečanje z Obamo« povezal z
Guantanamom.

Izvršni odbor stranke DeSUS je soglasno sprejel
odločitev, da odreče podporo pokojninski reformi. 

Družba za svetovanje in upravljanje je proti
predsednici uprave Peka Marti Gorjup Brejc in
njenem predhodniku Tomažu Lovšetu vložila
ovadbo zaradi pridobitve premoženjske koristi.

V Tripoliju se je premier Pahor srečal z
Gadafijem, ki je potrdil libijsko investicijo v Stožice
v višini 30 milijonov evrov. Pahor je vrh EU-Afrika
sicer izkoristil za srečanje s številnimi afriškimi
voditelji.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Zdaj še referendum o referendumih?

Slovenijo je pobelil sneg.

ZDA in Južna Koreja so začele s

skupnimi vojaškimi vajami. 

Poslanci DeSUS-a so soglasno odrekli

podporo pokojninski reformi. 

Pahor je zatrdil, da ga Obama ni

izsiljeval.

Pretreslo nas je grozljivo verižno

trčenje.

Jure Janković bo moral na sodišče. 



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Ob letošnjem 3. juli ju sko raj niko mur,  ki
je sprem ljal cere mo ni al sko ka  čez  kožo –
na  njem  je čast ni ska kač, pred sed nik vla -
de  Borut Pahor, nedo voum no potr dil  blok
6 -,  ni  bilo  prav  nič jas no,  zakaj  je direk tor
Pre mo gov ni ka Vele nje  dr. Milan Medved,
toliko prostora slav nost ne ga nago vo ra
name nil zalo gam lig ni ta.  In  od  takrat
naprej  -  kar  naprej  - govo ri  o  njih.  Ali  pa  o
njih poro ča jo  v spo ro či lih  za jav nost,  ki
jih iz Pre mo gov ni ka poši lja jo medi jem.
Zdaj  je jas no. 

Zato  smo  mu  še  enkrat  dali pri lož nost,
da  pove  kaj  o  njih.  Na polju den način.                                                   

Zače ti  je tre ba  z zame nja vo direk tor ja
TEŠ,  dr. Uro ša Rot ni ka. Sli ša ti  je  bilo,
da  ste sode lo va li  pri nje go vi raz re šit vi.  Ste?
»Nika kor. Ta navajanja odloč no zani -

kam.  Dr.Rot ni ka izjem no  cenim, saj je -
kljub mla dos ti izje men stro kov njak.  Sodi
med naj več je ener get ske stro kov nja ke  v
Slo ve ni ji.  Je člo vek,  ki  je spo so ben stra teš -
ke ga raz miš lja nja,  ima pretanjen obču tek
za zapos le ne,  za sode lav ce  in  tudi  za lokal -
no oko lje.«

Zakaj  potem takš ni očit ki?  Od  kod mis -
li te,  da pri ha ja jo?
»Ozad je  je  povsem jas no.  Gre  za  še  en

pos kus nasprot ni kov blo ka 6,  ki  so  v zad-
njih  dneh, ted nih  in mese cih  zelo aktiv ni.
Pos ku ša jo vnes ti raz dor  v Šaleš ko doli no,
v  naše vrs te,  kjer  smo ved no enot no zago-
var ja li  blok 6, naj po memb nej šo slo ven sko
ener get sko nalož bo  ta  hip. Izmiš ljo ti ne,  ki
kro ži jo,  pa  je  zelo lah ko umestiti. Medi ji
sami  to najbolje ves te.«

Po  letu 1875,  ko  je  prvi
zavr tal  Mages,  3.100
vrtin 

Zalo ge pre mo ga. Veli ko  je  bilo  v zad njem
času sli ša ti  o  njih. Neka te ri dvo mi jo,  da  so
takš ne,  kot  jih pri ka zu je te.
» O  tem  smo popi sa li  že  na sto ti ne   listov,

dokumentov, poši lja li urad ne infor ma ci je
na šte vil ne naslo ve ... Ved no zno va  me pre-
se ne ča,  da  je  za  dvom dovo lj  že domne va
kak šne ga lai ka,  brez sle her ne ga doka za.
Mi  pa  s šte vil ni mi pro jek ti, ela bo ra ti, prav -
nofor mal ni mi doku men ti doka zu je mo,  da
zalo ge ima mo.  Za nji mi sto ji mo,  ker  so  te
takš ne,  kot  jih nava ja mo.«

Kako izra ču na va te zalo ge?
» Že  od  leta 1960 sis te ma tič no zbi ra mo

podat ke, vrta mo, »jedru je mo«, jem lje mo
vzor ce  iz  vrtin, podat ke obde lu je mo, mod-
e li ra mo ... Podat ki  o zalo gah  pa obsta ja jo
že  iz začet ka delo va nja pre mo gov ni ka.
Prav  letos mine va 135  let,  ko  je  Franc
Mages   prvič pre vr tal velenj ski lig nit ni  sloj.
Vse vrti ne ima mo arhi vi ra ne, ved no  jih
upo šte va mo  pri izra ču nu  zalog.«

Koli ko  pa  je  teh  vrtin?
»Pre ko 3.100,  za 400 kilo me trov. Vsa ka

vrti na  ima geo loš ko poro či lo, geo me han -
sko poro či lo,  vsi odvze ti vzor ci  iz  jeder

ima jo izde la ne kemič ne ana li ze.  Teh  je  na
tiso če ... Vsa kih  pet  let  je potreb no sklad-
no z rudar skim zako nom  in pra vil ni kom
o izra ču nu  zalog mine ral nih suro vin  in
pre mo ga, izde la ti pose ben ela bo rat,  s kate -
rim doka že mo koli ko  je  zalog.   Vmes  pa
vsa ko  leto red no poro ča mo  o  tem minis -
tr stvu, pris toj nem  za rudar stvo.  Nekoč  je
bilo  to rudar sko, kas ne je ener get sko,  sedaj
minis tr stvo  za gospo dar stvo.  Vse podat ke
arhi vi ra mo,  tako  pri  nas  kot  na minis tr -
stvu. Zad nji izra čun  je  bil nare jen sep tem-
bra  lani.  Gre  za več me seč no  trdo  delo
naših naj bolj ših stro kov nja kov, rudar jev,
geo lo gov, pro jek tan tov, dob rih pozna val -
cev naše ga lig nit ne ga slo ja.  To  ni  tako,  da
pri deš  v kak šno  halo  in preš te ješ škat le.
Obde la ti  je tre ba tiso če  in tiso če podat -
kov, izde la ti  model slo ja  in  iz  tega izra ču -
na ti rezer ve.«

Kopač dvo mi

Ampak direktor Direktorata za energijo
dvo mi  ...
» Ja  in  zato  me  prav zani ma,  kaj  so  doslej

poče li  na minis tr stvu,  če  danes direktor
Direktorata  za energijo dvo mi.

Urad no nima mo z minis tr stva  za gospo-
dar stvo nobe ne ga dopi sa, inter ven ci je,  ki
bi govo rila  o  tem,  da  je  z naši mi zalo ga mi
kaj naro be.  Ni  to čud no? Nobe ne ga.  Da  so
dvo mi,  berem  v medi jih. Samo ini ci a tiv no
smo  na  vse mož ne insti tu ci je poši lja li doka -
zi la, meto de izra ču nov, poro či la ...  Celo
pred sed ni ku vla de. 23. novembra  smo vod-
stvu  HSE,  ki  je  bilo  pri  nas  na obis ku,
podrob no  -  še  enkrat – raz lo ži li,  kako  je  z
zalo ga mi.« 

Ste  res  v  času nek da nje Jugos la vi je velja -
li  za naj bolj »pre vr ta no« območ je ...

» Daleč naj bolj.  Ne  samo pre vr ta no,  tudi
raz is ka no.  Pa  ne  samo  to.   Smo naj brž
eden red kih pre mo gov ni kov  v Evro pi,  ki
govo ri izključ no  o zalo gah  A  in  B. Veči na
dru gih upo šte va  tudi zalo ge  C,  D ... Viš ja
kot  je  črka,  manj  so raz is ka ne zalo ge.  A
in  B  so doka za no raz is ka ne zalo ge  in  mi
pri izra ču nih upo šte va mo  samo  te.«

Bodo revi zor ji vrta li?

Bo revi zi ja  zalog?
»Revi zi ji  ne naspro tu jem,  se  je  ne  bojim,

sode lav cem popol noma zau pa m.  Gre  za
stro kov nja ke,  ki  danes pro jek ti ra jo odpi-
ra nje  novih rud ni kov  zunaj Slo ve ni je  in
bodo  zanje dela li  tudi izra ču ne  zalog. Naj
še  enkrat pono vim: Pre mo gov nik Vele nje
podat ke  o zalo gah vsa ko  leto - pouda rek  je
na vsa ko  leto - dosta vi repub liš ki komi si ji
za ugo tav lja nje  zalog  in  virov mine ral nih
suro vin,  ki delu je  v sklo pu minis tr stva, pris-
toj ne ga  za rudar stvo. Doka zi la  o  tem  v
obli ki ela bo ra tov obsta ja jo  vse  od  leta 1960.
To  je  bilo nazad nje pre ver je no  na pod la gi
naj no vej še ga ela bo ra ta  konec lan ske ga
leta, 31. mar ca  letos  pa s strani minis tr -
stva  za gospo dar stvo, z Direk to ra ta  za

ener gi jo, na katerem sedaj men da dvo mi -
jo o tem,  tudi potr je no.  Zdaj  pa  z domne -
vo negi ra jo prav nofor mal ni  akt?

Če do nje pride ...  Kako   jo  bodo izved li?
» Ne  vem. Mogo če  tako,  da  bo pri šel

neod vis ni recen zent  in  začel  na  novo vrta -
ti ...«

Revi zi ja  bo naj brž  tudi veli ko sta la.  Kdo  jo
bo pla čal?
»Pre mo gov nik Vele nje zago to vo  ne.  Ker

je  dvom zase jan s strani nad zor ne ga sve -
ta  HSE,  bo  to nji hov stro šek.« 

Potem,  ko  bodo  tone  zalog potr je ne,  bo
naj brž  tako,  kot  se naka zu je.  Rekli  bodo,
dobro,  če  je  s tona mi  vse  v  redu,  pa  s kuril -
no vred nost jo pre mo ga  ni.  Je  ta  res  tako
niz ka,  kot govo ri jo?
» Pri kuril ni vred nos ti pre mo ga  gre  za

veli ko spre ne ve da nje.  Celo  za zava ja nje. 
Mi ima mo pre mog  tudi  s kuril nost jo 8,6

gigajou lov  na  tono. Mimo gre de, ti  z Direk-
to ra ta  za ener gi jo,  ki govo ri jo  o kurilnos-
ti premoga,  niti pra vih  enot  ne upo rab lja -
jo.  Govo ri jo  o  gigajou lih  na kilo gram,  kar
bi pome ni lo,  da ima mo  celo tisoč krat bolj -
ši pre mog,  kot  bi  si žele li. Kop lje mo pre-
mog  od mini mal ne vred nos ti 8,4  pa  vse
do 13  gigajolu lov  na  tono. Nek do,  ki  hoče
prob le ma ti zi ra ti vpra ša nje pre mo ga,  bo
pove dal naj niž jo vred nost,  ker  je  iz  vse
gore podat kov izlu ščil  samo tis te ga,  ki gov-
o ri  o mini mal ni kuril ni vred nos ti.  Ne  pove
pa,  da  je 95 odstot kov  zalog  v kuril nos ti  čez
10, 11 GJ/tono,  celo do 13.«

Odko pa va nje  pod
Šoš ta njem  je zava ja nje 

Zalo ge  pa  so odkop ne  in bilanč ne?
»Pre mo gov nik  ima  na raz po la go 127 mil-

i jo nov  ton odkop nih  zalog  s popreč no
kuril no vred nost jo 10,47  gigajolu lov  na
tono. Odkop nih!  Med tis ti mi,  ki govo ri jo,
da pre mo ga  ni dovo lj,  se naj de jo  celo  taki,
ki  ne loči jo odkop nih  od bilanč nih  zalog.
Bilanč nih  je pre ko 180 mili jo nov  ton. Kop -

lje mo  v edin stve nem  slo ju  na sve tu, debe -
lem  kar do 170 met rov. Raz vi li  smo svo jo
odkop no meto do,  s kate ro kop lje mo  na
eni  in  dru gi stra ni slo ja,  da zago to vi mo
urav no te že no popreč no  kuril nost.  Tako
bo  tudi nasled njih pet de set  let.«

Kopa nje pre mo ga  pod Šoš ta njem?
»Veli ko zava ja nje. Zago tav ljam,  da  so

vse zalo ge,  o kate rih govo ri mo,  brez pose -
gov  pod Šoš ta njem in Topol ši co.  Vse  so

izključ no zno traj eks ploa ta cij ske ga pro s-
to ra, kate re ga  meja  se kon ča  ob zahod ni
oba li Druž mir ske ga jeze ra.«

Veli ko kopa čev  ima te.  Z  enim  pa neka ko
nima te sre če ... 
»Mogo če  je  pa obrat no.  Da,  ta  nima sre -

če  z  nami.  Za  vse trdit ve,  ki  jih nava ja,
ima mo nasprot ne doka ze.  Bi  pa  rekel  še
nekaj. Kogar ko li  smo  doslej pova bi li  k
nam,  da pre gle da podat ke,  je  to napra vil.
Ta  gospod  pa  že dol ga  leta  ni  bil  pri  nas.
Sploh  ne  vem,  če  je  že  bil.  Dela  pa zago-
to vo  ne  pri  nas.«

Ob zad njih dogod kih  je  bilo veli ko lju di  v
Šaleš ki doli ni oseb no pri za de tih.  Ne  samo
zapos le nih  v  obeh ener get skih druž bah.
Tudi dru gih, pred vsem upo ko jen cev. » Jaz
zara di  tega,  kar  se doga ja,  sploh  ne  morem
spa ti«,  mi  je zad njič  rekel  eden  od  njih.
» Tudi  mi dobi va mo pis ma pod po re, kli -

ce  od vse po vsod,  od posa mez ni kov, gospo-
dar stve ni kov, druš tev, upo ko jen cev. Izre -
če nih  je  bilo  nič koli ko  besed  v pod po ro
našim pri za de va njem. Neka te ri  so  bili solz -
ni,  ko  so govo ri li: »Fant je,  ne popu ščaj te,
mi mora mo  naprej ... Kar tudi  bomo.« 

Dosež ki  novi pre sež ki

Gre mo  zdaj  k lepše mu.  V pre mo gov ni ku
se  z dosež ki  spet lah ko poh va li te. Pod por -
je  v  jami  Pesje  je  nekaj poseb ne ga.
»Pre mo gov nik  bi lah ko  bil  ena  od gospo-

dar skih  družb,  na kate ro  bi lah ko  bila Slo -
ve ni ja ponos na. Obvla du je mo vrhun sko
teh no lo ško zna nje, razpologamo z  naj so -

dob nej šo opre mo,  ki  sploh obsta ja.  Z  njo
roku je jo naj bolj uspo sob lje ni rudar ji  na
sve tu  in  v Evro pi.  Pri  tem  ne mis lim  samo
na rudar je,  ki kop lje jo pre mog,  ampak  tudi
vse tis te,  ki skrbi jo,  da  odkop lah ko delu-
je, tis te,  ki izde lu je jo jam ske pro ge,  da lah -
ko pri de mo  do pre mo ga, tis te,  ki skrb jo
za zra če nje,  da  so nor mal ne delov ne raz -
me re, tis te,  ki skrbi jo  za var nost, tis te,  ki bdi-
jo  nad logis tič ni mi pro ce si, tis te,  ki  vse  to
pro jek ti ra jo ...  Lani  smo spre me ni li vode -
nje odkop ne fron te. Delu je mo  samo  z dve-
ma odko po ma hkra ti,  kar  je  res izjem no
zah tev no.«

Vaše zna nje  je pri sot no  tudi  na  tujih  trgih. 
» Lani  smo ustva ri li pre ko 28 mili jo nov

evrov pri hod kov, na trgih izven proizvod-
nje premoga. Vča sih  smo mora li  sami hodi -
ti oko li  in daja ti pobu do,  zdaj  nas poi šče -
jo  že  sami. Zad nji  tak pri mer  je  iz Tur či je,
kjer  se lote va jo pos pe še ne moder ni za ci je
pri do bi va nja pre mo ga.  Tuji, veli ki doba vi -
te lji opre me  so  jim pred la ga li: poj di te  v
Vele nje,  na Pre mo gov nik,  tam  si oglej te,
kako  je tre ba izva ja ti moder ni za ci jo,  kako
je tre ba dela ti,  naj  vam nji ho vi stro kov nja -
ki poma ga jo pro jek ti ra ti odpi ra nje rud ni -
ka.  Moji sode lav ci  so  že  bili  tam,  teče izme -
nja va doku men ta ci je.  Sem opti mist  in ver -
ja mem,  da  bomo podob no,  kot  smo  v  BiH
izva ja li moder ni za ci jo jam ske ga pri do bi -
va nja pre mo ga  v  jami Mra mor,  to izved li
tudi  v Tur či ji.  V Srbi ji  in Make do ni ji  pa
smo  s taki mi pro jek ti  že pri sot ni.«

Kako  je s pla nom  do kon ca  leta?  Kako  ga
dose ga te?
»Zad nji delov ni  dan  bomo ime li 23.

decem bra,  potem  bomo  jamo pri pra vi li
na miro va nje  čez božič ne  in novo let ne
praz ni ke. Zah tev no  leto  je  bilo, zapos le ni
si počit nice zaslu ži jo.  Delo  se odvi ja sklad-
no s poslov nim načr tom,  tako  v pro iz -
vod nji  kot pro da ji. Stroš ke obvla du je mo.
Usmer je ni  smo  na toč no dolo čen  cilj,  ceno
pre mo ga 2,25  evra  za  gigajoul,  ki  jo  bomo
dose gli  v  letu 2015.   Vroč  je  že  tudi poslov -
ni  načrt  za  leto 2011.«

Kaj  pa  je  z  NOP  II?  Nič  ni sli ša ti zad nje
čase ...
» Nekaj zasto ja  je  bilo in to na strani HSE.

Ob obis ku vod stva  HSE prejš nji  torek  pa
so  me obves ti li,  da  je recen zi ja,  ki  so  jo  na
svo jo  željo –  nekaj podob ne ga  kot  pri zalo-
gah – naro či li, izjem no poh va li la inve sti -
cij ski pro gram, zas no vo pro jek ta  in  v krat -
kem pri ča ku je mo nada lje va nje.« 

Vam  je zad nje doga ja nje vze lo  kaj vne me
ali  pa mor da  v  vas vzbu di lo  še več jo upor -
nost?
“Vne me  mi  ni vze lo,  prej  bo državo.

Zanje  čase   to,  da  si direk tor  ali  na odgo -
vor nem polo ža ju,  da  imaš  posluh  za zapos-
le ne,  da  jih jem lješ  kot glav no kako vost
pod jet ja, mar si kdo jem lje  kot  nekaj sla be -
ga ...  Sam  sem pre pri čan,  da  so  bolj  kot
stro ji, napra ve, zem lji šča, pomemb ni ljud-
je.  Če  imaš zapos le ne,  ki  so pri prav lje ni
dela ti,  ki  so  vešči  dela,  so se pri prav lje ni
dodat no izobra že va ti,  ni bojaz ni,  da pod-
jet je  ne  bi  moglo  biti uspeš no. Mar si kdo
bi  rekel:  kaj  se  tile toli ko tru di jo z dejavnos-
tmi zunaj pre mo ga,  saj  bi  bilo zapos le nim
laž je,  če  bi  se ukvar ja li  samo  s kopa njem
pre mo ga,  ki  je  tukaj.  Tudi bojaz ni,  da  ti,
ki  so  danes zapos le ni  pri  nas,  ne  bi pri šli
do upo ko jit ve,  ni.  Vendar v šaleški dolini
mislimo na prihodnost. Ne bojimo se za
usodo vseh nas, ki smo sedaj zaposleni na
Premogovniku. Vsa  naša napre za nja  so
name nje na zanam cem  in  naši drža vi.  Ne
samo  nam.«                                               �
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Kopa čev veli ko, težave  pa  le  z  enim
Neka te ri,  ki dvo mi jo  o kuril ni vred nos ti  zalog lig ni ta,  ne zna jo upo rab lja ti  niti  enot,  o kate rih govo ri jo –  V
odkop ne zalo ge,  ki  bodo zados to va le  do kon ca obra to val ne  dobe blo ka  šest, lah ko  pa  še  dlje,  če  bi  bilo
potreb no,  ni vklju če no odko pa va nje  pod Šoš ta njem  in Topol ši co

Dr.  Milan Med ved: »Pod Šoštanjem ne bomo kopali!«

Sin di kat Pre mo gov ni ka Vele nje
je  pred nedav nim pre jel infor ma ci -
je,  da  Janez  Kopač, direk tor Direk -
to ra ta  za ener gi jo  pri Minis tr stvu
za gospo dar stvo,  in Jad ran ko

Medak, pred sed nik nad zor ne ga
sve ta Hol din ga Slo ven ske elek trar -
ne, izva ja ta inten zi ven pri tisk  na
komi si jo  za ugo tav lja nje  zalog  in
virov mine ral nih suro vin,  ki  je 31.

3.  letos Pre mo gov ni ku Vele nje izda -
la potr di lo  o sta nju  zalog  in  virov
mine ral nih suro vin.  To potr di lo
doka zu je,  da potr je ne odkop ne
zalo ge  na  dan 31. 12. 2008 zna ša -

jo 131.670.000  ton pre mo ga.  To
zado šča  za potre be blo ka 6  do kon -
ca nje go ve ga obra to va nja,  saj  bo
ta  v svo ji življenj ski  dobi potre bo -
val pri bliž no 92  mio  ton pre mo ga. 

Janez  Kopač vztraj no  širi  laži  in
dezin for ma ci je  tako  o stro kov nos -
ti zapos le nih  v Pre mo gov ni ku Vele -
nje,  o odkop nih zalo gah pre mo ga
v pri do bi val nem območ ju  PV  kot
tudi  o kuril ni vred nos ti  in pred vi -
de nih stroš kih.  S  temi očit ni mi
neres ni ca mi držav ni urad nik zava -
ja  tako pris toj no minis tri co  kot
Repub li ko Slo ve ni jo  in  vso slo ven -

sko jav nost.  V Sin di ka tu Pre mo -
gov ni ka Vele nje  smo raz oča ra ni  in
zgro že ni  nad rav na njem Jane za
Kopa ča,  zato  od nje ga zah te va mo,
da  vrne rudar sko uni for mo,  s kate -
ro  je  bil  leta 2003 čast no spre jet  v
našo rudar sko bra tov šči no. Trd no
smo pre pri ča ni,  da  s  tem,  ko dvo -
mi  v zna nje  in stro kov nost lju di,  ki
so  se izobra že va li  na Nara vo slov -
no teh niš ki fakul te ti Uni ver ze  v
Ljub lja ni,  in  ne ver ja me,  da  so  to
naj več ji stro kov nja ki  v rudar stvu  v
Repub li ki Slo ve ni ji  kakor  tudi  v šir -
ši regi ji, ško du je  tem stro kov nja -

kom  in usta no vi  tako  v poslov nem
kot oseb nem smi slu.  S takš nim
odno som  pa povzro ča ško do  tudi
vsem rudar jem,  ki  so  si  s pošte nim
in tež kim  delom pri slu ži li  čast nosi -
ti rudar sko uni for mo.

Po  teh deja njih, kate rim  smo pri -
če  v zad njem  času  in  je nji hov glav -
ni  akter  prav direk tor direk to ra ta  za
ener gi jo,  v Sin di ka tu Pre mo gov ni -
ka Vele nje ZAH TE VA MO,  da uni -
for mo  vrne,  saj  ni vre den,  da  bi  jo
nosil.

� Sin di kat Pre mo gov ni ka

Vele nje

Pre je li  smo

Bo  Kopač  vrnil rudar sko uni for mo?
Odpr to pis mo direk tor ju Direk to ra ta  za ener gi jo Jane zu Kopa ču 
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Mira Zako šek

Za pod jet je  PUP  se izte ka zah -
tev no  leto, pol no pre lo mnic,  ki
jih  je pri ne sla  nova zako no da ja,
še pose bej  pri loče ne m zbi ra nju
in odla ga nju odpad kov.  Ker  je  v
Vele nju  v  tem  letu pre ne ha lo
obra to va ti  komu nal no odla ga li -
šče,  se  je rav na nje  z odpad -
ki seve da  tudi moč no pod -
ra ži lo,  kar  je  med obča ni
povzro či lo pre cej sla be
volje.  Ker  pa  se  je  to doga -
ja lo  tudi drug je  po Slo ve -
ni ji  in  ker  se veči na zave -
da,  da  so  bile spre mem be
nuj ne,  so  se  tudi  na loče no
zbi ra nje odpad kov veči no -
ma  dobro odzva li. Direk -
tor pod je tij  PUP Vele nje,
d.  d.,  in  PUP Sau ber ma -
cher  Janez Herodež zato
ugo tav lja,  da  se  je gle de  na
to,  da  je  bilo  na začet ku  leta
cel  kup odpr tih vpra šanj  in
zakon skih nedo re če nos ti,
zaen krat  vse sku paj  kar
dobro iztek lo.

»Seve da  pa  so ljud je raz -
lič ni.  Med  tem  ko veli ka
veči na spo štu je dogo vor je -
no  in odpad ke dosled no
loču je,  se naj de jo posa mez -
ni ki,  ki  jim  to  ni  mar  in  v
tem  ne vidi jo nobe ne ga
smis la. Očit no  bo potreb -
ne ga  še veli ko trde ga  dela,
da  jih sku paj  z inšpek cij ski -
mi služ ba mi  in lokal ni mi
skup nost mi oza ves ti mo. Pri mer -
no odla ga nje odpad kov  je prav -
za prav  tudi kul tu ra biva nja,  ki  se
je  je tre ba nau či ti.  

Uči ti  pa  ste  se mora li mar si česa
tudi  v  vašem pod jet ju. Naj brž  ste
ime li  kar veli ko  težav,  saj nis te
ime li ustrez ne zbi ral ni ce ozi ro ma
sor tir ni ce?
» Težav  je  bilo  res veli ko  in

potreb ne  je  bilo pre cej impro vi za -
cije.  Kar dva krat  se  je  v  tem  letu
menja la zako no da ja  za področ je
bio loš kih odpad kov  in seve da
smo mora li  potem spre mi nja ti
stan dar de.  Sicer  pa  smo  z  novim
letom  od Komu nal ne ga pod jet ja
prev ze li zbir ni cen ter. Vzpo sta -
vi ti  smo mora li  nov  način  dela
(zara di loče ne ga zbi ra nja frak cij)
in  se loti li grad nje zbir ne ga cen -
tra,  ki poča si dobi va konč no
podo bo. Naj več  težav  pa  je  bilo
seve da  na tere nu,  kjer  smo  se sku -
ša li  od vse ga začet ka pri la ga ja ti
dejan skim potre bam  in koli či nam
zbra nih odpad kov.  Te  pa  zelo
niha jo, nji ho va koli či na  se neneh -
no spre mi nja,  zato skrb no sprem -
lja mo doga ja nje  in mis lim,  da
smo  že vzpo sta vi li kako vos ten
ser vis,  ki  ga  bomo  še izpopolnje -
va li.«

Cena zbi ra nja  in odla ga nja
odpad kov  je pre cej posko či la.
Kak šne  so izkuš nje,  bo  vsaj osta -
la takš na?
» To  je prav za prav  povsem odvis -

no  od koli či ne zbra nih odpad -

kov. Tre ba  je pouda ri ti,  da  je naj -
draž ja vož nja  in odla ga nje pre os -
tan ka komu nal nih odpad kov  v
Celje.  Zato sku ša mo obča nom
dopo ve da ti,  kako pomemb no  je,
da  je  teh odpad kov  čim  manj.
Nis mo  še dose gli zastav lje nih
ciljev,  a spod bud no  je,  da  je  teh
odpad kov  iz mese ca  v  mesec

manj.«
Pra vi te,  da  so  tudi takš ni,  ki
doslej  za zbi ra nje  in odla ga nje
odpad kov  niso pla če va li?
» Moram  reči,  da  smo  bili  nad

šte vi lom  tako fizič nih  kot prav -
nih  oseb,  ki   te sto rit ve  doslej  niso
pla če va li,  kar pre se ne če ni. Ure -
ja nja  smo  se loti li sku paj  z inšpek -
cij ski mi služ ba mi  in  vsak  mesec
skle pa mo  nove pogod be.  S  tem
pa sku ša mo zago to vi ti,  da  so  tudi
stroš ki zbi ra nja  in odla ga nja
odpad kov  bolj pra vič no poraz de -
lje ni. Dej stvo  je,  da  so  namreč
tis ti,  ki  doslej  te sto rit ve  niso pla -
če va li, odpad ke  nekam odla ga -
li.«

Dru ga  vaša pomemb na delov na
dejavnost  je vzdr že va nje  in obno -
va  cest.  Na  tem področ ju  ste  z
Mest no obči no Vele nje skle ni li
dol go roč no kon ce sij sko pogod -
bo  in  se  dela loti li  zelo celo vi to.
»Dol go roč na pogod ba  nam

omo go ča zago to vi tev  korekt ne -
ga ser vi sa.  V  treh  letih  bomo
obno vi li  vse ces te, pri bliž no tret -
ji no  nam  jih  je uspe lo  že  letos.
Načrt pre nov  smo obli ko va li sku -
paj  z mest no obči no Vele nje  in
posa mez ni mi kra jev ni mi skup -
nost mi.  To sode lo va nje  je  bilo
zgled no  in  upam,  da  bo  tako  tudi
v pri hod nje. Seve da  pa  je tak šen
način  dela  za  nas  velik finanč ni
zalo gaj,  zato  smo mora li  za  to
name ni ti veči no last nih sred stev
in dodat ne  vire finan ci ra nja zago -

to vi ti  s pomoč jo  bank.  Kot  pa
ves te,  je  to  v  teh  časih,  ko  je tež -
ko pri ti  do kre di tov,  res  velika
težava.«

Pre cej  pa  ste  bili raz oča ra ni,  ker
nis te uspe li dobi ti dol go roč ne
kon ce sij ske pogod be  za vzdr že -
va nje zele nic  in jav ne ga  reda  v
mes tu?

»Raz oča ra nje  je  res  bilo,
saj  je  bilo osnov no poslan -
stvo naše ga pod jet ja  vse  od
usta no vi tve prav za prav rav -
no  to. Mis lim,  da  smo  dela
tudi odlič no  in pošte no
oprav lja li,  saj  je sega lo
Vele nje  po ure je nos ti ved -
no  po naj viš jih mes tih  v
Slo ve ni ji,  letos  je  bilo  spet
prvo.  Kljub  temu  so  se  na
obči ni odlo či li,  da  bodo
upo šte va li  pri seda nji izbi -
ri  zgolj  ceno.  Naš kon ku -
rent  je ponu dil bistve no
niž jo,  tako niz ko,  da  po
naših izkuš njah takš ne ga
stan dar da,  kot  smo  ga
zago tav lja li  mi,  ne  bo
mogel ohra ni ti.  Moram
tudi  reči,  kar opa žam  kot
direk tor pod jet ja  PUP Sau -
ber ha cher,  da  so  se koli či -
ne odpad kov  od  naših nek -
da njih pri bliž no 50  ton
(zele ni  odrez, koš nje, čišče -
nja koš kov)  na  mesec  pri
novem kon ce si o nar ju zni -
ža le  za  več  kot 90 %. Mor -
da  je rav no  to   vzrok za
ponu je no toli ko niž jo

ceno!  Kako  ima  novi kon ce si o -
nar ure je no vprašan je odla ga nja
odpad kov,  ne pozna mo  in  za kon -
tro lo  tega področ ja  tudi nima mo
nobe nih poob las til.«

In  kaj  je pome ni la izgu ba kon ce -
si je  za  vaše pod jet je?
»Pri bliž no 18 delav cev  je dela -

lo  na  tem področ ju.  Osem  smo
jih pre us me ri li  na dru ga  dela,
dese tim  pa  smo  bili pri si lje ni
odpo ve da ti pogod be ozi ro ma  se
z nji mi dogo vo ri ti  na dru ga čen
način pre ki nit ve pogod be  o
zapos lit vi.  Na sre čo  smo naš li  v
glav nem  za  vse spre jem lji ve rešit -
ve. Seve da  pa  smo  se inten ziv no
pre us me ri li  na dru ga področ ja.
Naše vrt nar stvo  sodi  namreč  v
sam slo ven ski  vrh  in  naše flo ris -
te ceni jo  po  vsej Slo ve ni ji.  Z zado -
volj stvom  tako ugo tav ljam,  da  bo
naša eno ta Vrt nar stvo,  ki  se  je
doslej  v veli ki  meri ukvar jal  z ure -
ja njem Vele nja,  leto skle ni la
uspeš no, ver jet no  še malen kost
bolje  kot  lani. Poslov na eno ta
grad be no vzdr že va nje povr šin  je
kljub kri zi  do  sedaj uspeš no pri -
do bi va la  nove  posle  na  trgu  in  do
sedaj  smo  izpad kon ce si je uspe -
li nad omesti ti.  V  to sme r  bomo
delo va li  naprej  in  upam,  da  nam
bo  to  tudi uspe lo. Oce nju jem,  da
v tej dejavnosti nudi mo stro kov -
no, kva li tet no  in stro škov no
ustrez no sto ri tev.«

�

Loče no zbi ra nje
odpad kov  niža raču ne
Veči na pre bi val cev  je vze la loče no zbi ra nje odpad kov  zares,  še
ved no  pa  so  tudi takš ni,  ki meče jo  vse  v  en  koš – Pre se ne tlji vo
veli ko  jih  doslej  te komu nal ne sto rit ve  ni pla če va lo – Izgu ba
kon ce si je »jav ne sna ge«  jih  je pri za de la,  zato  se  še  bolj  kot  doslej
usmer ja jo  na dru ga slo ven ska področ ja 

Janez Hero dež: » Vse  od usta no vi tve

pod jet ja  smo skrbe li  za ure je nost

Vele nja,  ki  je  ves  čas sodi lo  med

naj lep še ure je na mes ta  v Slo ve ni ji,

letos  pa  smo  bili  pri odda ji ponu dbe

na raz pi su  za  novo kon ce si jo pri

meri lih  cen  za zah te van stan dard  v

pri mer ja vi  s kon ku renč nim

ponu dni kom  neus peš ni.«

Vele nje – Območno združenje
RK Velenje je v prostorih restav-
racije Jakec v Velenju od torka do
petka minuli teden organiziralo še
zadnjo večjo krvodajalsko akcijo
v tem letu. Organiziralo jo je za
potrebe Zavoda za transfuzijsko
medicino Ljubljana. Krvodajalci
Šaleške doline so znova dokazali,
da kljub krizi čut solidarnosti do
sočloveka, njihova pomoč pri reše-

vanju zdravja ali življenja ni zamr-
la. V štirih dneh je namreč daro-
valo kri kar 1136 krvodajalcev, kar
je več kot lani na podobni akciji.
Spodbudno je, da je bilo med nji-
mi blizu 5 odstotkov ali 50 takih,
ki so se klicu na pomoč odzvali
prvič. 

Na območ nem zdru že nju oce -
nju je jo,  da  bo letoš nje šte vi lo krvo -
da jal cev pre se glo lan ske spod bud -

ne šte vil ke,  ko  so zabe le ži li  več  kot
4500 daro val cev  krvi.  Na pro gra -
mu  je  bilo 19 krvo da jal skih  akcij
za potre be celj ske, slo ve nje gra ške
in mari bor ske bol niš ni ce  ter  za
Zavod  za trans fu zij sko medi ci no
Ljub lja na,  prav toli ko  so  jih  tudi
orga ni zi ra li.  V decem bru ima jo
pred vi de no  le  še  eno izred no krvo -
da jal sko akci jo. 

� tp

V 4 dneh 1136 krvodajalcev

Med tis ti mi,  ki  se orga ni zi ra no
ude le ži jo krvo da jal ske akci je,  je
tudi Viso ka  šola  za var stvo oko lja
Vele nje. 

Bar ba ra Kel her, pred sed ni ca štu -
dent ske ga sve ta  VŠVO: »Vsa kič,
kadar pote ka krvo da jal ska akci ja
v pro sto rih res tav ra ci je  Jakec  v
Vele nju, zač ne mo  nabor pro sto -
volj cev  tudi  na  naši fakul te ti. Štu -

den te obve šča mo pre ko  naše
splet ne stra ni  in  pred stav ni kov.
Želi mo poma ga ti sočlo ve ku.  S
tem,  ko  se orga ni zi ra mo  kot  šola,
želi mo spod bu di ti  še dru ge fakul -
te te  v Vele nju,  da  se ude le ži jo akci -
je  in poma ga jo. Upa mo,  da  se
nam  bo  na nasled nji akci ji pri dru -
ži la  še kak šna fakul te ta.«

Bojan Pen šek, izred ni štu dent:
»Krvo da jal skih  akcij  se ude le žu -
jem red no,  ker  želim poma ga ti

sočlo ve ku.  Danes  sem pri šel sku -
paj  s štu den ti viso ke  šole  za var -
stvo oko lja.  Tako orga ni zi ran
obisk akci je  ima  več name nov:
daro va ti  kri, oza ve šča nje  o pome -
nu daro va nja  krvi,  s tem  pa želi -
mo spod bu di ti  tudi štu den te osta -
lih velenj skih fakul tet,  da  se  nam
na  teh akci jah pri dru ži jo.«

�

Vele nje, 26. novem ber – V petek
je MO Velenje med Vegradove
delavce razdelila 400 evrov, ki smo
jih prejšnji teden  prevzeli od čla-
nic Lions kluba Maribor Zarja.
Osem delavcev, ki so pomoči naj-
bolj potrebni in se nahajajo v tež-
kih socialnih ter družinskih stis-
kah, je prejelo po petdeset evrov.
Denar bodo namenili za pot v
domovino. Članice Lions kluba

Maribor Zarja pa že pripravljajo
nov projekt, ki je prav tako name-
njen zbiranju pomoči za Vegrado-
ve delavce. Pripravljajo namreč
dobrodelno predstavo Ana Liza,
ki jo daruje igralka Nataša Ralijan
Tič. Predstava bo v torek, 14.
decembra, ob 19. uri v Narodnem
domu Maribor. Vsa sredstva, ki jih
bodo zbrali s prodajo vstopnic,
bodo namenjena Vegradovim

delavcem.    Na  račun  MO Vele nje
pa sred stva naka zu je jo  tudi posa -
mez ni ki.  Ta  bodo name ni li  za pri -
pra vo poseb ne ga veče ra  pred božič -
no-no vo let ni mi praz ni ki. Za tis te,
ki  še biva jo  v velenj skem sam skem
domu, bodo pri pra vi li  topel  večer
s pogos tit vi jo,  da  jim  tako pri ča ra -
jo  vsaj  malo pred praz nič ne ga raz -
po lo že nja. 

� bš

Pomoč  za Vegra do ve delav ce  še pri ha ja

Ljub lja na  - Ter mo e lek trar na Šoš -
tanj  in Pre mo gov nik Vele nje  sta
med fina lis ti letoš nje ga izbo ra   za
nagra do  za komu ni ka cij sko odlič -
nost,  ki  ga orga ni zi ra Slo ven sko
druš tvo  za odno se  z jav nost mi. 

V obraz lo žit vi ugo tav lja jo,  da
ima ta  obe pod jet ji izde la no vizi jo
in stra te gi jo,  ne  le gle de svo je ga
raz vo ja  in uspeš ne ga delo va nja  pri

pri do bi va nju pre mo ga, tem več  tudi
gle de raz vo ja dru gih dejav nos ti,
sode lo va nja  z lokal no skup nost jo
ter gle de  skrbi  za zdra ve ga  in zado -
volj ne ga delav ca.  Na Pre mo gov ni -
ku poudar ja jo  pomen pozi tiv ne ga
rav na nje  z oko ljem.  To lah ko
doma či ni  in obis ko val ci opa zi jo  na
spre ho dih  po kole sar sko -
-spre ha jal nih ste zah  ob bre ži nah

jezer,  ki  so  jih ure di li,  v šport nih
objek tih  in kul tur nih hra mih,  ki
jih  je Pre mo gov nik poma gal zgra -
di ti,  v raz lič nih mož nos tih  za udej -
stvo va nje zapos le nih  in dru žin skih
čla nov, mož nos tih  za šola nje  in
zapo slo va nje  otrok, delo va nju
Šport ne ga druš tva  in Klu ba upo ko -
jen cev. 

�

Nagrajena za komunikacijsko odličnost

Letoš nji  god  sv. Bar ba re, zaščit -
ni ce rudar jev,  bodo  v Muze ju pre -
mo gov niš tva Slo ve ni je,  že tra di ci -
o nal no obe le ži li  z Dne vom odpr -
tih  vrat.  V sobo to, 4. decem bra,  bo
obis ko val cem omo go čen brez pla -
čen  ogled muze ja.

Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni -
je  je postav ljen  v res nič no oko lje
nek da nje  Jame Ška le,  v rudar ske

rove 180  m glo bo ko  pod zemelj -
sko povr ši no,  na  eni  od naj de be -
lej ših zna nih plas ti pre mo ga  na
sve tu.  Muzej  je pre jel šte vil na pri -
zna nja,  med dru gim poseb no pri -
zna nje Evrop ske ga muzej ske ga
foru ma, Val va zor je vo pri zna nje,
For do vo nagra do  za ohra njan je
teh nič ne dedi šči ne  in Zla ti  grb
Mest ne obči ne Vele nje.

Do 20. janu ar ja 2011,  je  v  Beli
gar de ro bi  na  ogled raz sta va »Son -
ca« pro fe sor ja Dar ka Slav ca.  V
tam kaj šnji kopal ni ci  pa  si lah ko  do
16. decem bra ogle da te raz sta vo
Moje zve zdar ne  Pavla Kuna ver ja,
pio nir ja slo ven ske ama ter ske astro -
no mi je.

�

Dan odprtih vrat muzeja premogovništva



Velenje, 26. novembra - Dijaki
programa okoljevarstveni tehnik
Rudarske šole Šolskega centra
Velenje so minuli petek pripravili
prireditev: Za vas in nas posadimo
drevo. Na njej je 32 dijakov prvega
letnika ob pomoči dijakov drugega
in tretjega letnika omenjene smeri
zasadilo v Okoljevarstvenem gaju

ob Velenjskem jezeru novo drevo
– navadni oreh. Na tem prostoru
so do sedaj že pognali trdne
korenine 2 javorja in 2 japonski
češnji, ki so jih zasadili v gaju pred
dvema letoma, od lani pa ga krasi
navadna češnja. 

To ni bila edina aktivnost v tem
projektu. Dijaki prvega letnika so

pri pouku pri posameznih
predmetih pripravili vse o orehu in
to predstavili na prireditvi v jedilnici
Medpodjetniškega izobraževalnega
centra, z gosti so se sprehodili do
gaja, kjer so ob orehu najprej sami,
nato pa še gostje izrekli zaobljubo:
»Planet Zemlja, resno lahko
računaš na nas«. 

Ravnatelj Rudarske šole Šolskega
centra Velenje mag. Albin Vrabič
je povedal, da je glavni namen
dogodka povezovanje dijakov,
učiteljev, staršev in širjenje
okoljevarstvenega duha – kako z
dejanji krepiti čut za naravo in
človeka. »Drevo je simbol trdnosti,
vpetosti v življenje. Dijaki se
naučijo, da je narava pomembna in
da je zanjo potrebno sistematično
skrbeti.« Aktivnosti izvajajo z
veseljem iz več razlogov: ker lahko
zapustijo suhoparno učilnico in
gredo na teren, kjer se dogaja
življenje. Tako se tudi med sabo
spoznajo še z drugega zornega
kota.

� Tatjana Podgoršek
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PRAZNIČNE PRIREDITVE VABIJO
•  do 31.12. božično-novoletni bazar z bogato vsebino: domača obrt, medeni 

izdelki, topli copati, unikatni nakit, kulinarične dobrote, otroške igrače,…

• 3.12. ob 17. uri UMKO RAZISKUJE

• 4. 12. ob 17. uri MIKLAVŽEVANJE

• 7.12. ob 18. uri predstavitev knjige TRDOBOJEC

• 23.12. ob 17. uri PRIHOD BOŽIČKA
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Praznični kažipot
Slika darilni paket ali pentlja…
Kje izbrati darila, ki bodo najdražje pričakala po smrečico? Kaj kupiti, kako podariti? 
Z iskrenimi željami in toplim stiskom roke. Lepo zavito, z veliko pentljo in nasmehom!
Če  ste še v dilemi, kaj podariti, poiščite zamisel v kažipotu.

Po javorju in češnji še oreh
Dijaki programa okoljevarstveni tehnik Šolskega centra Velenje
zatrdili, da lahko planet Zemlja računa nanje 

Z zasaditvijo drevesa so tudi dijaki prvega letnika postali pravi okoljevarstveniki. 



Vele nje - S petimi dogodki – štirje so se že
zgodili, eden pa se bo jutri - bodo v Velenju
zaznamovali 50-letnico delovanja osrednjega
mestnega kulturnega objekta, za katerega je
arhitekturne načrte pripravil Oton Gaspa ri. V
petdesetletni zgodbi se je v kulturnem domu
zamenjalo veliko institucij, ki so upravljale objek-
t ali delovale in ustvarjale v njem, od leta 2008
pa je kulturni dom sedež javnega zavoda Fes-
tival Velenje, ki je ob jubileju pripravil sklop
prazničnih dogodkov. 

Osred nja pri re di tev  ob oblet ni ci  se  je zgo di la
v  petek.  S pre mi e ro kome di je Ham let  v pikant -
ni oma ki  v reži ji Karlija Čretnika so  se obis ko -
val cem pred sta vi li čla ni Gle da li šča Vele nje.

Zgod ba velenj ske ga kul tur ne ga  doma  se  je
namreč  pred pet de se ti mi  leti zače la  s pred sta -
vo doma čih gle da lišč ni kov – 29. novem bra 1960
so  na sve ča nos ti  ob odprt ju velenj ske ga kul tur -
ne ga hra ma čla ni delav sko-pro svet ne ga druš tva
Svo bo da upri zo ri li nove lo Hla pec Jer nej. Mno -
gi  med nji mi  so  bili  tudi gost je pet ko ve sve ča nos -
ti, nago vo ril  pa  jih  je  tudi  župan  Bojan Kontič.

V pone de ljek, 29. novem bra,  torej  prav  na
dan 50. oblet ni ce odprt ja velenj ske ga kul tur -
ne ga  doma,  so  V  domu kul tu re nas to pi li čla ni
glas be ne zased be  The Beat les Revi val,  ki pri -
ha ja  iz Češ ke.  Gre  za sve tov no zna ne imi ta tor -
je legen dar ne sku pi ne  The Beat les,  ki  je zače -
la svo jo glas be no  pot  v  letu 1960,  ko  je  bil  odprt

velenj ski kul tur ni  dom. 

»Cho pin  po velenj sko«
Praz nič ni  sklop dogod kov  bodo zaklju či li jut -

ri,  v  petek, 3. decem bra,  ob 19.30,  ko  bodo
doma či ustvar jal ci pri re di li mul ti me dij sko pred -
sta vo »Cho pin  po velenj sko«.  Z  njo  bodo zazna -
mo va li  tudi  Ta vese li  dan kul tu re  ter 200. oblet -
ni co roj stva Fre de ri ca Cho pi na. 

Skla da telj  in  avtor mul ti me dij skih vse bin Sta-
ne Špegel (Sta ni slav)  je 200. oblet ni co roj stva
Fré dé ri ca Cho pi na zaznamoval  z albu mom
"Cho pen ReMo de led". Nje gov  osmi samo stoj -
ni stu dij ski  LP izde lek  je zapol njen  s pri red ba -
mi  osmih Cho pi no vih moj stro vin,  ki  jih  je  ob
asis ten ci vir tu al ne ga elek tro-akus tič ne ga orke -
stra  brez zadr žkov  pri zdru že va nju žan rov  zlil
v har mo ni jo narav nih zvo kov, kla sič nih instru -
men tov  in elek tron ske god be. Glas bo,  ki  je  že
izšla  na kla sič nem nosil cu zvo ka ( CD),  je  že
moč dobi ti  tudi  pri  vseh več jih splet nih dis tri -
bu ter jih glas be (I-Tu nes, Beat port … ). Sta ni -
sla vo vo glas bo nad gra ju je jo  tudi nje go vi vide o
fil mi,  ki  bodo pre mi er no pri ka za ni  v mul ti me -
dij ski pred sta vi »Cho pin  po velenj sko«, na kateri
se  bodo remi xi pre ple ta li  s ples ni mi kore o gra -
fi ja mi Plesnega teatra Velenje pod kore o graf -
skim vod stvom  Nine Mavec Krenker in dve ma
ori gi nal ni ma izved ba ma mla dih pia nistk Kri-
stine Golob in Špele Jurak ( na nas top  ju pri -
prav lja ta pro fe so ri ci Katja Žličar in Milica Šnaj-
der)  z glas be ne  šole Vele nje.  Za dodat no popes -
tri tev pred sta ve   bo pos kr bel  tudi tre nut no  v
Evro pi naj bolj  cenjen slo ven ski  jazz sak so fo -
nist  in skla da telj, Velenj čan   Jure Pukl.

Vsi sode lu jo či  v pred sta vi  se  bodo  pod okri -
ljem Fes ti va la Vele nje,  ki  je pro du cent dogod -
ka, Cho pi nu  in 200. oblet ni ci nje go ve ga roj -
stva poklo ni li  mode rno  in mla dos tno, kakr šno
je  tudi mes to Vele nje.                            � bš

Vele nje, 25. novem bra – Dokaz, kako lepo se
lahko povezujejo gospodarstvo, oblikovanje in
kultura, je razstava, ki si jo lahko v teh dneh
ogledate v Galeriji Velenje. Odprli so jo v četr-
tek zvečer. Na otvoritvi razstav Pametni kuhinj-
ski dodatki Gorenje, oblikovani v trendu 'Simpli-
city' in Najboljše z BIO 21, so podelili nagrade
najboljšim natečajnim rešitvam pametnih kuhinj-
skih dodatkov. Zmagala je študentka 4. letnika
industrijskega oblikovanja na ljubljanski Akade-
miji za likovno umetnost in oblikovanje (ALU-
O), Velenjčanka Dar ja Osoj nik s posodico za
detergent za ročno pomivanje posode, zanimi-
vo pa je, da so najboljše rešitve na anonimnem
natečaju, ki je imel odličen odziv, prispele iz Slo-
venije.

Na nate čaj,  ki  ga  je Gore nje 1. sep tem bra 2010
raz pi sa lo  v sode lo va nju  z Bie na lom indu strij ske -
ga obli ko va nja ( BIO)  in Gale ri jo Vele nje  in zaklju -
či lo 31. oktob ra 2010,  se  je pri ja vi lo 78 avtor jev
iz 10  držav sve ta,  ki  so posla li skupaj  95 idej nih
pro jek tov. Kus to si nja raz sta ve  in sekre tar ka  BIO
Špela Šubic je  o sode lo va nju Gore nja  z Bie na lom
pove da la,  da  je ponos na,  da sode lu je  s  tako moč -
nim slo ven skim pod jet jem, usmer je nim  v  dizajn.
»Pri znam ,  da  je  bil  zame pose ben  izziv posta -
vi ti  to raz sta vo.  Zelo  smo ponos ni,  da  se  naše
sode lo va nje nad gra ju je  in  da  smo  tokrat,  ob

nedav no kon ča nem 22. bie na lu, sku paj  z Gore -
njem  in Gale ri jo Vele nje spe lja li nate čaj, kate re -
ga rez ul ta te  si lah ko ogle da mo  na raz sta vi. Ena -
ko moč no,  kot obli ko va nje pri pa da indu stri ji,  je
namreč zave za no  tudi kul tu ri.  Tako  kot arhi tek -

tu ra  mora  tudi obli ko va nje zados ti ti neka te rim
osnov nim člo ve ko vim potre bam  in  oba  sta  zares
dob ra  šele  takrat,  ko nosi ta  tudi kul tur no spo ro -
či lo,«  je pove da la. 

Da  ima obli ko va nje  v Gore nju poseb no mes -
to,  je pouda ril  tudi direk tor mar ke tin ga Gore -
nja Aleksander Uranc.  V Gore nju  že raz miš lja -
jo  tudi  o komer ci a li za ci ji  vsaj  treh idej nih reši tev,
ki  so pri spe le  na nate čaj, pre den  pa  se  bodo odlo -

či li  za rea li za ci jo,  bodo pre u či li  še nji ho ve trž ne
pri lož nos ti.

Pred sed ni ca žiri je Lidija Pritržnik, kre a tiv na
direk to ri ca  za področ ja bla gov nih  znamk Gore -
nja,  je  o žiri ra nju pove da la: ”Žiri ra nje  je pote ka -

lo  v  dveh kro gih, nate čaj ne rešit ve  pa  so hit ro
tudi poka za le,  da  jih žiri ja lah ko vse bin sko kate -
go ri zi ra  vse -  od elek trič nih  naprav  do raz no vrst -
ne ga posod ja, tek sti la  in  celo  idej  za pohiš tvo.”
Doda la  je,  da  so zara di odlič nih reši tev  iz prvot -
no zamiš lje nih  treh  nagrad pode li li  kar  pet,  in
zani mi vo  je,  da  so  bili  v četr tek  vsi nagra jen ci  v
Gale ri ji Vele nje.

� Bš

Epk 12 - vstop
prost
Projekt Evropska prestolnica kulture (EPK ) vendarle dobiva
vidne pospeške. Skorajda ne mine več teden brez objave novih
dejstev, ki potrjujejo, da vzpostavljene naveze dajejo  učinek.
Takšnega sodelovanja na ravni vzhodne Slovenije do sedaj nismo
poznali, zato mi spremljanje tega gibanja postaja svojevrsten
užitek, kot nekakšno opazovanje približevanja zvezde repatice.

Posebej veseli značaj povezanih, iz katerega je čutiti, da je
usmerjen v prihodnost ter naravnan k cilju, zato ga ne zmotijo
dnevne politikantske igrice in intrige, ki jih ponuja del javnosti.
Tudi mediji, ki še vedno bolj poizvedujejo, zakaj nečesa v preteklosti
ni bilo, kot pa to, kaj je in kam gre pot, ne zmotijo epkjevcev.
Podoben zmagovalni duh sem doživljal ob nogometnih zgodbah
slovenske reprezentance, zdaj pa je videti, kot da gre morebiti za že
generacijsko značilnost. Zanima jo zmaga in pot do nje.

Razbrati je, da spada naš, šaleški del naveze v zgodbi EPK, z
vodjem Petrom Groznikom, v trdo jedro pozitivno naravnanih
članov, ki so sprejeli ekipno delo in ki mariborski platformi
nudijo potrebno partnersko pomoč. Tako s podporo predlaganim
usmeritvam, ki jih mora Maribor kot nosilec sprejemati, kot z
blaženjem negativnih učinkov solističnih izpadov, ki se jih tu in
tam kakšen partner ne zmore vzdržati. Obrise posajenega gozda
je komajda šele moč zaznati, ko je že potrebno brzdati tiste, ki bi
se zagnali na sečnjo letnega prirasta. Brez dvoma gre za različno
široke poglede ljudi, med katerimi zmorejo eni širok pogled, zato
vidijo cilje drugače od tistih, ki gledajo ožje. Cilji se tem kažejo v
drugačni perspektivi. Ob prvih trenjih, ki so nastala ob vprašanju
delitve denarja prvega transferja, je bilo pomembno, da je
prevladala širina. S tem je bil dobljen čas, da se poteze solistov
rešijo od primera do primera. Dejstvo je, da je za natančno
nastavitev meril, ki bodo kot orodje za merjenje učinkov imela za
posledico tudi delitev sredstev, potrebno več časa in njihovo stalno
ponastavljanje. 

Mestna občina Velenje je v teh dneh v medijih objavila povabilo
javnostim k sodelovanju v tem projektu. Povabilo sledi mantri
dosedanjega župana Srečka Meha, ki zadnja leta ni izvedel
javnega nastopa, ne da bi vanj vključil povabilo v EPK kot
priložnosti. Povabilo vidim kot ključno zaključno dejanje obdobja
v katerem je sodelovanje bilo omogočeno poklicanim in kot
začetek novega, v katerem je prostor odprt vsakemu od nas. Kot
pohvalno naj poudarim odprto naravnanost povabila, ki se ne
omejuje z naštevanjem možnosti, kriterijev, meril, denarja in
podobno, s čimer ga je naročniku v tej fazi uspelo ohraniti na
ravni posvečenega. Ne dvomim, da bo nastopila tudi druga faza, s
podrobnostmi, podobna, kot se je v zadnjih letih odvila v bolj
zaprtem krogu prvo poklicanih posameznikov in institucij. O tej
samo to, da širša javnost z rezultati še ni bila seznanjena; sam pa
sem po poizvedovanju zaznal, da imamo v Velenju dva tipa –
odprti za idejo povezovanja ter zaprti in  samozadostni tip.

Mitja Čander, programski direktor projekta Evropska prestolnica
kulture 2012 v Mariboru, je vendarle sestavil izvajalski mozaik.
Samo kratek prelet tega leta pokaže, da v začetku leta EPK ni
imel strukture, ekipe, prostora in sredstev. Konec leta vse to ima,
vse to v teh dneh dobiva tudi partnersko Velenje, ekipo, prostore,
sredstva. To bi v tej fazi moralo dati poleta tistim, ki stavijo na
odprtost in sodelovanje, zato bi morda veljalo izvesti še kakšno
spodbudo objavljenemu Vabilu MO Velenje k EPK. 

� Aleš Ojsteršek
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Pove za va gospo dar stva, obli ko va nja  in kul tu re
Gore nje, Bie na le indu strij ske ga obli ko va nja  in Gale ri ja Vele nje  so uspeš no kon ča li nate čaj  za
kuhinj ske dodat ke, obli ko va ne  v tren du »Sim pli ci ty«  - Rešit ve pred sta vi li  na raz sta vi

Pri hod nost indu strij ske ga obli ko va nja  v Slo ve ni ji  je svet la,  saj  so  vse nagra de

pre je li slo ven ski štu dent je indu strij ske ga obli ko va nja.

Pet pri re di tev  za 50  let
V pone de ljek  je mini lo 50  let  od odprt ja velenj ske ga  doma
kul tu re – Jut ri Fes ti val Vele nje pri prav lja  še zad njo pri re di tev  ob
oblet ni ci - last no pro duk ci jo »Cho pin  po velenj sko«

Tatjana  Podgoršek

Čla ni Kul tur ne ga druš tva Gle da -
li šče Vele nje  so  tudi  za sezo no
2010/2011 izbra li kome di jo. Pred -
sta vo Ham let  v pikant ni oma ki  so
pre mi er no zai gra li  pred prak tič no
pol no dvo ra no kul tur ne ga  doma
v Vele nju minu li  petek.  Z  njo  so

se vklju či li  v  splet pri re di tev  ob
praz no va nju 50-let ni ce tukaj šnje -
ga  doma kul tu re. 

Ob otvo rit vi ome nje ne ga kul tur -
ne ga hra ma  so zai gra li Hlap ca Jer -
ne ja, » zato  se  nam  je zde lo  prav,
da  gle da lišč ni ki sode lu je mo  tudi
pri praz no va nju jubi le ja,«  je pove -
dal Kar li Čret nik, reži ser naj no vej -
še pred sta ve velenj skih gle da lišč -
ni kov  in nada lje val: » Tekst ita li jan -
ske ga dra ma ti ka  Alda Nico la ja  sem
nosil  v  sebi  že vrs to  let.  Zdel  se  mi

je pri vla čen,  ker dopu šča,  da gle da -
li šče lah ko izra zi veli ko svo jih
osnov nih  prvin: igra nje, sce no …
Nena zad nje  pa  so neka te re situ a ci -
je  iz kome di je pri mer lji ve  z neka -
te ri mi  iz naše ga današ nje ga vsa -
kda nje ga življe nja.« Tra gič na zgod -
ba Ham le ta  se  v  tej pred sta vi pre -
ple ta  in odigra va  v absurd nih, iro -
nič nih  in komič nih situ a ci jah pri -
pra ve suf le ja, tor te, maka ron flaj -
ša  in krom pir je ve sola te.  V  tem  je
mogo če  celo naj ti vzpo red ni co  z
današ njim  časom,  ko  se pre ne ka te -
re žalost ne zgod be življe nja doga -
ja jo  ob užit kar skem življe nju dru -

gih.  V  tej pred sta vi  so nas to pi li  tudi
štir je mla di igral ci,  ki  so  za nepo -
klic ni velenj ski gle da liš ki ansam -
bel veli ka pri do bi tev, kaj ti pri nes -
li  so  nov  veter,  zanos  in  nekaj
dodat ne ustvar jal nos ti. 

Po bese dah Kar li ja Čret ni ka  so
obis ko val ci pred sta vo  dobro spre -
je li. Kome di jo Ham let  v pikant ni
oma ki  bodo velenj ski gle da lišč ni ki
odigra li  še 10.  in 11. decem bra  na
gos to va nju  v Kisov cu  in Morav -
čah, lju bi teljem odr skih  desk  iz
Šaleš ke doli ne  in nje ne oko li ce  pa
se  bodo zno va pred sta vi li  s kome -
di jo  na sil ves tr ski pred sta vi.        �

Foto: M. Beškovnik

Ponedeljkov večer je bil poln nostalgije

v duhu šestdesetih let.

Hamlet v pikantni omaki
Velenjski gledališčniki
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Naš in vaš radio (upamo) - Radio Velenje priha-
ja v najlepša leta. 36 let šteje in toliko časa priha-
ja preko radijskih frekvenc 107, 8 megaherca v vaše
domove z informacijami, zanimivostmi iz domače-
ga okolja, Slovenije in nekaj malega tudi iz tujine.

Med 10 radijskimi postajami s programom poseb-
nega pomena je po letih nekje na sredini, a mi prav-
imo, še posebej pa urednica Mira Zakošek, da je
mlad. To trdimo tudi zaradi mladih, ki so pomem-
bni soustvarjalci radijskega programa. Povsem nji-
hove so rubrike Šolski radio, pri katerem so »glavni«

učenci osnovnih šol, Frekvenca mladih  (oblikujejo
jo dijaki, torej srednješolci) in V imenu sove. To
pa pripravljajo študenti. Občasno so mladi ustvar-
jalci še avtorji kakšne druge oddaje. Skratka, smo
»trendovski«, kot pravijo v svojem jeziku mladi.
Verjamemo, da jim radi prisluhnete mladi po letih
in mladih po srcu, saj so polni novih idej. Če se še
niste prepričali, imate to možnost storiti ob sredah
ob 18. uri, ko je na programu Šolski radio, ob istem
času ob petkih (Frekvenca mladih) in ob sobotah
ob 16.30, ko »nastopijo« študenti. Prijetno poslušan-
je, mladim pa čim več ustvarjalnih idej pri pripravi
radijskih prispevkov.

� Tp

Mladi zaradi mladih

Mladi novinarji z osnovne šole bratov Letonja iz Šmartnega ob Paki z mentorico

Mojco A. Juras so pridno gostje v našem studiu.  

Prihaja  Gal  Gjurin

V sobo to, 11. decem bra  ob 20.  uri,  bo  v  domu kul -
tu re Vele nje nas to pil  Gal Gju rin  s sprem lje val no
zased bo  in gos ti. Voka list, pro du cent  in mul ti in štru -
men ta list  Gal Gju rin  je  eden plod nej ših glas be ni kov
in avtor jev  na slo ven ski glas be ni sce ni. Spek ter nje go -

ve ga glas be ne ga
delo va nja  je izjem no
širok  in  sega  od jaz -
za, svo bod no impro -
vi zi ra ne glas be, orke -
stral ne glas be,
komor ne, popu lar ne
glas be, tan ga, šan so -
nov  in  etno glas be,
pa  vse  do garaž ne ga
pun ka  in roc ka. Naj -
več ji medij ski pre boj
sta ustva ri li nje go va
zased ba Oli vi ja  ter
tre nut no aktu al na
sprem lje val na sku pi -
na Gale ris ti.  Na

samo stoj no glas be no  pot  je urad no sto pil  šele  s prven -
cem  Srce (2008),  sicer  pa sode lu je  s šte vil ni mi naj -
us peš nej ši mi doma či mi  in tuji mi glas be ni ki.
Kom po ni ra  in izva ja  tudi avtor sko film sko
glas bo  ter glas bo  za dram ske  in ples ne pred -
sta ve. Sku pi na  bo nas to pi la  s popu lar nim
pro gra mom  in pred sta vi la  tudi  nekaj  skladb
z  novo nasta ja jo če plo šče.

Voy a ge  in  Sons  v  živo
Mal ce pre nov lje na  in pomla je na  se sku pi -

na Voy a ge ponov no vra ča  na kon cert ne  odre.
Mar je ta, Jer nej,  David,  Roman  in Sebast jan
se decem bra vra ča jo  v Vele nje,  kamor  tudi
sega jo začet ki sku pi ne Voy a ge.  V klu bu  Max
bodo 10. decem bra sku paj  s sku pi no  Sons  v pred -
praz nič nem obdob ju  norih decem br skih  dni pri ča -
ra li pra vi rock'n'ro ll  večer.  V  duhu odda je  Rock  Šok

Radi a Vele nje  bodo Voy a ger ji  s svo jim kon cert nim
pro gra mom velenj ske mu občin stvu pred sta vi li svo je
že uve lja vl je ne  hite  s fes ti va lov  Fens  in  MMS  ter pre -
mi er no,  v  živo,  novi pri ha ja jo či sin gle Son ce.  Ob aran -
žmaj skih pre de la vah sve tov no zna nih uspeš nic glas -
be nih  zvezd,  kot  so Lad y  Gaga,  David Guet ta,  Katy
Per ry,  Pink  in dru gih  pa obis ko val cem obljub lja jo
nepo za ben  večer dob re glas be, obda ro vanj  in pre se -
ne čenj.  Torej, vab lje ni  v  klub  Max 10. decem bra.

Fli rt  tudi  za sle pe  in
sla bo vid ne

Sku pi na Fli r rt  je  pred krat kim izda la  svoj tež ko pri -
ča ko va ni  album Hori zont.  Kot  je  bilo napo ve da no,  je
te  dni  izšla  še poseb na izda ja albu ma, pri la go je na sle -
pim  in sla bo vid nim. Knji ži ca  in plo šča  sta oprem lje -
ni  s tek stom  v brail lo vi pisa vi,  čemur  je pri la go jen
tudi for mat izdel ka (obli kov na zas no va  je  delo Toma -
ža  Urgla).  Del poseb ne nakla de  so poda ri li Zve zi
druš tev sle pih  in sla bo vid nih  in albu me raz de li li nji -
ho vim čla nom.  Na Zve zi  so pove da li,  da  gre  za  prvo
tovrst no izda jo  pri  nas. 

Hori zont  je  kot četr ti  album sku pi ne nasle dil raz pro -

da ne plo šče Fri zer ski  salon, Mod ro pla vo  in Uni ver -
zum  in pri na ša tri najst  novih  skladb. Mno ge  med nji -
mi  so  že obkro ži le radij ske pos ta je,  zdaj  pa  bodo zaži -
ve le  še  v  živo,  saj  se sku pi na  z  novim albu mom poda -
ja  na kon cert ne  odre.

Tudi  letos novo let ni  žur  s
Šank Roc kom

Tudi  letos  bodo pri vr žen ci sku pi ne  Šank  Rock  iz
Vele nja  in šir še oko li ce,  pa seve da  od dru god, pri šli
na  svoj  račun. Sku pi na  bo  namreč  tudi  v letoš njem

decem bru nas to pi la  na tra di ci o nal nem novo let nem
žuru  v Rde či dvo ra ni.  Ta  bo  v sobo to, 25. decem bra,
poleg sku pi ne  Šank  Rock  pa  bodo  v Vele nju nas to pi -

li  še sku pi na  Mi2,  Pero Lov šin  in sku pi na
XXX.  Mi2  in  Pero Lov šin  sta  letos doča ka -
la  nova albu ma,  ki  jih  sicer pri dno pro mo -
vi ra ta  na samo stoj nih nas to pih, sku pi na
Šank  Rock  pa  ima  v svo ji sko raj  tri deset -
let ja tra ja jo či kari e ri mno ži co uspeš nic,  s
kate ri mi  nekaj zad njih kon cev  let ved no
zno va nav du šu je svo je šte vil ne pri vr žen ce
v velenj ski Rde či dvo ra ni.

Spev ni novem ber
Kon cert narod no za bav ne ga ansam bla

Spev  že vrs to  let  popes tri  novem ber  in
tudi  letos čla ni ansam bla  niso raz oča ra li

lju bi tel jev dob re doma če glas be.  V Vin ski  gori  so  v
petek 19. novem bra   poleg gos ti te ljev  dvo ra no napol -
ni li Alp ski kvin tet, Pri far ski muzi kan ti  in sku pi na
Mali bu. Poseb nost  tokrat ne ga kon cer ta  je  bil nas -
top Rudar ske ga  okte ta  in Har mo ni kar ske ga orke stra
Bar ba ra,  kar  je sov pa da lo  s  temo kon cer ta,  ki  je  bila
letos name nje na rudar ske mu pokli cu.  Zato  ni čud -
no,  da  je nabi to pol na dvo ra na  z ogro mnim aplav -
zom pospre mi la skup ni pro jekt ansam bla  Spev, okte -
ta  in Bar ba ri nih har mo ni kar jev,  to  je sklad bo  Biti
knap  je  lep  poklic.  Poleg  že zna nih nape vov  je ansam -
bel  Spev postre gel  še  z neka te ri mi novi mi last ni mi
melo di ja mi  in pri red ba mi.  Na pri re dit vi  ni manj ka lo
tudi besed ne ga humor ja  za kate re ga  v veči ni pos kr -
bi ta  kar čla na ansam bla  Edo  in  Mare,  tokrat  pa  ga  je
po svo je zači nil  še Fran ci Pod bre žnik – Sol čav ski.

Leto,  ki mine va  je  bilo  za  Spev  spet pes tro.  Poleg
kon cer tov  in nas to pov,  so pos ne li vide o  spot  na pri -
red bo Mir no  sanjaj,  v začet ku novem bra  so  se delov -
no poda li  na kri žar je nje  po Sre do zem lju  in  na valo -
vih zaba va li pre ko 4000 lju di. Snu je jo  že  tudi  nov
CD,  ki  ga  bodo pred sta vi li  dru go  leto.  Kdaj?  Na  to
vpra ša nje  še  ne  vedo odgo vo ra,  a  če  ne  prej,  pa zago -
to vo novem bra,  kje drug je  kot   v Vin ski  Gori.  

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.
1. Škor pi jo ni  -  Samo  roza spo mni  me
2. Napev  - Zad njič  bom  jokal  nocoj
3. Šes ti ca  - Uži vaj mo  zdaj
4. Fraj kin cla r ji  - Pol ka  za slo vo
5. Mod ri ja ni  in  Elda  Viler  -  Klic  srca
6. Črna  Mačka  -  Kača  in  žaba
7. Kara van ke  - Son ce  je zaš lo
8. Veri tas  -  Rekla  bi  ne
9. Navi han ke  in Bošt jan Kone čnik  - Oblju bi  mi    
10. Zreš ka  pomlad  - Žigo lo  
…  več  na:   www.radi o ve le nje. com

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.
1. JAS MIN STAV ROS  - Ras ta ni mo  se
2. ENRI QU E IGLE SI AS  feat. LUDAC RIS  - To night
3. NUŠA DEREN DA &  OMAR NABER  - Du ša  moje  duše

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Ras ta ni mo  se  je  naslov  nove pes-
mi pri ljublje ne ga hrvaš ke ga pev-
ca Jas mi na Stav ro sa, kate ri  ste
minu lo sobo to  v izbo ru pes mi ted-
na Radi a Vele nje name ni li naj več
gla sov.  Pesem  je hkra ti  prvi sin gle
z nove ga Stav ro so ve ga albu ma
z naslo vom  Ima  dana,  ki  je  izšel
minu li  teden. 

ROCK PAR TY ZA NI
Pos ne li  so vide os pot  za sklad bo
Delav ski  bugi, aktu al ni sin gle  s
prav kar izda ne ga albu ma Ved no
na pra vi stra ni.  V vide os po tu nas -
to pa pre ko  tisoč sta tis tov, slo ven -
ske boj ne lad je  in letal ska flo ta.
Spot  je reži ral Kle men Dvor nik.

KATAY A
Čla ni ca zased be Tan gels  je  v odda -
ji  Spet  doma pred sta vi la  novo
sklad bo  z naslo vom  To  je  moj  dan.
Sklad bo bos te naš li  tudi  na  novem
pri ha ja jo čem albu mu zased be Tan -
gels,  ki izi de sre di decem bra.

MONI KA  PUČELJ
Po  letu  in  pol pre mo ra pri ha ja  na
radij ske pos ta je  nov sin gle Moni -
ke  Pučelj  z naslo vom  Da  bil  bi  ti.
Moni ka  je  tudi  tokrat avto ri ca
bese di la  in glas be,  avtor aran žma -
ja  pa  je Bošt jan Grab nar.

NUDE
Pos ne li  so sklad bo  z naslo vom  No
More  War, name nje no pod po ri
Tomu Križ nar ju,  ki  je  v zad njih  letih
ogro mno napo rov vlo žil  v raz kri -
va nje geno ci da  nad avtoh to nim
pre bi val stvom Dar fur ja.  V sode -
lo va nju  z  njim  so pos ne li  tudi vide -
os pot.

MIRAN  RUDAN
Eki pa Dee Jay  Time  in  Miran
Rudan  so zbra li  pogum  in pous -
tva ri li uspeš ni co sku pi ne  Pop
Design. Sklad ba  je dobi la moder -
nej šo,  bolj ples no  in  zabav no pre -
ob le ko. Foto: TekaucFoto: Tekauc



Nižje  in  višje
Tudi zara di očit kov  o niž ji
kalo rič ni vred nos ti pre mo -
ga pos ta ja tem pe ra tu ra viš -
ja.  In  bi zara di  tega  moral
kdo  še odlo ži ti kna pov ska
obla či la.

Pika  in kli caj
Pika  v velenj skem pri me ru
pri kako vos ti rav na nja  z
odpad ki pome ni  nov kli caj.

Zakon ska kri za
V Nazar jah pro da ja jo  kar
poroč no dvo ra no. Ven dar
(na sre čo)  ne zara di  tega,
ker  se ljud je  ne  bi  več
hote li poro ča ti. Pro da ja
teče,  ker  je »ste kel«  GG.

Brez vese lja
Neka te ri  so  se raz ve se li li,
ko  so sli ša li,  da uki nja mo
polož ni ce.  Brez vese lja,  še
bomo mora li  z nji mi porav -
na va ti raču na.  Le dobi li
bomo  nove pla čil ne nalo -
ge.  Ti  naj  bi stva ri  sicer
poe no sta vi li,  za tis te,  ki
nima jo denar ja,  bo  vse  še
ved no kom pli ci ra no.

Mla di, sta ri  in
vmes
Po  tem,  ko  je Vele nje dol -
go velja lo  za mes to mla -
dih,  zdaj  vse  bolj poudar ja -
jo,  da  je ( tudi) mes to sta -
rej ših.  In  čeprav  tudi  tu
velja,  da  je sta rost mod -
rost,  jim sve tu je jo  tudi
mlaj ši.

Za vsa ke ga  nekaj
Sto pi li  smo  v vese li decem -
ber.  Vsi  v decem ber,  ne  pa
vsi  v vese le ga.

Veli kost  srca
Pra vi jo,  da  smo veli ki toli -
ko, koli kor ima mo veli ko
srce.  Za tis te,  ki ima jo  le
raz šir je no  srce,  ne zna jo  pa
dela ti dob rih  del,  to seve da
ne  velja.

Pre se ne če nje
Mno ge voz ni ke  je zad nje
sne že nje  spet pre se ne ti lo.
Le  kako lah ko sne ži kon ec
decem bra,  in  to  kljub
napo ve dim mete o ro lo gov,
da  bo  vso drža vo  zajel
sneg!?

Tat ja na Pod gor šek

V kra jev ni skup nos ti ( KS) Topol -
ši ca  so aktiv nos ti  za izgrad njo več -
na men ske ga  doma  in  doma gasil -
cev  v pol nem zama hu.  Objekt,  v
kate rem  bodo ime li svo je pro sto -
re tam kaj šnji gasil ci,  vsa osta la
druš tva,  ki delu je jo  v kra ju, turis tič -
na pisar na  in pro sto ri  za delo va -
nje kra jev ne skup nos ti,  bo  stal 1,4
mili jo na  evrov  z DDV-jem.  Denar
bo zago to vi la Obči na Šoš tanj  v  teh
pro ra čun skih  letih.  Objekt  naj  bi
pre da li svo je mu name nu avgus ta
pri hod nje  leto.   

Novi pred sed nik  KS Herman Per-
govnik je zado vo ljen,  ker aktiv nos -
ti teče jo  po načrtu.  Po pogod bi  z

izva jal cem  ga  bo  ta izde lal  na  ključ.
Per gov nik  upa,  da  bo » vse  v  redu«
s pogod bo  s  TEŠ,  sicer  bodo teža -
ve  pri zago tav lja nju finanč nih sred -
stev pre cej več je. »Več na men ski
objekt  bo  za  kraj veli ka pri do bi tev.
Delo druš tev  bo pes trej še,  ker  bodo
ime li zago tov lje ne veli ko bolj še
pogo je delo va nja, kako vost življe -
nja kra ja nov  ter turis tov  bo  s  tem
kako vost nej ša.«  Med dru gim raz -

miš lja jo,  da  bi  v  novem objek tu
pred vi de li  še pro stor  za manj šo
trgo vi no,  saj  s ponu dbo  v obsto je -
či trgo vi ni nika kor  ne more jo  biti
zado volj ni.  Po zago to vi lih Per gov -
ni ka  so  že pos ku ša li vpli va ti  na last -
ni ka,  da  bi  bile poli ce  bolje zalo -
že ne,  a  za  zdaj neus peš no.  Prav

tako  so  že  dali pobu do  o ure dit vi
manj še trgo vi ne  v bli ži ni hote la
narav ne ga zdra vi liš ča,  kjer  bi lah -
ko pro da ja li doma če izdel ke kra -
ja ni  tega območ ja. »Ponu dba
doma če hra ne, bla ga  je pri vlač na
in  vse  bolj cenje na.«  

Prejš nji  teden  so  se čla ni sve ta
KS dogo vo ri li,  da  bodo  v nasled -
njih 4  letih  bolj zavze to bde li  tudi
nad ces ta mi. Per gov nik pra vi,  da

ima jo  od  vseh  KS  v Obči ni Šoš -
tanj  še naj več  maka dam skih  cest,
več  kot 5,6 kilo me trov.  V nasled -
njih 4  letih  naj  bi  z asfal tno pre vle -
ko pre ob le kli  nekaj  manj  kot 3 kilo -
me tre  cest.  Med dru gim  so  v  plan
uvrs ti li ces te  Lukov  križ– Rožej,
Strop nik-KS Flor jan, ces to  do cer -

kve,  Koren–Ver žiš nik,  Rožej–Glo -
bač nik, dokon ča li  naj  bi ces to
Adam-Med ved,  odcep  do Napot -
ni ka, bolj šo  pot  naj  bi zago to vi li
tudi upo rab ni kom ces te Jelen ko -
-Ara us.   Kaj  od načr to va ne ga  bodo
lah ko ures ni či li,  bo odvis no  od raz -
po lož lji ve ga denar ja.  KS  ima  v pro -
ra ču nu Obči ne Šoš tanj  v zad njih
letih pred vi de nih  dob rih 110  tisoč
evrov  na  leto,  kar  je  za vla ga nja  v

poso do bi tev infra struk tu re  malo.
Obči na  jim poma ga  na  vseh
področ jih,  a denar ja  tudi  njej pri -
manj ku je. Per gov nik  meni,  da naj -
brž vse ga načr to va ne ga  ne  bodo
mogli ures ni či ti, več ji  del  pa. » Naša
KS  je  zelo hri bo vi ta, ven dar  tudi
na  takih tere nih živi jo  kra ja ni  in

jim mora mo zago to vi ti pri mer nej -
še življenj ske pogo je.  So  pa teža ve
več je  kot  kje drug je,  ker  je  teren
zelo hri bo vit  in  so stroš ki izgrad nje
in  tudi vzdr že va nja  veliki.«

Sez na mu  cest,  ki  naj  bi  jih poso -
do bi li,  so  v  KS Topol ši ca doda li  še
regu la ci je poto ka Topli ce, ure di tev

avto bus ne pos ta je naspro ti Zager -
ja, odpra vo elek trič nih dro gov  ter
sode lo va nje  z lokal no skup nost jo
pri obno vi vodo vo da, dokon ča nju
izgrad nje kana li za cij ske ga omrež -
ja  ter  pri ure dit vi kole sar ske  in peš -
po ti  do  Term.

�
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Med petkovo slovesnostjo ob 90-letnici šoštanjskih
žogobrcarjev so iz ust nekdanjih nogometašev
letele zanimive zgodbe kot žoga v mrežo. Zvedeli
smo, da je bil Stane Koren (na levi) menda tretji
strelec (167 golov) slovenskih prvenstev vseh
časov, Alojz Ferder Čona pa je dosegel rekord vseh
časov – 3 avtogole na eni tekmi. Koren: "Ne vem,
kdo je le štel moje gole. Res ne vem, če jih je bilo
toliko. »Moji  trije avtogoli pa so bili; to pa
zanesljivo vem …« se ni dal Ferder.

Kaj imajo skupnega Marjan Marinšek,
Vlado Vrbič in Barbara Pokorny? Rdeče
rože v rokah in ponos, da so del zgodbe
pestre polstoletne zgodovine velenjskega
kulturnega doma. Vsi so se vanjo vpisali
kot direktorji zavodov, ki so v tej lepi in
za mesto zelo pomembni stavbi
ustvarjali kulturne dogodke za vse nas.  

Prava popestritev koncerta The Beatles Revival je bil
Boris, ki je na oder skočil, ker so fantje želeli, da jim
nekdo iz publike daje ritem z igranjem na kravji zvonec.
Boris, ki nam ni hotel povedati, čigav je, povedal je le,
da dela v Gorenju, je vlogo odlično opravil. Potem pa je
sedel še za klavir in zaigral, kot da je vsak dan za njim.
Ne, pa ni pianist, dolga leta je igral kitaro v znanem
narodnozabavnem ansamblu, rock'n'roll pa ima tako
rad, da ga lahko na klavir zaigra tudi ob polnoči, je še
dodal. Bravo, Boris, presenetil si tudi fante iz skupine,
ne le obiskovalcev prireditve!

Avgus ta pri hod nje  leto več na men ski  dom  in  dom gasil cev
Za  zdaj teče jo aktiv nos ti  po načrtu –  Med pred nost ni mi nalo ga mi poso dab lja nje  cest  in pri za de va nja  za izbolj ša nje trgov ske ponu dbe

Objava razpisa 

za zaposlitev na 
prosto delovno mesto

GASILEC 
v poklicnem jedru pri 

PGD Velenje

PGD Velenje objavlja razpis za zaposlitev 2 kandidatov na
prosto delovno mesto poklica GASILEC v poklicnem jedru
PGD Velenje. Delovno razmerje se sklene za določen čas
s polnim delovnim časom z možnostjo zaposlitve tudi za
nedoločen čas. Kandidati naj svoje prošnje s priloženo
dokumentacijo in dokazili pošljejo v roku 8 dni po objavi v
zaprti kuverti priporočeno na naslov: PGD Velenje , Žarova
cesta 2,    3320 VELENJE s pripisom ZA ZAPOSLITEV. Več
informacij o pogojih razpisa je objavljeno na www.gz-
velenje.si ali na sedežu PGD Velenje , Žarova c. 2 , 3320
VELENJE.

Her man Per gov nik: »Kra ja ni

od sve ta  KS veli ko

pri ča ku je jo,  mi  pa  smo

odvis ni  od  tega, koli ko

bomo ime li  na  voljo denar ja

za  svoje potre be.«  

Dom kra ja nov  in gasil ski  dom  naj  bi pre da li svo je mu name nu avgus ta pri hod nje  leto.  Poleg

denar ja  za opre mo pro sto rov  bo potreb no načrt no pos krbe ti,  da  bodo  v objek tu zaži ve le

raz ne aktiv nos ti.



Vele nje, 29. novem bra – Ste že
slišali, da imamo v Velenju tudi t.
i. inteligentne, torej pametne sema-
forje? Ni šala, ker jih imamo. In to
na Partizanski cesti, ki pri vozni-
kih ni priljubljena zato, ker so mno-
gi prepričani, da bi lahko hitrost
na njej ostala vsaj 60 km/h in ne
sedanjih 50. Promet pa dodatno
upočasnjujeta kar dva semaforja,
ki gorita tudi, ko za to sploh ni
potrebe. To je le ena od opazk pro-
metnih udeležencev v Velenju.
Želeli smo namreč ugotoviti, kaj
je v mestnem prometu moteče in
kdaj naj bi to odpravili. Žal mno-
gih stvari, sploh gostote prometa
na glavnih cestah v centru, ne
bomo dočakali, dokler ne bo do
Velenja in naprej proti Koroški spe-
ljana hitra cesta. 

Tudi peš cem  ni
lah ko

Janez Prav dič, vodja policijske-
ga okoliša Velenje mesto, je pogos-
to na mestnih ulicah. Ne le v avtu,
tudi peš. Prosili smo ga, če nam
pove, kje so prometno najbolj prob-
lematični deli cest in pešpoti, saj
tudi pešci kot najbolj ranljiva sku-
pina udeležencev v prometu v mes-
tu opazijo marsikatero pomanjklji-
vost. Izpostavil je Cesto talcev, kjer

so kar trije prehodi za pešce na
zelo kratki razdalji, promet pa je
na tej cesti zelo gost ne le zaradi
industrijske cone v bližini, ampak
tudi zaradi trgovskih centrov, ki so
zrasli ob njej. »Prvi prehod za peš-
ce je v križišču s Prešernovo cesto,
dva pa sta samostojna. Na sled-
njih, sploh tistem, ki od sprehajal-
ne poti ob Paki vodi proti Lidlu,
policisti v jesensko-zimskem času
beležimo prometne nesreče. Zato
smo pisno že lansko leto MO Vele-
nje predlagali, da te prehode ozna-
či s svetlobnimi visečimi prometni-
mi znaki in jih tako osvetli. Odlo-
čili so se za talno osvetlitev, ki tre-
nutno ne deluje več, zato smo na
ta prehod ponovno pisno opozori-
li. Precej nevarno je tudi vključe-
vanje od nakupovalnih centrov na
Cesto talcev, k sreči pa doslej tež-
jih prometnih nesreč še ni bilo.
Pogosta pa so izsiljevanja prednos-
ti pri vključevanju na Cesto talcev,
nenadna zaviranja ...«.

Ko  smo naše ga sogo vor ni ka vpra -
ša li,  kaj  meni  o pro met ni ure dit vi

Par ti zan ske ces te,  ki  že  nekaj  časa
dovo lju je  le hit rost 50  km/ uro,
mno gi  pa meni jo,  da  bi lah ko osta -
la ome ji tev 60  km/ h,  ki  je  že velja -
la,  je pove dal: » Za ponov no zni ža -
nje hit ros ti  na  tej ces ti  so  se odlo -
či li  na držav ni rav ni  in  jo mora mo

spo što va ti. Opa žam  pa,  da  po
nepo treb nem hit rost  na  tej ces ti
zmanj šu je delo va nje sema for jev  v
kri ži šču,  ki  vodi  do pod jet ja Gore -
nje  in  malo niž je  do nji ho ve ga Raz -
sta vno-pro daj ne ga cen tra. Rde ča
luč  na pred nost ni ces ti zapi ra  pot,
tudi  ko nih če  v  teh kri ži ščih  ne zavi -
ja  na Par ti zan sko ces to.« 

V mes tu  je  bil upra vi čen  strah,
kaj  bo v pro metu pri ne sel  nov Mer -
ca tor cen ter,  ki  se napa ja  ob naj -
bolj obre me nje ni Šaleš ki ces ti. » Tu
je  sedaj  en pre hod  za peš ce,  kar  je
dovo lj,  se  pa  v pro met nih koni cah
doga ja,  da  je zavi ja nje  levo  z Rudar -
ske ces te  na Šaleš ko  zelo tež ko,
tudi zara di pre ho da  za peš ce,  saj  je
inter val pre kra tek. Zgo di  se,  da  je
kolo na  vozil  mimo hote la  Paka  in
ban ke  vse  do vrt ca Naj di hoj ca.
Zato  bi  bilo ver jet no  dobro names -
ti ti pušči co  za zavi ja nje  levo  na
Šaleš ko ces to  in podalj ša ti inter -
val,«  nam  je pove dal Prav dič.  Opo -
zo ril  pa  je  še  na  več  težav,  ki  jih
ima jo  pešci  v mest ni četr ti Des ni
breg,  kjer  naj  bi  v poso dab lja nje

pro me ta  v pre te klih  letih vlo ži li
naj manj. »Veli ko  ulic  je neo sve tlje -
nih,  ni ploč ni kov  ne pre ho dov  za
peš ce. Več krat  sem opo zo ril  na
manj ka jo či pre hod  za peš ce  na
obnov lje nem  delu Jen ko ve ces te,
kjer  pešci  z Jur či če ve pri de jo  po

ure je ni peš po ti,  ko želi jo pre čka ti
Jen ko vo  v sme ri trgo vi ne Trž ni ca,
pa  ni pre ho da,  zato  tam  ne  bi sme -
li pre čka ti ces te. Ven dar  jo,  zato
bi  bilo smi sel no zari sa ti  in osvet li -
ti  nov pre hod.« Opo zo ril  je  tudi  na
poško do va ne stop ni ce  na neo sve -
tlje ni peš po ti,  ki  vodi  od Kid ri če ve
mimo  šole  MPT  in cen tra  za vzgo -
jo  in izobra že va nje pro ti Tom šči -
če vi ces ti. 

Kro ži šče  na Ces ti
tal cev 

Potem  smo  po odgo vo re  na
vprašanja, naš te te  v  prvem  delu
zapi sa,  ki  smo  jih  nekaj doda li  še
sami,  odšli  v velenj sko mest no  hišo.
Odgo var jal  nam  je  Tone Brodnik,
vod ja ura da  za gospo dar ske jav ne
služ be. Zače li  smo  pri pro met nih
zaga tah  na Ces ti tal cev,  pri  čemer
nas  je zani ma lo,  zakaj dra ge tal ne
lučke  na pre ho du  za peš ce  ne gori -
jo  več. » leta 2006  smo naro či li pro -
met no štu di jo  za Vele nje,  ki  je

poka za la,  kaj mora mo  čimprej
nare di ti  za več jo pro pust nost pro -
me ta  tudi  na Ces ti tal cev.  Zato  smo
že  pri obno vi Tom ši če ve nare di li
zavi jal ni  pas pro ti Kid ri če vi ces ti.
Načr tu je mo  tudi grad njo kro ži šča
takoj  za mos tom  čez  reko  Pako  pri

odce pu  za  Lidl.  Z Rudar ske ces te
bo tre ba obvez no des no,  v ron do -
ju  bomo obr ni li  in  šele  potem pelja -
li pro ti Foi to vi ces ti. Pro sto ra  za
širi tev  cest  tam  namreč nima mo,«
smo izve de li v uvo du.  In  še,  da  naj
bi kro ži šče zače li gra di ti  šele  v  letu
2013  ali 2014,  saj »pro ra čun  ni
žakelj  brez  dna.«

O pre ho du  za peš ce,  ki  se  s tal ni -
mi lučka mi  ni naj bo lje obne sel,
smo izve de li: » Gre  za sodob no
osve tljen pre hod  za peš ce,  saj takš -
ne osvet lit ve upo rab lja jo  v tuji ni,
pri  nas  pa  jih  že ima jo  v  Kopru  in
Por to ro žu.  Namen  lučk  ni,  da  bi
osvet li le pre hod,  ampak  le opo zo -
ri le voz ni ke,  da  je  tam pre hod,  kar
naj  bi  bil voz ni kom  znak,  da zmanj -
ša jo hit rost.  Vemo  za pro met no
nesre čo  na  tem pre ho du, dobi li
smo opo zo ri lo,  da  so  lučke pre več
osve tlje va le ces to  in  s  tem zmo ti le
voz ni ka,  ki  je spre gle dal peš ko.  Dva
dni  po nesre či  je  v moč nem dežev -
ju pri šlo  do krat ke ga sti ka  in  lučke
so ugas ni le, pozne je  smo  jih  sami
ugas ni li  na pre ho du  pri Hote lu
Paka,  saj  bomo  oba pre ho da naj -
prej dodat no osvet li li,  potem  pa
ponov no priž ga li  tudi tal no osvet -
li tev.«   

Šaleš ka ces ta
osta ja težava

Potem  nam  je  Tone Brod nik
odgo vo ril  na »pro met ne  pri pom -
be«  na Šaleš ki ces ti. » Žal pro met -
na ure di tev,  o kateri  smo se
dogovorili, pre den  je  MO Vele nje
pro da la zem lji šče  za Mer ca tor cen -
ter  in garaž no  hišo  pod  njim,  ne
bo takš na,  kot  smo žele li. Načr to -
va li  smo sis tem zavi ja nja des no -
-des no,  pod  novo avto bus no pos -
ta jo  pa grad njo kro ži šča,  kjer  bi
mora li obr ni ti,  če  bi  s Šaleš ke žele -
li  na Rudar sko,  torej pro ti Hote lu
Paka.  Ker grad nja 50-metr ske ga
kro ži šča  ni mož na,  saj  tak ron do
po merit vah Direk ci je  za ces te  RS

ne  bi zago tav ljal pret očnos ti pro -
me ta  na Šaleš ki ces ti,  ki  jo dnev no
pre čka 23  tisoč  vozil.  Zato  težav  s
pro me tom  na  tem  delu zago to vo
ne  bomo reši li,  dokler  do Vele nja
ne zgra di mo hit re ces te  in  takoj
tudi pove zo val ne ces te pro ti Koroš -
ki.  S  tem  bi dnev no  po Šaleš ki ces -
ti vozi lo  vsaj 7  tisoč  vozil  manj.  To
bi mora lo zmanj ša ti  tudi gos to to
pro me ta  z Rudar ske ces te.  Bo  pa
Šaleš ka ces ta,  ki  je držav na ces ta,
v  letu 2011 obnov lje na,«  smo izve -
de li. 

Nova pobu da  za
hit rej šo
Par ti zan sko?

V zad njem  času lah ko  v Ljub lja -
ni opa zi mo,  da  na naj bolj pro met -
nih mest nih ces tah,  tudi  v stro gem
cen tru, dovo lju je jo hit rost 60  km/ -
uro.  Ob  tem  se zago to vo mar si ka -
te ri Velenj čan vpra ša,  zakaj  vsaj
takš na  ni dovo lje na  na Par ti zan -
ski. Brod ni ka  smo vpra ša li,  ali  je
obči na  dala  še kak šno pobu do  za
ponov no pre so jo naj viš je dovo lje -
ne hit ros ti  na  tej  prav  tako  zelo
pro met ni ces ti  od Vele nja pro ti Šoš -
ta nju.  In  tudi,  kdo  bi lah ko pro met
pos pe šil  vsaj  s  tem,  da  ne  bi  po
nepo treb nem pro me ta ustav lja li  še
sema for ji  pri Gore nju. »Direk ci ja
za ces te  je tis ta,  ki dolo ča hit ros ti
na držav nih ces tah,  in Par ti zan ska

je »nji ho va«.  Po nji ho vi raz la gi  gre
za str nje no nase lje,  zato  je direk -
ci ja  in držav na inšpek ci ja zmanj -
ša la hit rost.  Bomo  pa pre ve ri li,
zakaj  v Ljub lja ni dovo lju je jo 60
km/ h  v stro gem mes tu,  pri  nas  pa
ne.«  No,  za sema for je  na Par ti zan -
ski ces ti  smo izve de li,  da  so  v las -
ti pod jet ja Gore nje. » To  so inte li -
gent ni sema for ji,  ki zazna jo pro -
met  na  t.  i. zan ki –  torej, rde ča  luč
naj  bi  na Par ti zan ski sve ti la  le,  če
kdo  nanjo zavi ja  iz sme ri Gore nja.«
Zakaj gori jo  tudi,  ko  ne,  naš sogo -
vor nik  ni  vedel.  Je  pa  dodal,  da
bodo  v Vele nju  ob obno vi Šaleš ke

ces te zače li poso dabljati  vse sema -
for je,  kar  bo omo go či lo  tudi zele -
ni  val  in več jo pret očnost pro me ta.    

Izve de li  smo  še,  da  se temač nih
in  ozkih  ulic  v  MC Des ni  breg
zave da jo,  sploh  med četvorč ki  nad
in  pod  šolo  MPT. Stop ni ce  na peš -
po ti  pod  njo  so zače li poprav lja ti  le
dan  po  našem obis ku mest ne  hiše,
raz svet li li  naj  bi  jih naj po zne je spo -
mla di.  V  tem  delu mes ta  bo  novih
pro met nih reši tev  še pre cej,  a  ne
čez  noč.  Tudi  zato,  ker  časi inve -
sti ci jam  niso naj bolj naklo nje ni.

� Boja na Špe gel
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Pro met ne zaga te  ne  bodo izgi ni le  čez  noč
Da  je Vele nje  res mes to, doka zu je  tudi  vse  gostejši pro met  in  vse  več pro met nih  težav – Neka te re  bodo kma lu
odprav lje ne, mno ge  pa  šele  s hit ro ces to  in obvoz ni co pro ti Koroš ki 

Zdrav ko Pre dov nik, Velenje:
»Zadnje čase po mestu največ
hodim peš, opažam pa, da to ni
lahko, velikokrat pa je tudi

nevarno. Po
pločnikih so
parkirani avto-
mobili, saj je
disciplina par-
kiranja obup-
na. Vozniki v

križiščih vozijo v rdečo luč in
tako ogrožajo pešce, ki že ima-
mo zeleno za prehod čez ces-
to, nihče ne prižiga smernih
kazalcev. Zelo moteč je sema-
for pri Paki, ki vodi proti zdrav-
stvenemu domu. Tam rdeča luč
gori nerazumno dolgo. Če se
po mestu vozim v avtu, me naj-
bolj motijo ležeči »policaji« na
Jenkovi, ki so tako visoki, da
lahko poškoduješ avto. Parti-
zanska cesta pa je zame, čeprav
vozim počasi, čisto prepočas-
na, talnih oznak na njej, sploh
tistih rumenih črt, pa sploh ne
razumem.«

Peter Kovač, Šmartno ob
Paki: »Odkar imate v Velenju
modre cone, nič kaj rad ne pri-
hajam v center mesta. Če že
pridem sem po nakupih, se
zapeljem do
Sela. Me pa
marsikaj moti
na poti do Vele-
nja; najprej pre-
velike omejitve
čez Lokovico,
kjer je v slabem vremenu ome-
jitev 50 km/h, pa tudi Parizan-
ska cesta ima premajhno naj-
višjo dovoljeno hitrost. Včasih
je bilo dovoljeno 70, potem 60,
sedaj le 50. To ljudi dela le živ-
čne. Moram pa reči, da se mi
zdijo krožišča v Velenju dobra
prometna rešitev. Teh bi lahko
bilo še več.« 

Dejan Tovor nik, Velenje: »Kot
pešca me najbolj moti nevaren
prehod za pešce pri zdravstve-
nem domu na Kidričevi cesti.

Interval je pre-
redek, poleg
tega vozniki
tam vozijo tudi
čez njihovo
rdečo. Veliko
jih je, ki nera-

zumno divjajo po Kidričevi
proti šoli MPT, kar bi morali
bolj nadzirati. Kot voznika me
moti novo krožišče pri Rdeči
dvorani, ki se mi zdi nelogič-
no, preozko, skratka, zakom-
plicirano, zato so v njem kar
pogosto prometne nesreče. Tal-
ne lučke, ki so gorele na dveh
prehodih za pešce v mestu, se
mi niso zdele posrečena pro-
metna rešitev, saj se v dežju
sploh niso videle. Partizanska
cesta pa bi morala dovoljevati
višje hitrosti. Vsaj 60 km/h.«  

Janez Pravdič

Tone Brodnik

Veli ko pro met nih  težav povzro ča Ces ta tal cev,  ki  je ved no  bolj obre me nje na, nevar na  pa  je

tudi za peš ce.

Šaleš ka ces ta  je pro met no nereš ljiva težava,  dokler Vele nje  ne  dobi obvoz ni ce  čez Kono vo

pro ti Koroš ki.  A  ta  bo zgra je na  šele,  ko  bo  do mes ta zgra je na hit ra ces ta.  Je  tu dovo lje no

zavi ja ti  levo pro ti nove mu Mer ca tor ju?  Kdo  ve. Ver ti kal nih  oznak  ni vide ti.



Poš ta Slo ve ni je  je  te  dni raz ve se -
li la zbi ra te lje   z izda jo  novih  pošt -
nih   znamk.  V  seri ji  znamk  z Žli -
co  po Slo ve ni ji  nas pope lje jo  na
Koro ško.  Na znam kah pri ka zu je -
jo nje no tipič no  jed mežer li,  ki  ga
pri pra vi jo  iz nase klja ne dro bo vi -
ne, mle ka, kru ha, sme ta ne,  jajc  in
začimb,  ter koroš ka sku ta  s čebu -
lo  in  z buč nim  oljem.

V  seri ji  znamk Arhe o loš ke naj -
dbe  je  tokrat  na vrs ti sta rej ša želez -
na  doba (8.-4.  st.  pr.  n.  št).  Na
znam ki  v blo ku  je pri ka zan  nakit  iz
tis te ga  časa, ogr li ca  iz ste kle nih
jagod. Ste kle ne jago de  so  bile naj -
de ne  na Dolenj skem,  ki  naj  bi  bila
po šte vilč nos ti naj de ne ga okras ja
domnev no naj po memb nej še pro -
iz vod no sre diš če ste kle nih  jagod  v
obdob ju sta rej še želez ne  dobe  v
Evro pi.  Tudi  letos  so izda li znam -
ki  z božič no-no vo let nim moti vom.
Na  prvi pri ka zu je jo advent ni  venec
z okras jem  iz čebe lj ega vos ka,  na
dru gi  pa sil ves tr sko uli va nje svin -
ca  v  vodo,  kar  je  bil  eden  od nači -

nov napo ve do va nja pri hod nos ti.
Znam ki  sta name nje ni poši lja nju
voščil nic  doma  in  v tuji no. Izda ni
sta  v  polah  po 50  znamk  na kla sič -
nem papir ju  in  v zvež čkih  z 12
znam ka mi  na samo le pil nem papir -
ju. Zbi ral ce,  ki  so spre gle da li kak -
šno izda jo,  so raz ve se li li  z Let no
mapo  znamk 2010.  V  njej  so zbra -
ne  vse red ne  in pri lož nost ne znam -
ke, izda ne  v  tem  letu.  Mapa  je  v
pro da ji   na več jih poš tah  po Slo ve -
ni ji.  V nasled njem  letu  bodo  prve
znam ke izda li  28. janu ar ja;  to  bo
seri ja Zna me ni te oseb nos ti, Voščil -
na znam ka, Ljud ske  noše, Fol klo -
ra  -  maske  ter Kitaj ski horo skop.

Dodat ne infor ma ci je  o  novih
pošt nih znam kah lah ko naj de te  na
splet ni stra ni  www.pos ta. si 

�

Enajsti » Knap  žur«
za  nami,  brazilske
borilne  veščine
pred  nami
Šaleš ki štu dent ski  klub  je  letos  že
enaj stič orga ni zi ral tra di ci o nal ni  ''Knap
žur ' '.  Po lan skem nepo zab nem povrat -
ku  že tra di ci o nal ne ga  žura štu den tov
Šaleš ke doli ne  v sre diš če Štu dent ske -
ga raja nja –  v Mari bor skem ŠTUK -
-u,  smo  letos ponov no pri pra vi li ene -
ga naj bolj pre po znav nih štu dent skih
dogod kov.  V  torek, 20. 11. 2010, oko -
li pol no či,  ko  se  je  večer  že pre ve sil  v
nov  dan,  se  je  Štuk dodob ra napol nil
in  ogrel  za naj bolj ši  žur. 
Skok  čez  kožo  je  zelo  znana rudar ska
šega spre je ma nja novin cev  v rudar ski
stan,  ki izvi ra  iz 16. sto let ja,  in  je  z
Vele njem, rudar skim mes to,  ter praz -
no va njem dne va rudar jev pove zan  že
od  leta 1961.  Že enaj sto  leto  pa  je  to
tudi tra di ci ja  Knap  žura  v Mari bo ru
in obvez no opra vi lo vsa ke ga obis ko -
val ca  na  žuru.  Poleg sko ka  čez  kožo
ni manj ka lo  niti kna pov ske tra di ci o -
nal ne mali ca,  niti dob re  volje, akcij -
skih  cen  pijač  in nagrad nih  iger. 
Naj prej  so občinstvo ogre li doma či
velenj ski roc ker ji  The  hot cof fe  in raz -
gre li pri sot ne  za glav ne zvez de veče -
ra.  Po pozdrav nem govo ru pred sed -
ni ka ŠŠK-ja  Žana Delop sta  se  je pra -
va zaba va  šele pri če la.  Na  oder  so
sto pi li čla ni hrvaš ke zased be Ele men -
tal.  Na kon cer tu  so  nam  pred sta vi li
poleg odlič nih sta rih koma dov  tudi
čis to sve že sklad be  z nji ho ve naj no vej -
še zgo ščen ke »Ver ti go«.  Po nas to pu
naših hrvaš kih gos tov  nas  je pre os ta -
nek  noči zaba va la  še sku pi na
POWERS HOCK, tre nut no  ena  naj bolj -

ših »yu go  rock  cover« sku pin  v Slo -
ve ni ji. 
Knap  žur  je  tudi  letos nav du šil zbra no
mno ži co  na Štu ku  in  spet zdru žil štu -
den te Šaleš ke doli ne  po Slo ve ni ji  ter
dru ge.  Iz Ljub lja ne  so  se  naši štu dent -
je pri pe lja li  kar  z dve ma avto bu so ma.
In spla ča lo  se  jim  je.  Brez dvo ma lah -
ko trdi mo,  da  je  to  žur,  za kate re ga
velja – » enkrat  na  Knap  žur, ved no  na
Knap  žur!« Zaba va  se  je nada lje va la
z DJ-em  še  naprej,  za neka te re  celo
do jut ra. 
V  petek, 3. decem bra, orga ni zi ra  ŠŠK
za  vse štu den te  prvih let ni kov bru co -
va nje,  na katerem  bomo krs ti li  naše
naj mlaj še štu den te  in  jih spre je li  v
štu dent ski  staž.  Tudi  letos  bo pos krb -
lje no  za zaba vo  ob krs tu, zači nje ne
igri ce sve že peče nih štu den tov  in bru -
co mor, kate re ga sesta vi ne  vam  ne
bomo raz kri li. 
V sobo to, 4. decem bra 2010,  pa  vas
vabi mo  na delav ni co Capo e i ra – delav -
ni co bra zil skih boril nih  veščin,  ki  bo
pote ka la  ob 18.00  v Cen tru  za  nego
tele sa  v Vele nju.  Ste  že sli ša li  za capo -
e i ro?  To   je dina mič na bra zil ska boril -
na vešči na,  ki vklju ču je  gibe napa da,
obram be  in akro ba ti ke.  Poleg šport ne
aktiv nos ti  je capo e i ra  tudi kul tu ra,
tra di ci ja  in  še veli ko  več.  Je edi na
boril na vešči na,  ki  poleg giba nja vklju -
ču je  tudi glas bo – pet je  in igra nje  na
raz lič na tra di ci o nal na glas bi la.  Na
delav ni ci  se  bomo spo zna li  z osno va -
mi capo e i re; sezna ni li  se  bomo  s teh -
ni ka mi obram be, napa da  in osta li mi
aspek ti capo e i re. Delav ni co  bo vodi -
la  Tanja, aktiv na čla ni ca Šport ne ga
in kul tur ne ga druš tva  ŠKD Capo e i ra
tra di çă o bai a na. Druš tvo delu je  pod
vod stvom bra zil ske ga moj stra capo -
e i re  Jose Ubal da  Dos San to sa,  ki
pouču je capo e i ro  v Slo ve ni ji  in Ita li ji
( www.capo e i ratb. com). Delav ni ca  je
pri mer na  za  vse,  ne gle de  na sta rost,
zna nje,  spol.  Za čla ne  ŠŠK  je delav ni -
ca brez plač na,  za osta le  pa zna ša  5
evrov.
Se vidi mo!

� Nast ja Strop nik

Naverš nik
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Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 27. novem bra –
Po nekaterih podatkih je v občini
Šmartno ob Paki blizu 200 študen-
tov, polovico od tega je članov Klu-
ba študentov šmarske fare. Ta delu-

je od leta 1972, bolj prepoznaven
med tovrstnimi klubi v Sloveniji
pa je postal z vključitvijo v Zvezo
študentskih klubov Slovenije.
Minulo soboto so na  letni skupšči-
ni kluba (v prostorih tamkajšnje-
ga javnega zavoda Mladinski cen-
ter) ocenili opravljeno delo v pre-
teklem letu, izvolili nove člane orga-
nov upravljanja kluba, sprejeli
okvirni delovni program za študij-
sko leto2010/2011, med drugim pa
so po 4 letih znova podelili naziv
častni član kluba. Prejel ga je Kle-
men Slemenšek, predsednik klu-
ba v letih 2004 in 2005.

Po bese dah dose da nje ga pred -
sed ni ka klu ba Blaža Šmerca so
ures ni či li pro gram,  ki  so  ga spre -
je li  na lan ski skup šči ni. Veli ko
pozor nos ti  so name ni li kul tur nim
in šport nim aktiv nos tim.  Med  dru -
gim  so orga ni zi ra li tur nir  v košar -
ki, nogo me tu, namiz nem teni su,
taro ku,  dva tur nir ja  v  pokru, kon -
cert.  Na bru co va nju  so spre je li  v

svo je vrs te  nove čla ne, sode lo va li  so
na raz nih dru gih šport nih tur nir jih,
pred sta vi li  pa  so  se  še  na Ški so vi
trž ni ci  v Ljub lja ni  in Mari bo ru.  Na
vpra ša nje,  kako  bi odvr nil tis tim,  ki
meni jo,  da  se  samo zaba va jo,  je
Blaž Šmerc odgo vo ril: »Štu den te
pri te gne zaba va  in dogod ki,  na
kate rih  se  kaj doga ja. Mis lim,  da
smo  z orga ni zi ra njem poto pis nih
pre da vanj, kak šno dru go kul tur no,
šport no pri re dit vi jo,  s sode lo va -
njem  na vses lo ven ski oči šče val ni
akci ji  in podob nim doka za li,  da  se
ude le žu je mo  tudi dru gih aktiv nos -
ti.  Tudi  za  novo dvo ra no  Marof  se
bomo mora li štu den ti potru di ti,  da
jo  bomo napol ni li  s  čim  več pra vi -
mi vse bi nami.« 

V nada lje va nju skup šči ne  so  za
pred sed ni ka klu ba izvo li li Aljaža
Zagajška.  Ta  je pove dal,  da  je letoš -
nji delov ni pro gram podo ben lan -
ske mu.  Poleg ute če nih pro jek tov
bodo pos ku ša li izbolj ša ti sode lo -
va nje  s Šaleš kim štu dent skim klu -

bom,  s kate rim  že tvor no sode lu je -
jo. » V doma čem oko lju pogre ša mo
več raz no vrst nih dogod kov,  še  več
špor ta,  več dru že nja. Tru di li  se
bomo pri va bi ti med se  več štu den -
tov,  s kate ri mi  se red ke je sre ču je -
mo,«  je pove dal Zagaj šek.           �

Izpol ni li
nalo ge
Čla ni Klu ba
štu den tov šmar ške
fare  se ude le žu je jo
tudi dru gih,  ne  le
zabav nih aktiv nos ti –
Novi pred sed nik
klu ba  Aljaž Zagaj šek Novi pred sed nik Klu ba

štu den tov šmar ške  fare

Aljaž Zagaj šek 

Božič no -no vo let ni
bazar 

V  petek, 26. 11. 2010,  so  sneg  in pol ne stoj ni ce božič nih
izdel kov pos kr be li  za čudo vi to praz nič no ozračje  pred  OŠ
Liva da. 

Star še, babi ce, ded ke,  tete  in stri ce  so pozdra vi li bob ni,
ple sal ki  ter pozdrav ni  govor učen ke.  Vsi  so  komaj čaka li,

da pre re že mo  trak,  ki  jih  je  ločil  od stoj nic, pol nih  naših
izdel kov.  In  že  je pri šel  čas,  ko  so lah ko vsto pi li  v  naš  svet,
kjer  so uži va li  ob dob ri glas bi  in izbi ra nju izdel kov,  ki  smo
jih  sami ustva ri li. Šol ski novi nar ji  smo  se mal ce pome ša -
li  med obis ko val ce  ter  jih pov pra ša li,  kaj  si mis li jo  o  našem
letoš njem bazar ju.  Vsi  so  bili izjem no nav du še ni,  da  smo
ga ponov no izved li,  in  nam zaže le li,  da  bi  vse pro da li.
Izku pi ček  od pro da nih izdel kov  bo Šol ski  sklad pora bil
za  nakup  peči  za  peko gli ne.  Sneg, praz nič no ozračje  in
zado volj ni obra zi  so  bili nekak šen  uvod  v  zimo.

� Šol ski novi nar ji

Velenjsko kulturno društvo Međimur-
je je konec septembra gostovalo v
Nedelišću na povabilo tamkajšnjega
društva, za martinovo pa so v goste pov-
abili Hrvaško kulturno društvo Pomurje
iz Lendave. Plesalce in godce so popel-

jali na nekatera zanimiva mesta v Šaleš-
ki dolini in za zaključek pripravili krst
vina. Seveda so se ob tej priložnosti skupi-
ni predstavili druga drugi z bogatim pro-
gramom međimurskih plesov in pesmi.

� N. Trampuš

V Ple šiv cu  se  je  pred nedav nim
zbra la pisa na, pred vsem  pa vese la
sva tov ska dru šči na  s Tere zi jo in
Francem Morijem v ospred ju. Sija -
la  sta  od zado volj stva. Raz um lji -
vo,  saj  je  bil  to  njun  dan. Praz no -
va la  sta  namreč zla to poro ko.

» Res  smo  se ime li  lepo. Šti mung
je  bil  ta  prav, mla di muzi kan ti  so

zaž iga li … Gav ški ogla r ji  so ukrad li
neve sto  in  so  zanjo »zgli ha li  za
grunt«.  Bilo  je veli ko  bolje  kot  pred
50  leti,  ko  sva  si  prvič oblju bi la zves -
to bo.  Za name ček  pa  se nis va jut ro
po ohce ti zbu di la  v  senu,  ampak  v
poste lji,«  sta hudo muš no  nekaj  dni
po dogod ku deja la Tere zi ja  in  Franc.
V skup nih 50  letih,  sta pove da la,  je

bilo vse ga: dob re ga  in sla be ga,  a  sta
vse pre ži ve la,  ker  se raz ume ta,  ker  z
veli ko  mero potr plje nja spre je mata,
kar  jima  je  na  pot pri nes lo življe nje.
»Vča sih  je  eden  malo  bolj  siten, dru -
gič  pa dru gi,«  je dopol nil  misel
Franc,   ki  je pen zi jo doča kal  na Pre -
mo gov ni ku Vele nje.  Tu  se  je zapos -
lil  v  ranih mla dost nih  letih  in  se  ob

delu izšo lal  za rudar ja. Bistve no  bolj
zah tev ni delov ni pogo ji  v  jami  v pri -
mer ja vi  z današ nji mi  so nače li nje -
go vo zdrav je,  zato  je  pred 45  leti
pos tal inva lid.  Žena Tere zi ja  je  do
takrat,  da  so otro ci neko li ko zras li,
doma gos po di nji la,  nato  se  je zapos -
li la  v velenj skem Gore nju. 20  let
pred upo ko jit vi jo  pa  je dela la  pri
Petro lu.  Poleg služ be  in dru ži ne  sta
25  let dela la  še  na kme ti ji Fran co ve -
ga oče ta.  Pove da la  sta  še,  da  jesen
življe nja pre živ lja ta zado volj na,  ker
sta vaje na skrom nos ti.  Čas  si Tere -
zi ja kraj ša  s ple te njem, kvač ka njem,
gos po dinj ski mi opra vi li,  tudi  za oko -
li co  hiše skrbi ta,  Franc  še  za zaj čke.
Sta čla na gabr ške ga upo ko jen ske ga
druš tva  in  rada  se odzi va ta  na aktiv -
nos ti Šport no-re kre a cij ske ga druš -
tva Gav ce – Veli ki  Vrh.  Ima ta  tri
kras ne otro ke – Bra ne ta, Jan ka  in
Zden ko  in  še  bolj kras nih 6 vnu kov.
Nič dru ge ga  si  ne želi ta  kot zdrav ja,
da  bi  se  z vse mi  tako  dobro raz ume -
li,  kot  so  se   doslej,  in  da  bi  se več -
krat pove se li li  kot  na zla ti poro ki.
Pa  tudi  če  za »feš to« ni kak šne ga
poseb ne ga raz lo ga.                    

� Tp

Tokrat nis va leža la  v  senu,  ampak  v poste lji

Folkloristi ne držijo križem rok

Spet  so  razveselili  zbiratelje
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RAZVEDRILO

Objekti izvedeni v letu
2009/2010 (med
ostalimi):

Mladinski hotel Velenje
Študentski dom, Smetanova, MB
Vila Mayer
Sončne elektrarne
Stikalni bloki TC3 Mercator, Velenje

Objekti v gradnji
(med drugimi):

Vila Bianca
Bloki Selo
Hala Tina, Nasovče
Bloki Pobrežje
Stikalni bloki in univerzalno
ožičenje Hotel Golte.

Reše no kri žan ko poš lji te naj kas -
ne je  do 13. 12. 2010  na  naslov:  Naš
čas,  d. o. o., Kid ri če va 2  a, 3320
Vele nje,  s pri pi som »kri žan ka Jezer -
nik«. Izžre ba li  bomo 3 nagra de:
1. svetilka Arona
2. 3x varčna žarnica osram
3. stropna svetilka 60 w

Nagrad na kri žan ka pod jet ja Elek tro Jezer nik

ELEK TRO INSTA LA CI JE
TOPLOT NA TEH NI KA  - AVTO MA TI KA

ŠIB KO TOČ NE INSTA LA CI JE  IN NAPRA VE

ČRNO VA 53 d, 3320 VELE NJE
Tel.: 03/ 897 30 90,  GSM: 041/ 624 912

Pod jet je Elek tro
Jezer nik,  d. o. o.,   se
ukvar ja  z mon ta žo
elek tro in sta la cij,
toplot ne teh ni ke,
avto ma ti ke,
šib ko toč nih insta la cij
in  naprav. Izva ja jo
tudi  vso inšta la ci jo  v
eno dru žin skih  hišah. Prijazne praznične decembrske dni, miren Božič in uspešno 2011!



Prezimili bodo na zadnjem mestu
Šoštanjski kegljači bodo prezimili  na dnu razpredelnice, saj so tudi v 9.

krogu ostali praznih rok. Na kegljišču Golovec v Celju so pomembno
srečanje izgubili (2 : 6) tako kot vsa ostala v zadnjih trenutkih srečanja.
Domači tekmovalci so srečanje pričeli zelo rezervirano, kar so Šoštanjčani
pridno izkoristili, saj so pri rezultatu 1 : 1 imeli prednost sedmih kegljev.
Ko je že kazalo, da bodo Šoštanjčani v igri drugega para osvojili obe točki,
sta se domača igralca prebudila in kljub zaostanku 23 kegljev preobrnila
rezultat v svojo korist. Tako je na semaforju bilo že 3 : 1 za domače z
minimalno prednostjo 10 kegljev. Šoštanjčani so še imeli možnost za
osvojitev vsaj ene točke, vendar je zelo slaba igra igralca v tretjem paru
pokopala upanje na uspeh.

Sledi dvomesečni  premor, v katerem se bodo morali kegljači čim bolj
pripraviti, da se rešijo izpada iz lige.

Berlotu rezultat kariere
Čeprav je Gašper Berlot v svoji karieri dosegel že obilo vrhunskih

rezultatov, se je minuli vikend zanj izšel več kot po načrtih. V finskem
Kuopiju se je kosal s precej starejšimi šampioni na prvi tekmi sezone
2010/2011 svetovnega pokala v nordijski kombinaciji. Smučarski skoki so
mu uspeli, kot je vajen, in se uvrstil na 11. in 16. mesto. V smučarskem
teku pa je nekoliko zaostal, vendar je v soboto zasedel 29., v nedeljo pa kar
21. mesto, s čimer je dosegel doslej svoj največji uspeh. Sedaj ga čaka
nadaljevanje tekem svetovnega pokala z vrhuncem udeležbe na svetovnem
prvenstvu v norveškem Oslu konec februarja in v začetku marca 2011.

V klub vabimo mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučarski skoki.
Začetniki bodo lahko vadili z alpskimi smučmi. Več o klubu: velenje-
skijump.si . 

Na evropskem prvenstvu nabirali izkušnje
V Eindhovnu na Nizozemskem je

bilo od 25. do 28. 11.  14. evropsko
prvenstvo v kratkih 25 m bazenih. V
slovenski reprezentanci  sta nastopili
tudi velenjski plavalki Tina Meža in
Nina Drolc. Njuna udeležba na
prvenstvu je za Plavalni klub Velenje
velik uspeh. Obe sta si z nastopom
pridobili dragocene izkušnje. Tina je
osvojila 25. mesto v disciplini 50 m
prsno (32,43) in 26. mesto v disciplini 100 m mešano (1:04,26). Nina je
osvojila 25. mesto v disciplini 50 m prosto (25,82). Potrdila je, da je še
vedno najhitrejša Slovenka. Za uvrstitev v polfinale ji je zmanjkalo 23
stotink sekunde.  Osvojila je še 26. mesto na 200 m prosto (2:03,16) in 29.
mesto na 100 m prosto (56,09). Tako Tina kot Nina sta v svojih najboljših
disciplinah odplavali svoje letošnje najboljše rezultate.  

Poraz proti državnim prvakom
V soboto so igralci NTK Tempa doma igrali proti NTK KEMI iz Puconcev.

Slednji so Velenjčane premagali gladko s 5:0. Trener in prvi igralec Tempa
Žiga Jazbec tokrat ni igral, saj je po njegovih besedah dal priložnost mladima
Kljajiču in Roscu. '' Vedeli smo, da imamo  malo možnosti proti aktualnim
državnim prvakom. Zato sem želel, da zaigrata naša najmlajša člana ekipe
saj si na tak način  pridobivata izkušnje v tekmah  z najboljšimi igralci v
Sloveniji'' je poudaril. 

V naslednjem krogu,  to soboto, bodo gostili ekipo Murske Sobote. To bo
gotovo zelo zanimiva, zato ste vsi več kot vabljeni ob 17. uri na OŠ Gustava
Šiliha. 

Velenjčani na koncu drugi
Končala se je 1. slovenska šahovska  liga – vzhod z imenitnim uspehom

moštva iz Velenja. Igralci Šahovskega kluba Velenje Veplas so na koncu
zasedli drugo mesto. V drugem delu tekmovanja so trikrat zmagali in igrali
neodločeno. Tako so premagali Slovensko Bistrico 4:2, Lendavo 4,5:1,5,
Žalec 3,5:2,5 in igrali neodločeno s Hočami 3:3. Tako so skupaj osvojili 31,5
točk, kar je bilo dovolj za 2. mesto. Zmagala je ekipa Celjskega šahovskega
kluba s 35 točkami, tretja je bila Lendava, Žalec je osvojil 5. mesto in
Slovenj Gradec osmo, izpadla pa je ekipa Impol Slov. Bistrica. Velenjski
šahisti so po posameznih deskah osvojili sledeče število točk. 1. deska
Darko Dorič je dobil 5,5 točk iz 9 iger, 2. Davor Rameša 4/9, 3. Gregor
Goršek 5,5/9, 4. Sašo Brusnjak 6/8, 5. Milan Matko 4/8,  6. Radiša Rajkovič
1 /4 in 7. Jernej Mazej 5,5/7. Odlično sta nastopila mlada člana ŠK Velenje
Goršek in Brusnjak; dosegla sta najboljša rezultata na svojih deskah in s
tem osvojila tudi naziv MK (mojstrski kandidat), ki jima bo dodeljen na
seji ŠZS. Najboljši rezultat pa je dosegel Mazej (79%) vendar je imel slabše
nasprotnike. 

Tekmovanja članic, mladincev in mladink
Končana so tekmovanja tudi v drugih kategorijah. Tako so mladinci v

prvi ligi osvojili četrto mesto, mladinke so bile sedme. Odličen rezultat pa
so dosegle članice s sedmim mestom med triindvajsetimi ekipami.

Prvenstvo osnovnih šol
ŠK Velenje Veplas bo organiziral ekipno in posamično prvenstvo

osnovnih šol v prostorih kluba na Kopališki 3. Tekmovanje bo 10.
decembra ob 16 uri. 
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Pokal EHF, 3. krog
(povratna tekma)
Nexe Nešice . Gorenje
Velenje 32:28 (16:14)
Gorenje Velenje: Gajić, Skok, Bezjak 5,
Manojlović 7, Rutar, Cehte, Miklavčič 2,
Musa 4, Štefanič, Golčar 1, Gams 3,
Bajram, Nosan, Šimič 6.
Sedemmetrovke: Nexe Našice 5 (5),
Gorenje Velenje 5 (3).
Izključitve: Nexe Našice 4, Gorenje
Velenje 18 minut.
(Prva tekma: Gorenje – Nexe 33:24)

2. DOL
Šoštanj Topolšica – Fužinar
Metal 2 : 3 (18, -21, 19, -20, -11)

Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik,
Žnider, Krajnc, Golob, Nastič, Boženk,
Pavič, Ačimovič, Menih, Sovinek,
Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 17, 2.
Lubnik 15, 3. Hoče 14, 4. Marchiol Vodi
II, 5. Šoštanj Topolšica oba 11, 6.
Kekooprema Žužemberk 9, 7. Fužinar

Kegljanje 2 liga vzhod,
9. krog
Pivovarna Laško – Šoštanj
6 : 2  ( 3177 : 3116 )   
Šoštanj : Arnuš  503 (1), Sečki  519
(0), Novak 530 (0), Petrovič  542 (0),
Hasičič 480 (0), Fidej 542 (1) 

Tako  so igra li

Odbojkarji Šoštanja Topolšice so srečanje s Fužinar
Metalom odigrali brez treh igralcev prve postave –
Paviča, Ačimoviča in Lipovca, kljub temu pa so po
dokaj nervoznem začetku prvi niz odigrali dobro. Z
natančnimi začetnimi udarci so Šoštanjčani najboljše
gostujoče napadalce oddaljili od mreže, da je bila
lažja igra domačih v bloku in v polju, in tako so prvi
niz Šoštanjčani dobili na 18. 

Sledila je izredno raztrgana igra, v kateri so domači
odbojkarji naredili preveč napak. Drugi niz so tako
prepustili gostom, ki so ga dobili s 25 : 21, v tretjem
pa so gostitelji ponovno zaigrali bolje in z bojevito
igro ponovno povedli z  2 : 1 v nizih, a so odbojkarji
Fužinar Metala v četrtem ponovno izenačili. 

Mlada šoštanjska ekipa ima premalo izkušenj, v
napadu so bili premalo zbrani, napake so delali tudi

pri sprejemu, tako da so tudi v petem nizu morali
priznati premoč gostom, ki so se na koncu veselili
skupne zmage s 3 : 2. Zmaga v petih nizih prinaša
zmagovalcu dve, poražencu pa eno točko, in
Šoštanjčani so sedaj na še vedno solidnem 5. mestu,
a za izpolnitev ciljev, ki so si jih zadali pred sezono
(vrh lestvice), bodo morali v prihodnjih krogih
pokazati nekoliko več. 

Že v petek se bodo odbojkarji Fužinarja Metala
podali na nov zanimiv lokalni derbi, in sicer v Črno,
odbojkarje Šoštanja Topolšice pa v soboto čaka
gostovanje pri še eni koroški ekipi – TAB Mežici, ki
je v dosedanjih šestih krogih osvojila zgolj točko.

�

Slo ven ski pod pr va ki   so  se zado -
volj ni vrni li  s sobot ne povrat ne tek -
me  iz hrvaš kih  Našic. Povrat no
tek mo Nexe jem  so  sicer izgu bi li  s
šti ri mi  goli raz li ke (28: 32),  a  so
se  kljub  temu uvrs ti li   v osmi no
fina la poka la Evrop ske roko met -
ne zve ze ( EHF).  V  prvi tek mi  so  si
v velenj ski Rde či dvo ra ni pri i gra li

za Hrva te nedo seg lji vih  devet  golov
raz li ke,  ki  jih doma či  kljub naklo -
nje nos ti romun skih sod ni kov  niso
uspe li nad ok na di ti. 

Podob no  kot  v Vele nju  so  tudi  v
sobo to ime li veli ko  več izklju či tev
od gos ti te ljev,  kar 18  minut, gos ti -
te lji  pa  le šti ri.  na  obeh tek mah  pa
so ime li igral ci Gore nja sku paj  kar

36 v  minut izklju či tev Nexe ja  pa  le
10.  Kljub nera zum lji ve mu sod niš -
ke mu  kri te ri ju  temu velenj ska
skup na zma ga  ter napre do va nje
med šes tnajst naj bolj ši  ekip  ni  bilo
niko li vpraš lji vo. 

Pri Gore nju  so  bili naj bolj učin -
ko vi ti Niko la Manoj lo vič s šes ti mi
zadet ki, Rok Šimič s šes ti mi  in

Mar ko Bez jak s peti mi.
Tre ner Gore nja Bran ko Tam še:

»Žele li  smo zma ga ti   tudi  v Naši -
cah. Očit no  pa  je  bila  v pod za ves -
ti igral cev  zanje nasprot ni ka neu -
lov lji va pred nost deve tih zadet kov
in  zato naj brž  tudi  niso lovi li  nove
zma ga. Pomemb no  je,  da  so  smo
se uvrs ti li  v nasled nji  krog.  Ves  čas
tek me  smo nad zo ro va li  izid,  naše
napre do va nje  ni  bilo niko li vpraš -
lji vo.  Ker  je  bilo veli ko čud nih sod -
niš kih odlo či tev,  sem pre pri čan,
da naj brž  ne  bi zma ga li  še  v Naši -
cah,  pa četu di  bi igra li veli ko  bolje,
kot  smo.  Prav  zato  moram dodat -
no poh va li ti igral ce,  da  niso klo ni -
li vpli vu sod ni kov, igra li  dobro  z
igral cem  manj, vzdr ža li  vse nale te
doma čih  in  se  tako zaslu že no uvrs -
ti li  v nadalj nje tek mo va nje.«

V Evro pi  bodo Velenj ča ni prven -
stvo nada lje va li feb ru ar ja.  To sobo -
to   bodo  v prven stve ni tek mi
(19.00) gos ti li  Loko,  v sre do  pa
bodo  v pokal ni tek mi gos to va li  v
Krš kem. 

Nov nasprot nik  -
avstrij ski Bre gen z

Velenj ski roko me ta ši Gore nja  je
bil  prav goto vo naklo njen tor kov
žreb  na sede žu Evrop ske roko met -
ne zve ze  na Duna ju. Nji hov
nasprot nik  v  osmi ni fina la  bo
avstrij sko moš tvo Bre genz,  v bob -
nu  pa  so  bili  med dru gi mi  tudi
nem ški Lem go, špan ski  Real Ade -
mar  in dan ski Bjer ring bro -
-Silk e borg.  V  prvi tek mo  bo Gore -
nje gos ti telj.  

� vos

Po pričakovanju med šestnajst
Rokometaši Gorenja kljub naklonjenosti sodnikov Nexeju med šestnajstimi  najboljšimi
ekipami pokala EHF – V soboto z Loko

S prve tekme v rdeči dvorani

V 19. prvenstvenem krogu v prvi
nogometni ligi so odigrali le tri
tekme, dve pa so zaradi slabih
vremenskih razmer preložili.
Maribor je še vedno edino moštvo
brez poraza, saj je tokrat premagal
moštvo Triglava s 3 : 1, pa čeprav
so gostje povedli. V primorskem
derbiju je bil Koper z 2 : 1 boljši od
Primorja, Nafta pa je doživela  nov
poraz. V tem krogu je v gosteh pri
Hit Gorici izgubila z 0 : 1. 

Za Rudarjevega trenerja Bojana
Prašnikarja je prišel sneg v
nepravem času, saj so zadnjih pet
tekem odigrali  zelo dobro in tudi
od gostovanja Ljubljani pri Olimpiji
so si veliko obetali. 

V sobotnem 20. prvenstvenem
krogu  bo ob jezeru gotovo tekma
jeseni, Velenjčani bodo gostili še
nepremagani Maribor, ki ima kar
21 točk več od njih. Toda odločala
bo – kot pravijo trenerji – trenutna

forma, in trener Bojan Prašnikar
bo skupaj s svojim pomočnik
Robertom Pevnikom skušal
prizadejati gostom prvi letošnji
poraz, to pa bi domačim prineslo
napredovanje na četrto mesto, kjer
so trenutno Lendavčani, ki so
nazadnje zmagali v 10. krogu. 

Bojan Prašnikar, Rudarjev trener:
»V zadnjem času smo uspešno
stopnjevali formo, zato je škoda,
da tekme v soboto ni bilo. Upam,

da se to ne bo zgodilo zaradi
napovedanega novega sneženja.
Res škoda, da je odpadla, ker smo
bili zelo dobro pripravljeni na
Olimpijo in smo zaupali svojim
sposobnostim.« Seveda bodo
rudarji tudi za Maribor, ki bo v
soboto gostoval v Velenju, skrajno
motivirani v Velenju in jih vsekakor
skušali kot prvi to jesen premagati. 

� vos 

Tekmo z Olimpijo preložili, v soboto z Mariborom
Rudarji želijo prvi premagani vodilni Maribor to jesen  – Začetek tekme bo ob 14. uri

Proti Fužinarju Metalu osvojili zgolj točko



Taekwondo - Skalčki
tretji najboljši v BIH

Tekmovalci Taekwondo kluba
Skala Velenje so se v Doboju v
BIH udeležili  mednarodnega
odprtega prvenstva za vse
starostne kategorije. 

Tekmovalci so svoje delo
odlično opravili ter se v Slovenijo
vrnili s pokalom za tretjo
najboljšo ekipo tekmovanja, Uroš
Rupreht je postal najboljši član,
članska ekipa Slovenije, ki so jo
so sestavljali tudi Velenjčani
(Rupreht, Žvikart, Marguč, Kos),
pa je osvojila prvo mesto v
ekipnih borbah. 

Na najvišje stopničke so se
povzpeli še Teja Rakuša (deklice,
borbe –50kg), Nejc Rakuša
(dečki, forme modri pas), Dean
Vukančič (dečki, forme zeleni
pas), Aljaž Žvikart (mladinci,
borbe –69kg), Uroš Rupreht
(člani, forme črni pas I. dan in
borbe –71kg), Tomaž Jenšterle
(člani, forme zeleni pas). Srebrne
medalje so si priborili Teja Rakuša
(deklice, forme modri pas),
Renato Vogler (dečki, borbe –
30kg), Dean Vukančič (dečki,
borbe –35kg), Borut Sobota
(mladinci, borbe –57kg), Aljaž
Žvikart (mladinci, forme črni pas
I.dan). Tretji pa so bili Domen
Zabukovnik (dečki, forme modri
pas), Klemen Vogler (dečki, forme
zeleni pas in borbe –40kg), Borut
Sobota (mladinci, forme črni pas
I.dan), Gašper Rek (člani, forme
črni pas I.dan in borbe –78kg).

Tigri so si v Ljubljani
»prilastili« 11 medalj

Ljubljana, 29. novembra – V
soboto je bilo v Ljubljani
mednarodno karate tekmovanje
v katah in športnih borbah za vse
starostne kategorije. Člani KK
Tiger so v športni dvorani
Kodeljevo kar enajstkrat stopili
na zmagovalne stopničke, skupno
pa so osvojili 3 zlate, 3 srebrne
in 5 bronastih kolajn. Nastopilo
je  preko 600 tekmovalcev iz 11.
iz držav: Avstrije, Luksemburga,
Makedonije, Madžarske, Bosne
in Hercegovine, Hrvaške, Italije,
Irana, Švice, Slovaške, Srbije in
tekmovalci iz Slovenije. 

Uvrstitve Velenjčanov: Kate –
najmlajše: 3. Patricija Centrih.
Malčice: 1. Šuhra Maharemovič.
Malčki: 3. Amar Zulič, Endis
Arletič. Starejši dečki: 2. Mersed
Hankič. Mlajši kadeti: 5. Gašper
Pečnik. Kadetinje: 2. Azra Golač.
Veterani: 1. Štefka Golač. Borbe:
mladinke + 59 kg: 3. Nina Nedič.
Mladinci – 76 kg: 3. Ermin
Mulabdič. Člani – 84 kg: 1.
Domen Mihelič, 2. v absolutni
kategoriji.

Šesti Barbarin tek 
V nedeljo, 5. decembra 2010,

prireja Športno društvo Skupine
Premogovnik Velenje v okolici
Škalskega jezera v Velenju 6.
štafetni tek svete Barbare. Start
teka mešanih ekip na 13-
kilometrski progi (4 krogi po 3,25
km) bo pri stadionu z umetno
travo ob 10. uri, vsaka ekipa bo
štela 4 člane, med katerimi mora
biti vsaj ena ženska.  Tekmovanje
bo potekalo v absolutni kategoriji
ter štirih posameznih kategorijah:
kategorija atletskih klubov in šol,
kategorija do 119 let, kategorija
od 120 do 199 let in kategorija
nad 200 let skupne starosti vseh
štirih tekačev. Vrstni red tekačev
bo ekipa določila sama, vsak tekač
bo pretekel krog v dolžini 3,25
km. Prijave zbirajo pred
pričetkom teka od 8. ure dalje v
Ribiškem domu ob Škalskem
jezeru. Prosijo pa, da ekipe zaradi
boljše organizacije do 29.
novembra sporočijo informativne
prijave na elektronski naslov
pvedenik@gmail.com. Startnina
je 20 evr za ekipo. Vsak od
tekmovalcev bo prejel spominsko
medaljo in darilo, topel obrok in
čaj. Prve tri ekipe v absolutni
kategoriji pa tudi pokal in medalje,
medalje bodo prejele tudi prve tri
ekipe po tekmovalnih kategorijah.
Najmlajša in najstarejša ekipa pa
bosta dobili praktični darili. Tek
bo v vsakem vremenu. 
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Kar pre cej Šoš tanj ča nov  in dru -
gih Šale ča nov, lju bi tel jev nogo me -
ta,  je  del pet ko ve ga popold ne va
ozi ro ma veče ra pre ži ve lo  v šoš -
tanj skem kul tur nem  domu. Tam -
kaj šnji nogo met ni  klub  je  z  zelo
zani mi vo pri re dit vi jo,  ki  so  jo  z
nas to pom pope stri li god be ni ki
doma če  Zar je, slo ves no zazna -
mo val čas tit lji vi jubi lej, 90-let ni -

co delo va nja. 
Nogo met ni  klub Šoš tanj  je naj -

sta rej ši  v doli ni.  Na celj skem
območ ju ozi ro ma  na območ ju,  ki
ga pokri va med ob čin ska nogo met -
na zve za  Celja,  pa  je dru gi naj sta -
rej ši.  Leto sta rej ši  je  le  NK  CM
Celje.

Za nogo met  se  je  v Šoš ta nju  že
dav ne ga  leta 1920 ogre lo  nekaj

delav cev Tovar ne  usnja Šoš tanj,
ki  so usta no vi li nogo met ni  klub.
Začet ki  so  bili teža vni,  a  tudi zani -
mi vi,  saj  so  si mora li nogo me ta ši
sami pris krbe ti igri šče,  zato  so
igra li  na šoš tanj skih trav ni kih,  ker
pa  so  jih uni če va li,  so mora li  za  to
pla če va ti odško dni no.  Na igri šču
pod  Vilo Širo ko  pa  so  prvič zai -
gra li  leta 1954. 

Tudi opre ma  je  bila spr va skrom -
na,  povsem dru gač na  od današ -
nje …,  kljub  temu  pa  so fant je  pri
nogo me tu vztra ja li,  saj  je  bil nogo -
met  takrat  za  njih  več  kot  samo
šport. 

Prak tič no  vso zgo do vi no šoš -
tanj ske ga nogo me ta  je  avtor  Jani
Napot nik  zbral  v knji gi 90  let  NK
Šoš tanj,  v kate ri  ne manj ka podat -
kov  niti zani mi vih  zgodb,  kot  je
na pri mer tis ta Šte fa na  Kaca,  ki
je  v sobo to zve čer  igral košar ko

ob 20.00  v Bistri ci,  ob 11.00
nasled nji  dan roko met  za  Celje  in
za Šoš tanj  ob 16.00 nogo met.
Danes  si  kaj podob ne ga tež ko pri -
vo šči jo igral ci  v kate rem  koli špor -
tu mlaj ših selek cij,  pri čla nih  pa
si  tega  sploh  ne zna mo  več pred -
stav lja ti … Podob nih  zgodb  je  v
knji gi  še veli ko.

Na pet ko vi slo ves nos ti  so  bile
zbra ne šte vil ne gene ra ci je igral -
cev, tre ner jev, funk ci o nar jev  in
pri pad ni kov,  ki  so pisa li čudo vi to
zgod bo,  ki  jo  je tre ba ohra ni ti,  saj
so  prav  vsi zasluž ni,  da nogo met
v Šoš ta nju  živi  že 90  let.  Na vsa -
ke ga pose bej  so  v klu bu ponos ni,
zato  so  jih nagra di li  s pla ke ta mi  za
nji ho ve zaslu ge. Jan ko Lih te ne -
ker, seda nji pred sed nik klu ba,  se
je  s poseb ni mi klub ski mi pri zna -
nji zahva lil  tudi  vsem,  ki  so  doslej
finanč no pod pi ra li  in  še pod pi ra -
jo  klub.

Med odlič ni mi nek da nji mi igral -
ci  so ime li Šoš tanj ča ni  v svo jih
vrs tah  tudi tret je ga naj bolj še ga
strel ca  vseh  časov  v slo ven skih
prven stvih Sta ne ta Kore na  s 167

prven stve ni mi  goli.  Med šte vil ni -
mi,  ki  so  še pose bej zazna mo va li
zgo do vi no šoš tanj ske ga klu ba,  je
tre ba pose bej ome ni ti  Rat ka Ste -
van če vi ča – Rale ta (pri re dit ve  se
žal  ni ude le žil),  ki  je  bil izvr sten
igra lec, kas ne je  pa  kot pred sed -
nik  in gospo dar  v veli ki  meri pri -
po mo gel,  da  klub  še  danes uspeš -
no  živi  in  da  je sta di on  pod  Vilo
Širo ko  v Šoš tanj pri va bil  tudi
takrat no jugo slo van sko držav no
repre zen tan co. 

Klu bu  so  za  visok jubi lej  med
dru gim čes ti ta li slo ven ska krov na
nogo met na orga ni za ci ja, Med ob -
čin ska nogo met na zve za  Celje,  ki
jim  je pode li la pla ke to, sosed nja
klu ba  Rudar  ter Šmart no, šoš tanj -
ski  župan  in posla nec Dar ko
Menih,  s sli ko  jih  je nagra dil direk -
tor Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.
Milan Med ved, Med ob čin ska

nogo met na zve za  Celje  pa  jim  je
pode li la pla ke to.  Na pri re dit vi  so
pred sta vi li  tudi klub sko him no.

Veli ka  želja lju bi tel jev nogo me -
ta  v Šaleš ki doli ni  je,  da  bi  se član -
sko moš tvo Šoš ta nja,  ki  igra  v Šta -
jer ski  ligi,  čim  prej uvrs ti lo  v tret -
jo  ligo,  s  čimer  bi ime la doli ne  v
svo je ga pred stav ni ka  v  vseh  treh
naj moč nej ših držav nih  ligah.  

� Tja ša  Rehar, Sta ne  Vovk

Proslavili častitljivih 90 let
V dolini najprej začeli igrati nogomet v Šoštanju – Drugi najstarejši klub na Celjskem je med
najstarejšimi v državi 

Da gresta glasba in šport z roko v roki, so dokazali člani domačega pihalnega orkestra

Zarja, oblečeni v nogometne drese šoštanjskega nogometnega kluba, ki so s kakovostnimi

in zabavnimi glasbenimi točkami še popestrili dogajanje. 

Veliko generacij in gostov se je zbralo na  proslavi devet desetletij kluba

V preddverju kulturnega doma so pripravili tudi zanimivo razstavo z bogatim slikovnim

gradivom in osvojenimi pokali številnih generacij, izdali pa so tudi jubilejno brošuro

Jani Napotnik, Jani Šuligoj in Franc Šmon (z leve) so

poskrbeli za himno NK Šoštanj

Herman Arlič (na desni), predsednik MNZ Celje izroča

plaketo zveze predsedniku Janku Lihtenekerju, hkrati je

klubu prenesel čestitke slovenske nogometne zveze

Danes  v klu bu uspeš no
delu je jo član ska eki pa,  ki
se  bori  za napre do va nje  v
3. nogo met no  ligo,
mla din ska  in kadet ska
eki pa nas to pa ta  v 2.
slo ven ski  ligi,  poleg  tega
pa  so ponos ni  tudi  na
mlaj še selek ci je  U12,  U10
in  U8,  pred  nekaj ted ni  pa
so zače li vadi ti  tudi  že
pet let ni ki,  torej  se  za
pri hod nost šoš tanj ske ga
nogo me ta  ne  gre  bati. 



V  tem  času potre bu je jo  naše živa -
li več jo pozor nost,  zato pos kr bi -
mo  zanje,  saj  je  to  naša dolž nost!

Odnos mno gih last ni kov živa li  je
zelo  krut  in malo ma ren, kaj ti  o  tem
pri ča jo šte vil ne pri ja ve  na druš tva
pro ti muče nju živa li.  Zato  smo čla -
ni druš tev dolž ni opo zar ja ti last ni -
ke,  da  so  kot nji ho vi skrb ni ki obvez -
ni  zanje skrbe ti.  Tudi živa li ima jo
pra vi co žive ti  brez trplje nja, bole -
čin  ali stra hu,  ki  jim  ga povzro ča
člo vek. Pro si mo, pos kr bi te  za živa -
li,  za nji ho vo zdrav je  in  dobro
počut je  v oko lju,  kjer živi jo. Naj -
bolj ogro že ni  so  psi čuva ji  na pode -
že lju,  ki  na pro stem čuva jo gospo -
dar je vo imet je, zlas ti  na kme ti jah,
kjer  so  dan  in  noč pri kle nje ni  na
veri go.  Pes  mora ime ti  suho  in
toplo zavet je  pred mra zom,  uta  naj
bo  dobro opa že na,  s pri me rno izo -
la ci jo, nepre moč lji vo stre ho  ter
dvig nje na 10  cm  od  tal. Vete ri nar -
ji  za pra vo zašči to  pred mra zom
sve tu je jo,  naj  ima  uta pred pro stor
in pro stor  za leži šče.  Na vhod ni
odpr ti ni  naj  visi debe lej ša zave sa,
da  se pre pre či  vdor hlad ne ga zra -

ka  v notra njost.  V  njej  naj  bo name -
ščen  otep  suhe sla me  ali dru ge vrs -
te zašči ta.  Mora  biti pri mer no veli -
ka,  ne pre maj hna  niti pre ve li ka.
Če  nima pred pro sto ra,  pred  njo

polo ži te veli ko lese no, glad ko des -
ko,  da  pes  ne  bo  ležal  na  mokrih  in
hlad nih povr ši nah  ali  na cement ni
pod la gi;  ne imej te  ga  na pre pi hu,
ker  bo  hit ro zbo lel.  V  teh hlad nih
dneh  so  še poseb no občut lji vi mla -
di psič ki, sta rej ši  in krat kod la ki  psi,
zato  vam sve tu je mo,  da  so pozi mi
v  hiši. Pomemb no  je,  da  pes  dobi

dovo lj kako vost ne, top le hra ne,  z
več maščo be  ter oglji ko vih hid ra -
tov,  in  to dva krat dnev no. Pos kr -
bi te,  da  bo  imel  tudi dovo lj teko či -
ne  -  voda  v poso di  rada zmrz ne,

zato bodi te pre vid ni. Mla de psič ke
hra ni te več krat  na  dan.  Če  že  mora
biti  pes pri kle njen  na veri go,  naj
bo lah ka  in dol ga šti ri  do  pet met -
rov,  s širo ko, usnje no ovrat ni co,  ki
ga  ne  sme stis ka ti  ali drgni ti.  Psa,
mlaj še ga  od  deset mese cev,  je pre -
po ve da no koris ti ti  za čuva ja.  Pes
je soci al no, dru žab no bit je,  ki  si

želi  in potre bu je bli ži no svo jih lju -
di,  ne pus ti te  ga osam lje ne ga.
Osam ljen  pes  trpi, poču ti  se zavr -
že ne ga, pos ta ne pla šen, nezaup -
ljiv. Niko li  ga  ne imej te nepre sta no
pri ve za ne ga, izpus ti te  ga,  naj  se
dva krat  na  dan spros ti. Enako  velja
za  pse,  ki  so  v pesja ku.  Ob  bolez -
ni  vsem živa lim pra vo čas no pris -
kr bi te vete ri nar sko  pomoč.  Prav
goto vo  ste  že sre ča li  v mes tih  ali
na pode že lju bega jo če, pre stra še -
ne, lač ne, žej ne  in pre mra že ne
mačke,  ki  so  jih bre zvest ni ljud je
zavr gli,  dobro  se zave da joč, kak -
šna kru ta uso da  jih  čaka. Veli ko
lju di  hodi  mimo  njih nepri za de to,
mar si kdo  jih pre ga nja.  Le  malo  je
tis tih,  ki  jim  ni vsee no  in pos kr bi -
jo  za nje. Pre den  si naba vi te kakr -
šno  koli  žival, sto krat pre mis li te,
ali  ste  sploh spo sob ni skrbe ti  zanjo.
Da  ne  bo toli ko neza že le nih  sirot,
vam pri po ro ča mo ste ri li za ci jo
samičk  ali kastra ci jo sam cev.  Žival
je  pač odvis na  od gospo dar ja, dob -
re ga  in raz um ne ga skrb ni ka  ali bre -
zvest ne ga, malo mar ne ga  in kru te -
ga,  ki  mu  je  malo  mar,  da  žival  trpi.
In rav no  za sled nje ima mo  Zakon
o zašči ti živa li. Spo mni mo  se  tudi
na pti ce,  ki pozi mi  s teža vo naj de -
jo dovo lj hra ne  za pre ži vet je. Pos -
kr bi mo  tudi  za  njih.

� Druš tvo pro ti muče nju

živa li  Celje
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Zara di par ki ra nja
naj prej  spor,  potem
močan uda rec

V torek, 23. novem bra dopol -
dan,  sta  se  v pod zem ni gara ži
Naku po val ne ga cen tra Vele nje
voz ni ka spr la zara di par ki ra nja.  V
pre pi ru  je 39-let ni uda ril 75-let -
ne ga  in  to  tako,  da  je  ta  padel  po
tleh.  S kra ja  ga  je odpe lja lo reše -
val no vozi lo naj prej  v velenj ski
zdrav stve ni  dom,  potem  pa  v slo -
ve nje gra ško bol niš ni co,  kjer  so
ugo to vi li,  da  je utr pel  hudo teles -
no poškod bo.

Na Stan te to vi  kalil
noč ni  mir

V torek, 23. novem bra pono či,
je  po vra tih sta no va nja  v sta no -
vanj skem blo ku  na Stan te to vi  v
Vele nju tol kel sta ri zna nec poli ci -
je  in   motil noč ni  mir sta no val -
cev. Pre den  so  tja pri šli mož je  v
mod rem,  je  odšel.

Uda ril  mamo
V sre do, 24. novem bra popol -

dan,  je  v sta no vanj ski  hiši  v Skor -
nem 27-let ni  sin  doma izva jal
nasi lje  in  pri  tem uda ril 55-let no
mamo.

Nedos to jen  do
zdrav stve ne ga
oseb ja

V sre do, 24. novem bra zve čer,
se  je  v dežur ni ambu lan ti Zdrav -
stve ne ga  doma Vele nje paci ent
nedos toj no  vedel  do oseb ja.
Čeprav  je  iz dežur ne  odšel  prej,
kot  so pri šli  tja poli cis ti,  se pla -
čil ne mu nalo gu  ne  bo  mogel
izogni ti.

Žaljiv  do babi ce
V sobo to, 27. novem bra, se  je  v

sta no va nju  na Tom ši če vi  v Vele -
nju mla do let nik žalji vo  vedel  do
svo je babi ce.  O dogod ku  bodo
poli cis ti obves ti li Cen ter  za soci -
al no  delo.

Spor  v loka lu,  tepež
pred  njim 

V nede ljo, 28. novem bra,  v jut -
ra njih  urah  so poli cis ti obrav na -
va li pri ja vo 23-let ne ga oško do -
van ca,  ki  je pove dal,  da se  ga  je
po spo ru,  ki  se  je  začel  v loka lu
Max,  pred loka lom fizič no  lotil
34-let ni zna nec  in  ga laž je poško -
do val. Zdrav niš ko  pomoč  je  iskal
v dežur ni ambu lan ti.

Tri je pro ti dve ma
V nede ljo, 28. novem bra, so

poli cis ti zve čer posre do va li  v spo -
ru  pred kios kom  Kebab  na Pre -
šer no vi ces ti  v Vele nju.  Na  eni
stra ni  so  bili tri je,  vsi čla ni  ene
dru ži ne, sta ri 48, 28  in 25  let,  na
dru gi stra ni  pa  dva 44-let ni ka.  O
kaz ni vih deja njih ogro ža nje var -
nos ti  in ogro ža nje  z nevar nim
orod jem  pri pre te pu  ali pre pi ru  še
zbi ra jo obves ti la.

Sose da  sta  se
skre ga la

V pone de ljek, 29. novem bra, so
poli cis ti posre do va li  v stop niš ču
sta no vanj ske ga blo ka  na Koželj -
ske ga uli ci  na Gori ci,  kjer  sta  se
sose da pre pi ra la  in žali la. Obe -
ma  so napi sa li pla čil ni  nalog.

Po tele fo nu  jo  je
žalil

V pone de ljek, 29. novem bra zve -
čer,  je biv šo part ner ko  z Zidan -
ško ve  v Vele nju  po tele fo nu pokli -
cal biv ši part ner  in  jo  žalil  ter  vpil
nanjo.

Muca pogi ni la
zara di  brc

V pone de ljek, 29. novem bra,  je
na Ces ti tal cev  v Šoš ta nju sta no -
va lec  ene  od  stavb  pred blo kom
obrcal  mačko,  last sta rej ših
zakon cev  iz sosed nje ga blo ka.
Muca  je zara di pre je tih  brc umr -
la  na  rokah last ni ka. Poli cis ti  o
oko li šči nah kaz ni ve ga deja nja
muče nja živa li  še zbi ra jo obves ti -
la. 

Iz poli cis to ve belež ke

Kronika

Vred no poh va le
V  torek, 23. novem bra

popol dan,  je občan ka  pod
goro Olj ko naš la mobil ni tele -
fon znam ke  LG. Last nik  ga
lah ko prev za me  na  PP Vele -
nje.

Usluž ben ka Zdrav stve ne ga
doma Vele nje  je  v četr tek, 25.
novem bra, poli cis tom izro či -
la mobil ni tele fon znam ke
Moto ro la, izgub ljen  v pro sto -
rih zdrav stve ne ga  doma. Tele -
fon  na last ni ka  čaka  pri  njih. 

V sobo to, 27. novem bra zve -
čer,  je poli cis tom občan ka pri -
pe lja la otroš ki vozi ček,  ki  ga
je naš la  pred trgo vi no Euro -
spin  v Vele nju. Last nik  ga lah -
ko dvig ne  pri  njih. 

Silvestrovanje v Termah Dobrna
V DEŽELI SAVN IN NA BAZENU Z DJ-jem (aperitiv, kopalni 
plašč, hladno-topli samopostrežni bife, dočen izbor pijač, darilo)

ali
V KAVARNI HOTELA VITA OB ŽIVI GLASBI (aperitiv, 
samopostrežni bife, darilo) Število rezervacij je omejeno.

samo 70 €
na osebo

Več na:
www.terme-dobrna.si
t: 03 78 08 110
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Vele nje, 25. novem ber – V četr-
tek zjutraj je v upravni stavbi MO
Velenje potekala nenapovedana
gasilska vaja. Namen vaje, ki se
mora po zakonu izvajati vsako leto,
je bil preveriti evakuacijski čas
zaposlenih in obiskovalcev iz
občinske hiše. Vaja je potekala

tekoče, mirno in hitro.
Za potre be gaše nja začet nih

poža rov  in eva ku a ci je  je  v občin -
ski upra vi uspo sob lje nih  pet delav -
cev,  ki  so sode lo va li  pri izva ja nju
eva ku a ci je. Eva ku a ci ja osem de se -
tih zapos le nih  je  bila zaklju če na  v
petih minu tah  na zbor nem mes tu

na Tito vem  trgu.  Po izve de ni  vaji
so zapos le ni ime li  še kraj še pre da -
va nje,  ki  ga  je pripravil stro kov njak
pod jet ja Sin tal  Robert Foršt ner.
Opo zo ril  je  na manj še pomanj klji -
vos ti,  ki  jih  je opa zil  pri eva ku a ci -
ji (potreb no  je zapi ra ti vra ta,  da  se
pre pre či šir je nje  dima  v  vse pro -

sto re;  na  vrhu stop niš ča  naj  se
odpre jo  okna  in  s  tem omo go či
odva ja nje  dima  s stop niš ča; pri če -
ti gaše nje,  če  je mož no).

Zapos le ni  v občin ski upra vi  so
po pre da va nju nada lje va li inter no
izobra že va nje, sezna ni li  pa  so  jih
pred vsem  z reor ga ni za ci jo občin -
ske upra ve, novi mi osnovami kores -
pon den čnih doku men tov, uprav -
nim pos top kom,  s poslo va njem  s
stran ka mi  in  slo ven šči no  na delov -
nem mes tu.  Podob no izobra že va -
nje  bodo nada lje va li  tudi  v pri hod -
nje. 

� bš

Trčil  in odpe ljal
Šoš tanj, 28. novem bra –  V nede -

ljo  v jut ra njih  urah  je trči lo  na par -
ki ri šču  pred dis ko te ko  S  v Rav nah.
Nezna ni voz nik oseb ne ga avto mo -
bi la  je zara di nepra vil ne ga pre mi -
ka  z vozi lom  zadel  tam par ki ran
avto,  potem  pa  s kra ja odpe ljal.
Krši te lja  so poli cis ti  že izsle di li.

Ostal  brez 
rab lje nih motor jev

Vele nje, 23. novem bra –  S »keso -
na« tovor ne ga vozi la, par ki ra ne ga
na Žaro vi ces ti,  je nezna nec ukra -
del  več rab lje nih motor jev oseb -
nih avto mo bi lov  ter šti ri pla ti šča.
Iz tovor ne ga vozi la  pa  je  vzel aku -
mu la tor  in regi str ski tabli ci. 

Je  bila  v  vodi
gnoj ni ca?

Vele nje, 23. novem bra –  V  Lipju
je  bilo  v  torek popol dan vod no
zajet je  po  vsej ver jet nos ti ones na -
že no  z gnoj ni co.  Če  bo ana li za
vzor cev  sum potr di la,  bodo poli -
cis ti nada lje va li  zbi ra nje obves til
o  sumu sto rit ve kaz ni ve ga deja nja
ones na že nja pit ne  vode.

Zeb lo  ga  ne  bo,
pla čal  pa  ni

Vele nje, 26. novem bra –  V  petek
popol dan  je  v pro daj ni Tak ko  v
Super  Novi  v Vele nju nezna nec
ukra del dvaj set  jopic  in  šest spod -
njih  delov tre nirk  v vred nos ti 200
evrov.

Samov žig 
žago vi ne

Šoš tanj, 29. novem bra –  V pone -
de ljek dopold ne  je  v Skor nem pri -
šlo  do samov ži ga žago vi ne  v silo -
su Tesar stva  Mešič.  Ogenj,  ki  so
ga ukro ti li gasil ci,  je uni čil  del silo -
sa  in stre ho  nad  njim. Gmot na ško -
da zna ša oko li 10.000  evrov.

Pogre ša jo
ben cin ski agre gat

Pol ze la, 29. novem bra –  Na Pol -
ze li  je  bilo vlo mlje no  v ogra jen pro -
stor skla di šča. Last ni ki pogre ša jo
ben cin ski agre gat, vre den oko li 600
evrov. 

Iz mest ne  hiše  na  Titov  trg
Uspeš no oprav lje na nena po ve da na gasil ska  vaja  je pote ka la teko če,
mir no  in hit ro

Zima  je  tu – pos kr bi mo  za živa li!



Koroš ka ces ta 2, Šoš tanj
Tele fon: 5881 630 

E -mai l: zof ka su@gmai l. com

Urnik:  od pone delj ka  do
pet ka  od 7.30  do 18.  ure /  od

11.30  do 12.30  pavza),
V sobo to  od 8.  do 12.  ure

Decem ber  je  čas nes konč nih praz no vanj
in obda ro vanj, maj hnih  in veli kih pri ča -
ko vanj, otroš ke ga sme ha…

Očar lji va ponu dba   na poli cah  z dari li  za
miklavževa, božič na  in novo let na obda -
ro va nja   vam  bo pre gna la  skrbi,  kaj
letos poda ri ti,  tudi poslov nim part ner -
jem …

Za veli ko sre čo  so potreb ne
maj hne pozor nos ti -  mi  jih

ima mo!

Ob izte ku  leta  vam želi mo
veli ko  daril  v obli ki 
zdrav ja  in sre če! 

Bodi te  z  nami  tudi  v bodo če.

Izre za no ges lo, oprem lje no  z  vašim naslo -
vom, poš lji te  na  Naš  čas,  d. o. o., Kid ri če -
va 2  a, Vele nje,  s pri pi som »Pen tlja«, naj -
kas ne je  do 13. decem bra. Izžre ba li  bomo
tri nagra de: dari lo  v vred nos ti 20, 15  in
10 .

- 4. decem bra  je  god  sv. Bar ba -
re, zaščit ni ce rudar jev.  Na  ta
dan  so rudar ji  do kon ca 2.
sve tov ne voj ne  tudi  pri  nas
praz no va li  svoj sta nov ski
praz nik.  Na  god  sv. Bar ba re
so  že  pred 1. sve tov no voj no
ime li velenj ski rudar ji  dela
prost  dan,  ki  se  je  začel  z
mašo  v deka nij ski cer kvi  sv.
Juri ja  v Ška lah (names to
orgel  je  pri  maši igra la rudar -
ska god ba  na piha la), nada lje-
val  s slav nost no povor ko
rudar jev,  od kate rih  so neka-
te ri  že  bili oble če ni  v slav nos-
t ne rudar ske uni for me,  in
kon čal  na velenj skem osred-
njem  trgu  s slav nost nim zbo -
ro va njem.  Na zvo nu škal ske
cer kve,  ki  so  ga kupi li velenj s-
ki rudar ji,  je  bil napi san
nasled nji  verz: » Sv.  Jurij  varuj

škal ske  te župlja ne,  in  sv. Bar-
ba ra rudar je  tebi vda ne;

- 4. decem bra 1994 so  bile  prve
lokal ne volit ve  v občin ske
sve te  in volit ve župa nov.  V
obči ni Šoš tanj  je  že  v  prvem
kro gu voli tev  za župa na zma-
gal  dr. Bog dan  Menih,  v
Mest ni obči ni Vele nje  sta  se  v
dru gi  krog voli tev  za župa na
uvrs ti la Sre čko  Meh  in  Anton
de Cos ta,  v obči ni Šmart no
ob  Paki  pa  dr.  Jože Robi da  in
Ivo  Rakun.  V Vele nju  je  v
dru gem kro gu zma gal Sre čko
Meh,  v Šmart nem  ob  Paki
Ivo  Rakun;

- 5. decem bra 1950 je pos tal
direk tor Rud ni ka lig ni ta Vele -
nje  Nestl  Žgank; 

- 6. decem bra je  god  sv.
Miklav ža (Niko la ja),  ki  med
ljud mi  velja  za naj bolj pri -

ljublje ne ga zim ske ga
svet ni ka.  Še zlas ti  se  ga
vese li jo otro ci,  saj  je
sv.  Miklavž tis ti svet-
nik,  ki  jih obda ru je,  jih
nagra di  za nji ho vo pri -
dnost,  a  jih  tudi pre-
pus ti kaz nim svo jih
sprem lje val cev  - par -
kelj nov,  če  niso pri dni;

-  v Ška lah  je 6. decem bra
leta 1855 umrl pes nik
Andrej  Urek,  ki  je  kot
kaplan,  dekan  in okraj -
ni šol ski nad zor nik
služ bo val  v Ška lah.
Leta 1839  je  tu zgra dil
novo  šolo  ter  se  kot
šol ski nad zor nik zavze-
mal  za  pouk slo ven šči -
ne  in izobraz bo narod-
nih uči te ljev.  Leta
1848  je kan di di ral  tudi  za
takrat ni držav ni  zbor  na
Duna ju;

- 7. decem bra 1995 so  v Šoš ta n-
ju odpr li  novo šport no dvo ra-
no  ob nek da nji osnov ni  šoli
Biba Roec ka.  Z  metom  žoge
na  koš  je šport no dvo ra no

name nu pre dal takrat ni direk-
tor šoš tanj ske ter mo e lek trar -
ne  Jaro Vrtač nik;

- 9. decem bra 1987 je Pan krac
Semeč nik pos tal  novi pred -
sed nik občin ske kon fe ren ce
SZDL Vele nje.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Zgo di lo  se  je ... 
od 3.  do 9. decem bra

Sv. Bar ba ra ( arhiv Muze ja

Vele nje) 

Oven od 21. marca do 20. aprila
Zima je letos pohitela,  vi pa se boste kljub vremenu počutili kot sredi pomladi.
Pa ne zaradi ljubezni ali novo prebujajočih čustev. Žal. Precej otožni boste
namreč, za kar boste težko krivili sebe. Splet okoliščin bo res čuden in
naporen. Zdelo se vam bo, da je prišel čas, da na glas poveste, kaj si mislite
o zadevi, ki vas muči že nekaj mesecev. Četudi se boste zdeli sami sebi

precej osamljeni, v resnici ne bo tako. Veliko se vam bo dogajalo, a to ne bodo dogodki, ki bi vas
osrečevali. Sploh, ker boste nekoga pogrešali vsak dan bolj. A jasno vam je, da je daleč. Tako po
kilometrih kot po vračanju čustev.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Spraševali se boste, kaj se dogaja z vami. Začutili boste namreč, da so napori
preteklih tednov na vas pustili krepke sledi. Vzeli ste si nekaj dni le zase in si
res napolnili baterije, saj veste, da bo preostanek veselega decembra naporen.
Pred vami je namreč obdobje, ko se boste morali razdajati tako pri delu v
službi kot doma. Čuvajte energijo in se pustite razvajati partnerju. To bo

namreč všeč tudi njemu, ne le vam. Včasih bosta kot dva majhna otroka, kar bo godilo obema. Čustva,
ki jih v teh dneh kažete tudi navzven, so v vas tlela že dolge mesece, zato bo izbruh silovit.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Tisti, ki se že veselite prostih dni v decembru, boste že lažje dihali. Drugi pa boste
morali preživeti še nekaj napornih delovnih dni, preden boste začeli slaviti.
Jezilo vas bo, ker se načrt, ki ste si ga zastavili že pred časom, ne bo iztekel tako
kot ste želeli. In to predvsem zaradi birokratskih zapletov, ki jih res niste
pričakovali. Poskušajte rešiti kar se bo rešiti dalo. In to prijazno. Sploh, ker

december res ni pravi čas za urejanje uradnih zadev. Opazili boste nekoga, ki ste ga že videli, a vam
bo tokrat res padel v oči. Dovolj, da boste sanjali tudi z odprtimi očmi. Ponoči pa bo prav burno.

Rak od 22. junija do 22. julija 
Čeprav bo december poln živžava, se bo vaše življenje začelo umirjati še
pred Božičem. Takrat se boste bolje počutili tudi vi, saj bo prva polovica
meseca precej stresna. Pri načrtih za silvestrovanje se ne boste mogli odločiti,
kam in s kom. Vse, kar se vam bo ponujalo, vam bo bolj malo všeč. Morda
bo dovolj že, če ostanete doma, saj konec koncev tudi tam uživate. Morda

pa se bo rešitev našla tik pred zdajci. In ni dvakrat za reči, da bo podobna tistim v preteklih letih.
Vsekakor na vse to mislite že sedaj, da ne boste kaj zamudili.

Lev od 23. julija do 23. avgusta 
Čeprav se vam zdi, da je obdobje, ki ga pravkar doživljate, resnično naporno,
se bo izkazalo, da ne boste utrujeni. Celo zelo srečni boste, saj boste zelo uspešni.
Bolj, kot ste si kdajkoli mislili. Vse se vam bo izšlo skoraj po načrtih, celo bolje
od njih. Tudi na čustvenem področju vam bo lepo, saj vas ima partner iskreno
rad. To vam bo dokazal že v naslednjih dneh in to z dejanjem, ki si ga boste

še dolgo zapomnili. Spoznali boste, kdo od vaših prijateljev je iskren. Vrnili mu boste z dvojno mero.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Novica, ki bo do vas prišla v začetku prihodnjega tedna, bo v sebi nosila
grenak priokus, v bistvu pa bo dobra. A to boste spoznali šele v drugi polovici
decembra. Zato vse skupaj prenašajte potrpežljivo in o tem čim manj govorite.
Nekega obiska, ki bo čisto nepričakovan, se boste razveselili kot že dolgo ne.
Tudi zato bo slovo od starega leta lepše in bolj sproščeno. Natančne vzrok

poznate le vi, vsekakor pa ste spet polni upanja. Leta 2011 se veselite iz čisto posebnega razloga,
ki bo drugim ostal skrit vsaj še nekaj tednov. In prav je tako.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Dogodek, ki bo najbolj zaznamoval praznični december, je že za vami. Rahla
utrujenost bo prišla prav tako za vami, zna se zgoditi, da boste imeli tudi nekaj
zdravstvenih težav. Kljub temu boste srečni in izjemno zadovoljni že prvi
dan, ko boste lahko lažje zadihali, saj bo velik projekt končan. Letošnji prazniki
ne bodo dolgi in brezskrbni, kar dobro veste.  Dela vam vsaj do Božiča res

ne bo zmanjkalo, a se ga boste lotevali bolj premišljeno. Tudi domači bodo zaradi nekega uspeha
zelo ponosni na vas! Partner pa vam bo znal pokazati, koliko mu pomenite.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
V letošnjem decembru bo od vas odvisnih zelo  malo stvari. Odvisni pa boste
od vremena, pa razmer na cestah in predvsem tistih v službi. Nič od našteteag
ne bo bleščeče. Vsekakor bo druga polovica meseca veliko bolj naporna kot
prva. Tudi tokrat se bo izkazalo, da kdor jezika špara, kruha strada. Predvsem
zato, ker se bodo ljudje, ki jih imate radi, tudi zaradi tega, ker jim ne boste

spet na glas povedali, kar jim gre, ostali isti. Vam pa bo to paralo živce tudi v novem letu. Ne veste
več, kako bi lahko to spremenili. Morda ne gre tudi zato, ker tudi vi ne morete iz svoje kože. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Še malo, pa bodo vsi napori za vami. Prazničnih dni se letos veselite, kot
že dolgo ne. Prav težko ste čakali na okrasitve mest, kmalu bo čisto
drugače tudi v vašem domu, za kar boste poskrbeli skupaj z družino.
Letošnje leto je bilo po vaši meri, saj ste izpeljali nekaj zelo pomembnih
stvari, ki so vam precej spremenile življenje. Ko boste ob novem letu

nekomu, ki vam veliko pomeni, izrekali želje po zdravju, boste še kako resno mislili. In ob
tem sanjali še o čem drugem, a tega nikoli ne boste povedali na glas. Kdor vas dobro pozna,
bo to prebral iz vaših oči. A takih je zelo malo. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Pripravite se, kajti prihaja precej naporno obdobje, ki ste ga pravzaprav že
pričakovali. V partnerju se je že nekaj časa nabirala jeza, sedaj bo izbruhnila
na plan. Ne bodite presenečeni, saj ste ga s svojim obnašanjem pripeljali do
roba. Stalna slaba volja res ni najboljša, če želite ohraniti zvezo. Česar pa se
premalo zavedate tudi zato, ker je partner doslej vse potrpel in zdržal.

Poskušajte ukrepati pred najdaljšo nočjo v letu, sicer bo slovo od leta žalostno. Tiho in brez
upanja na lepšo prihodnost na ljubezenskem področju.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Končno se bo našel nekdo,  ki bo dovolj iskren in vam bo povedal, kaj delate
narobe. Tega pa je kar za cel spisek. Že nekaj časa sami sebe prepričujete,
da vam je v življenju zelo lepo. Pa to ne drži čisto, saj si žal nočete priznati,
kaj si pravzaprav želite. Dobro veste, da si to tudi zaslužite, saj ste izjemno
veliko delali. Najhujši strah pri vas je, da bi ostali sami. In zato še ne boste

ukrepali. Pred prazniki zagotovo ne, novo leto pa lahko prinese marsikaj. Včasih so velike
spremembe res potrebne, kajne? In vi ste letos življenje zastavili tako, da jih lahko pričakujete.

Ribi od 19. februarja do 20 marca
Prvi dnevi v decembru bodo tako polno zasedeni, da se vam bo zdelo, da še
dihati nimate pravega časa. Ko bo minilo, si boste res oddahnili. Uspeli si
boste vzeti tudi čas zase in se ukvarjati s  stvarmi, ki vas resnično veselijo.
Počasi se bo vse odvilo tako, kot si želite, zato bo za vas slovo od leta 2010
lahko. Ni bilo tako dobro, da bi za njim žalovali, kajne? Čeprav slabo tudi ni

bilo, a največja želja ostaja želja po bližini nekoga, ki se ne zdi več tako daleč. Boste ob priložnosti,
ki se bo ponudila še pred slovesom leta, to upali tudi pokazati?

Nagrad na kri žan ka Pentlja

Koroška 2, Šoštanj     
03 588 16 30

zofkasu@gmail.com
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06.10 Kul tu ra
06.10 Kultura
06.15 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nan.
10.35 Pod klobukom
11.15 Sprehodi v naravo: Iglice

namesto listov
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Moji, tvoji, najini, 8/35
13.50 Parada
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Brazilija, 20/26
15.55 Fifi in cvetličniki, 20/26
16.10 Telesni skener, igrani film
16.20 Enajsta šola, odd. za radov.
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 15/16
18.15 Odpeti pesniki
18.20 Minute za jezik, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.05 Podoba podobe
23.35 Globus
00.10 Na zdravje!, ponov.
01.25 Dnevnik, ponov.
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
12.20 Tv prodaja
12.55 Strasti, 38. del
13.30 Globus
14.15 Šakali med nami, dok. odd.
15.05 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin
16.30 Pomagajmo si
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: Zidar, 2. del
18.00 Prava ideja
18.25 Z glavo na zabavo, mladinska

odd.
18.50 Denar sveta vladar, humor.

nan., 3/6  
19.25 Rad igram nogomet
20.00 Vprašaj prah, am. film
21.50 Ljubice, 2/6
22.45 Nogomet – povzetki, tekme EU

lige
23.15 Marie Besnard,

zastrupljevalka, 2/2
00.50 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Na kraju zločina, nan.
21.55 Kosti, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Chuck, nan.
00.05 Popotnik, nan.
01.00 Šest modelov, nan.
01.35 24ur, ponov.
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 AKTUALNO: Blok 6 TEŠ,

pogovor v studiu
11.35 Pop corn, glasbena oddaja.

Gostje: Flirt
12.35 Vabimo k ogledu
12.40 Hrana in vino, svetovalna

oddaja
13.05 Videospot dneva
13.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Modri Jan, izobraževalna

oddaja
18.15 Pravljica za otroke: Košastka

Katka
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Vabimo k ogledu
18.50 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: ans. Saša Avsenika,
Hišni ans. Avsenik

21.15 Regionalne novice 2
21.20 Vabimo k ogledu
21.25 Argentinske zgodbe: Milan

Keržič
22.15 Vabimo k ogledu
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

06.05 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.20 Križ kraž:
sledi Zverinice iz Rezije
sledi Zajček Bine: Telefon
sledi Bukvožerček: Judy Moody
sledi Ribič Pepe
sledi Kulturni brlog, Črtkova galerija
09.50 Poletje med osatom, švedski

film
10.40 Polnočni klub: Moški in kitara
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Honey, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.25 Na vrtu
17.50 Podjetniki, mi smo face!, 1. del
18.00 Z Damijanom
18.25 Podjetniki, mi smo face!, 2. del
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Dobrodelni miklavžev koncert

2010
21.25 Hri-bar
22.30 Poročila, vreme, šport
23.05 Usodna nesreča, 13/13
00.00 Moji materi, igrani film
00.15 Dnevnik, ponov.
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.25 Tv prodaja
08.55 Skozi čas
09.05 Pogledi Slovenije
10.40 Posebna ponudba, potr. odd.
11.15 Circom regional, tv Maribor
11.45 Minute za.., tv Koper
12.25 SP v nordijskem smučanju,

sprint (M + Ž)
14.15 Rokometni magazin lige

prvakov
14.55 90 let Nogometne zveze

Slovenije, reportaža
15.25 Mannheim: rokomet, tekma

lige prvakov
17.00 SP v nordijskem smučnju:

skoki
18.55 Beaver Creek: SP v alpskem

smučanju, superveleslalom (M)
20.25 Lake Louise: SP v alpskem

smučanju, smuk (Ž)
21.50 Bleščica, oddaja o modi
22.20 Alpe, Donava, Jadran
22.45 Beli oleander, am. film, ponov.
00.35 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Jaka na Luni
07.15 Medved Rupert, ris. ser.
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Winx klub, ris. ser.
08.20 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.35 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.50 Rori, dirkalnik, ris.
09.05 Kopalčki, ris. ser.
09.15 Brata Koalček, ris. ser.
09.30 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
09.55 Gnusologija, ris. ser.
10.20 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
10.40 Dežela pred časom, ris. ser.
11.10 Preverjeno, ponov.
12.15 Zmenek po naročilu, kan.-am.

film
14.05 Živine, nan.
15.00 Poirot: Nema priča
17.05 Tujec v hiši, am. film 
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Igraj svojo igro, am. film
23.15 Glasniki vetra, am. film
01.45 Oče Daniel, am. nan.
02.40 24 ur, ponov.
03.40 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Palček Tom, risani film
10.35 Otroški glasbeni videospoti 
10.55 Videospot dneva
11.00 ODPRTA TEMA: Dan D za

digitalno oddajanje TV,
ponovitev

12.00 Hrana in vino, kuharski
nasveti, ponovitev 

12.20 Videospot dneva
12.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Modri Jan, izobraževalna

oddaja
18.15 Pravljica za otroke: Košastka

Katka
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 To bo moj poklic: Mizar - 2. del,

izobraževalna oddaja
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1885. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Slavnostni koncert ob 90.

letnici Pihalnega orkestra
Premogovnika Velenje,
ponovitev

21.45 Jutranji pogovori
23.15 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 8. oddaja,
ponovitev

23.40 Vabimo k ogledu
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – pustolovščine letečega

psa: Brazilija, 20/26
10.20 Fifi in cvetličniki, 20/26
10.35 Mulčki, 3/6
11.05 Šola Einstein, 30/52
11.30 Izganjalci vesoljcev, nan.
11.55 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Pogledi Slovenije, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 25/26
16.10 Nočko, 2/20
16.20 Ribič Pepe, nad.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Slovenski magazin
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Klovn Kiri, risanka
18.40 Sončni mlin, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Referendumska oddaja
20.55 Pri Pearsonovih, 2/24
21.20 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Globus
23.40 Glasbeni večer
01.00 Dnevnik, ponov.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.15 Tv prodaja
11.45 Strasti, 40. del
12.15 Sobotno popoldne
14.40 Ugriznimo znanost
15.00 Slavnostni koncert ŽKUD Tine

Rožanc, 1/4
15.40 Slovenci v Italiji
16.10 Posebna ponudba, potroš. odd.
16.30 ARS 360
16.45 Umetni raj
17.10 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic:

Elektroinštalater, 1. del
18.00 Bratje Karamazovi, 11/12
18.55 Rožnati panter, risanka
19.00 Z Damijanom
19.35 Impro tv: Katarina Čas in

Gregor Gruden
20.10 Tranzistor
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 Ponovno srečanje, grški film
23.45 Tranzistor, ponov.
00.25 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Big Brother Slavnih
21.25 Mentalist, nan.
22.20 24ur zvečer
22.40 Chuck, nan.
23.35 Popotnik, nan.
00.30 Šest modelov, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1885. VTV magazini 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor 
12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Slavnostni koncert ob 90.

letnici Pihalnega orkestra
Premogovnika Velenje,
ponovitev

13.25 Videospot dneva
13.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo : Super model

Slovenije - Anela Šabanagić
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Vabimo k ogledu
18.50 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor z vami,

dr. Matic Tasič, župan Občine
Prevalje

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Posnetek tekme
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pika Nogavička
10.35 Zlatko Zakladko: Pšenica
10.55 Šola na Sončavi, 7/13
11.20 Kulturni vrhovi: Šmarna Gora,

1/4
11.55 Osmice, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Referendumska oddaja
14.20 Prisluhnimo tišini
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Kravica Katka, risanka
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: (NE)moč našega

imunskega sistema, svet. odd.
18.30 Deželica Pimpan, risanka
18.35 Musti, risanka
18.40 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.10 Pisma iz Egipta, slovenski film
21.30 Žrebanje lota
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Sveto in svet
00.25 Turbulenca: (NE)moč našega

imunskega sistema
01.15 Na zdravje!, pon.
02.30 Dnevnik, pon.
03.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
11.50 Strasti, nad.
12.25 Spet doma
14.10 Hri-bar
15.10 Knjiga mene briga
15.30 Babilon.si: Fetiši
15.50 Črno beli časi
16.05 Umazani ples, 3/13
16.30 Umazani ples, 4/13
17.00 Dobrodelni Miklavžev koncert

2010
18.25 Odbojka: Olympiakos – ACH

Voley Bled
20.05 EP v rokometu (Ž): Slovenija –

Norveška
21.50 Stara roba – nova raba, dok.

feljton
22.15 Romantične duše, tv priredba
00.05 Slovenska jazz scena
00.50 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Božična nesreča, kanad. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Chuck, nan.
00.00 Popotnik, nan.
00.55 Šest modelov
01.30 24ur, pon.
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1886. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja

11.05 Športni torek, športna
informativna oddaja

11.25 Vabimo k ogledu
11.30 Hrana in vino, svetovalna

oddaja 
11.55 Iz arhiva VTV: Veliki Miklavžev

koncert: Anita Kralj z gosti,
posnetek 1. dela

12.15 Videospot dneva
13.20 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Tomi, izgubljen v džungli, risani

film 
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami: Jože Čakš,

župan Občine Šmarje pri
Jelšah 

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Velenje, mesto rocka: skupina

Utrip in gostje skupina OKO
22.05 Vabimo k ogledu
22.10 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
2. decem bra

PETEK,
3. decem bra

SOBO TA, 
4. decem bra

NEDE LJA, 
5. decem bra

PONE DE LJEK, 
6. decem bra

TOREK, 
7. decem bra

SRE DA, 
8. decem bra

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Na potep po spominu: Zlati

prah
10.15 Medvedkov godrnjavček, 2/6
10.45 Nočko, 2/20
11.00 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
11.20 Impro tv: Violeta Tomič in

Marjan Šarec
11.50 Večerni gost: prof. dr. Radovan

tanislav Pejovnik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ars 360
13.30 Osmi dan
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev:

Balončkarji, nan.
16.05 Zlatko Zakladko: Pšenica
16.25 Šola na Sončavi, 7/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Kulturni vrhovi: Šmarna Gora,

1/4
18.00 Ugriznimo znanost: Zvok, odd.

o znan.
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Parada
21.00 Osmice, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Ameriški Džihadist, dok. odd.
23.55 Prava ideja!, posl. odd.
00.25 Kulturni vrhovi: Šmarna Gora,

1/4, pon.
00.55 Na zdravje!
02.10 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Strasti, nad.
09.35 Dober dan, Koroška
10.25 Na lepše
10.50 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
11.45 NLP, razvedrilna oddaja
14.45 Bleščica, odd. o modi
15.15 Izvir(n)i, oddaja o kulturi
15.50 Studio city
16.45 Glasnik, tv Maribor
17.10 Mostovi
17.40 Podjetniki, mi smo face
18.05 EP v rokometu (Ž), Slovenija –

Madžarska
19.45 Babilon.si: Fetiši
20.00 Človeška opica, dok. odd.
20.50 Prava ideja!, poslov. odd.
21.20 Dediščina Evrope, dok. film
22.35 Nepričakovan obrat, fr.- am.

film
00.40 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Preverjeno
22.05 Zdravnikova vest, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Chuck, nan.
00.15 Popotnik, nan.
01.10 Šest modelov, nan.
01.45 24ur, ponov.
02.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor z vami.

dr. Matic Tasič, župan Občine
Prevalje

11.35 Posnetek tekme
12.55 Vabimo k ogledu 
13.00 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev 
13.25 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Muca copatarica, otroška

predstava
18.20 Otroški glasbeni videospoti
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Hrana in vino, svet. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1886. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, šp. inf. oddaja
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 To bo moj poklic: Metalurg – 1.

del,izobraževalna oddaja
21.30 Video novice za gluhe in

naglušne, ponovitev
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 87/90
sledi Pika Nogavička, 24/26
09.25 Mulčki, 3/6
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Preserje
11.00 Izvir(n)I, oddaja o kulturi
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.30 NLP, razvedrilna oddaja
14.35 Na naši zemlji z Marjano

Grčman
14.40 Glasbiator
15.00 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.10 Profil tedna
15.40 Večno z Lorello Flego
15.45 Športni gost
16.05 Svetovno s Karmen Švegl
16.10 Naglas!
16.25 Glasbiator, rezul. glasov.
16.30 Z žlico na ul’co, 10. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
18.05 Prvi in drugi
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Zakaj? Zato!, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.40 Žrebanje lota
22.00 ARS 360
22.20 Večerni gost: prof. dr. Radovan

Stanislav Pejovnik
23.15 Poročila, vreme, šport
23.40 George Gently, 3/3
01.15 Dnevnik, ponov.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 Skozi čas
07.15 Globus
07.50 Lynx magazin, tv Koper
08.30 Hri-bar
09.30 Slavnostni koncert ob

90-letnici ŽKUD Tine Rožanc, Ľ
10.10 Kje je miklavžev konj?, niz. film
11.30 Turbolenca: Nakupovanje
12.25 Rad igram nogomet
12.55 SP v nord. smuč., ekipni sprint

(M+Ž), prenos
13.55 SP v nord. smuč., skoki, prenos
15.45 Planet šport, športna oddaja
16.10 90 let NZ Slovenije
17.00 50 let Fakultete za šport
17.40 SP v alp. smučanju, veleslalom

(M), prenos, 1. vož.
18.55 SP v alp. smučanju, smuk (Ž),

prenos
20.40 SP v alp. smučanju, veleslalom

(M), prenos, 2. vož.
21.30 Soba 11, 4/6
22.30 Na utrip srca
22.35 Evrovizijski mladi glasbeniki

2010
00.20 Tv balet
00.30 Vroči Bronx, 8/8
01.15 Zabavni infokanal 

06.30 Tv prodaja
07.00 Jaka na Luni, ris. ser.
07.15 Medved Rupert, ris. ser.
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Winx klub, ris. ser.
08.20 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.35 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.45 Rori dirkalnik, ris.
09.00 Kopalčki, ris. ser.
09.10 Brata Koalček, ris. ser.
09.25 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
09.50 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
10.05 Barbie Motovilka, ris. film
11.25 ŠKL
12.30 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
13.00 Pozna ljubezen, am. film
14.40 Živine, nan.
15.35 Življenje ni šala, nan.
16.30 Glej, kdo se oglaša, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih, v živo
22.00 Zvezde na sodišču, nan.
22.55 Michael, am. film
01.00 Oče Daniel, nan.
01.55 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1884. VTV magazin 
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1885. VTV magazin, regionalni 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Župan z vami, pogovor v

studiu.Gost: Franc Sušnik,
župan Občine Vransko

12.05 Vabimo k ogled
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.Gostje:
ans. Saša Avsenika, Hišni ans.
Avsenik

13.25 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

14.20 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Alica v čudežni deželi, risani

film
18.50 Popotniške razglednice, :

FILIPINI, potopisna oddaja
19.50 Pop corn, glasbena oddaja

Gostje: Flirt
20.50 Jutranji pogovori
21.20 AKTUALNO: Blok 6 TEŠ,

pogovor v studiu
22.10 Vabimo k ogledu 
22.15 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: Radovednost ni

vedno lepa čednost, 10/15
10.25 Martina in ptičje strašilo:

Detektivka
10.40 Telesni skener, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: Zidar, 1. del
11.45 To bo moj poklic: Zidar, 2. del
12.10 Podoba podobe
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: Nakupovanje, svet.

odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Prihaja Nodi: Lezite, gospod

Majavko
15.55 Iz popotne torbe: Otroške

zgodbe
16.20 Šola Einstein, 40/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo: Ansambel

Ankaran, 10/15
18.35 Pri slonovih, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.40 Ekoutrinki
19.55 Moji, tvoji, najini, 9/35
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: Moški in kitara
00.20 Duhovni utrip
00.35 Babilon. si, ponov.
00.50 Na zdravje!, ponov.
02.05 Dnevnik
02.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.25 Tv prodaja
09.55 Strasti, 39. del
10.25 Glasnik, tv Maribor
11.05 Evropski magazin
11.40 Črno beli časi
13.50 Črno beli časi
11.55 Sinje nebo, 15/16
12.40 Mulčki, 2/6
13.10 Ob 100-letnici trboveljskega

slavčka
13.40 Prešeren v glasbi
14.00 Triaža – dilema dr. Orbinskega,

dok. odd.
15.30 Osmi dan
16.00 Circom regional, tv Maribor
16.25 Primorski mozaik
16.55 Mostovi
17.25 Na lepše
17.55 Migaj raje z nami
18.25 Magazin v alpskem smučanju
18.55 Beaver Creek: SP v alpskem

smučanju, smuk (M)
20.25 Lake Louise: SP v alpskem

smučanju, smuk (Ž)
21.50 Doktor Martin, 4/8
22.35 Na begu pred mafijo, am. film
00.30 Dober fant, nem. film
02.00 Branilke zakona, 12/13
02.45 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedna ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Bournova premoč, am. film
23.00 24ur zvečer
23.20 Zadnji posel, angl. film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: ans. Saša Avsenika,
Hišni ans. Avsenik

11.50 Argentinske zgodbe: Milan
Keržič

12.4 0 Vabimo k ogledu
12.45 Hrana in vino, svetovalna

oddaja , ponovitev 
13.10 Videospot dneva
13.15 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svet. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice, :

FILIPINI, potopisna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 7. oddaja
21.25 Videospot dneva
21.30 50 skokov čez kožo, dok. film
21.40 V Tomovi dnevni sobi, pogovor
22.10 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.40 Mura Raba TV, inf. oddaja
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila



VELIKA DVORANA
HOTELA PAKA:

SKRIVNOST IZ
KELLSA
(The Secret of Kells) 
Animirana pustolovščina, 75
minut. Režija: Tomm Moore
Glasovi: Evan Mc Guire, Mick
Lally, Chritien Monney,
Brendan Gleeson, Paul
Young idr.

Petek, 3. 12., ob 18.00      
Sobota, 4. 12., ob 18.15–

mala dvorana
Nedelja, 5. 12., ob 16.00-
otroška matineja

GREMO MI PO
SVOJE 
Mladinski komedija, 95
minut
Režija: Miha Hočevar
Igrajo: Jurij Zrnec, Tadej
Koren Šmid, Jure Kreft,
Matevž Štular, Gaja Pegan
Nahtigal, Pia Korbar, Žigan
Krajnčan, Teodor Popovič,
Erik Oprešnik, Vili Frahm,

Matej Zemljič, Jana
Zupančič, Uroš Kaurin,  idr.

Petek, 3. 12., ob 18.30 –
mala dvorana
Sobota, 4. 12., ob 20.00
Nedelja, 5. 12., ob 18.00 

MAX V ZADREGI
(Max Pinlig) 
Družinska komedija, 94
minut
Režija: Lotte Svendsen 
Igrajo: Samuel Heller-
Seiffert, Mette Horn, Ophelia

Eriksen, Lars Bom, idr. 

Petek, 3. 12., ob 19.30
Sobota, 4. 12., ob 18.00
Nedelja, 5. 12., ob 18.30 –
mala dvorana

HUDIČ
Misteriozni triler, 80 minut 
Režija: Drew Dowdle, John
Erick Dowdle  
Igrajo Chris Messina, Logan
Marshall-Green, Geoffrey
Arend, Bojana Novakovic,
Caroline Dhavernas, Jacob

Vargas,idr.

Petek, 3. 12., ob 21.20
Nedelja, 5. 12., ob 20.00 
Naslednji vikend, od
10. 12. do 12. 12. 2010
napovedujemo: 
akcijsko pustolovščino HARRY
POTTER IN SVETINJE SMRTI-
1. del, pravljično družinsko
avanturo ČAROBNO SREBRO,
dramo WALL STREET: DENAR
NIKOLI NE SPI, komedijo
CARJA MIKONOSA 
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2. decem bra 2010 PRI RE DIT VE 21
Kdaj  -  kje  -  kaj

28. november, mlaj
zadnji krajec, ob 21:36

Decem ber  (gru den)

2. četrtek - Bibijana, 
Blanka, Živko

3. petek -  Frančišek

4. sobota - Barbara

5. nedelja - Savo, Pina
druga adventna nedelja

6. ponedeljek - Miklavž
(Nikolaj) 

7. torek  - Ambrož

8. sreda - Marija (Jožefa)

Kole dar  imen

Luni ne  mene

CITY CEN TER  Celje
- četr tek, 2. 12., Biot rž ni ca 
-  petek, 3. 12.,  ob 17.  uri,  Umko raz -
is ku je
- sobo ta, 4. 12.,  ob 17.  uri PRI HOD
MILAV ŽA 
-  vsak četr tek  od 16.  do 19.  ure,
Škra to ve ustvar jal ne delav ni ce
-  vsak  torek  ob 17.  uri  in vsa ko
nede ljo  ob 11.  uri, Prav ljič ne uri ce

Do 31. decem bra  vas pri ča ku je mo
na BOŽIČ NO -NO VO LET NEM SEJ -
MU!

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

Četr tek, 2. decembra
X Mercator Center Velenje

Miklavžev sejem (do 6. decembra)
16.00 Mes tna knjiž ni ca Šoš tanj

Ura prav ljic
19.19 Knjiž ni ca Vele nje, pred dver je

Pred sta vi tev  knjig Petra Rez ma na
20.00 Glas be na  šola Vele nje

Kon cert tro bil cev  in tol kal cev
20.00 Veli ka dvo ra na Hote la  Paka

Gle da liš ka pred sta va Kur sa đi je
21.00 Mla din ski cen ter Vele nje –  Plac

Klub ski  večer

Petek, 3. decembra
10.00 – 18.00

Velenj ski  grad  in  Muzej usnjar stva
Šoš tanj
Ta vese li  dan kul tu re 2010
Dan odpr tih  vrat 

10.15 – 11.00
Gale ri ja Vele nje
Ta vese li  dan kul tu re 2010
Pred sta vi tev  knjig Tat ja na Pre gl
Kobe  in Urške Strop nik

12.00 – 20.00
Rde ča dvo ra na Vele nje
Smu čar ski  sejem

14.00 – 18.00
Mes tna knjiž ni ca Šoš tanj
Otroš ka ustvar jal ni ca

16.00 – 17.30
Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Igral ne uri ce

19.30 Dom kul tu re Vele nje
Ta vese li  dan kul tu re 2010
Mul ti me dij ska pred sta va
Cho pin  po velenj sko

19.30 Glas be na  šola Vele nje
Orgel ski  in komor ni kon cert
dija kov Glas be ne  šole Vele nje

21.00 Kavar na  Nova
Kon cert - Feš ta  band  in Mit ja  s
kita ro

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje –  Plac
Bru co va nje  ŠŠK

Sobo ta, 4. decembra
8.00 – 13.00

Plo ščad  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca

8.00 - 13. 00
Mercator Center Velenje
Ekološka tržnica 

9.00 – 17.45
Rde ča dvo ra na Vele nje
Smu čar ski  sejem

10.00 Mla din ski cen ter Vele nje –
Efen ko va -  Mesec huma ni tar ne
akci je

10.00 – 12.00
Knji gar na Kul tur ni ca
Advent ni vrti ček - Izde lo va nje
Miklav že vih  daril  in pre bi ra nje
prav lji ce

10.30 Gale ri ja Vele nje
Čarob ni decem ber 2010 - Sobot ne
lut ka ri je, Sne žin ka  in Roži ca

14.00 Mest ni sta di on Vele nje
Nogo met na tek ma 1.  SNL
NK  Rudar Vele nje :
NK Mari bor 

18.00 Mercator Center Velenje
Glasbeni nastop EROIKA
Predstavitev prireditve Žive
jaslice v Postojnski  jami

18.00 Dom kra ja nov Kav če
Praz nik  KS Kav če

19.00 Rde ča dvo ra na Vele nje -
Roko met na tek ma  I.  DRL
RK Gore nje :  RK Mer kur

20.00 Mla din ski cen ter Vele nje –  Plac
Mla din ski gle da liš ki abon ma  in
izven, Pouč no šalji vi  večer 

20.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Ples ni abon ma  in  izven
V Vele nju ple še mo

22.30 Mla din ski cen ter Vele nje –  Plac
Klub ski  večer

Nede lja, 5. decem bra
9.00 – 20.00

Rde ča dvo ra na Vele nje
Smu čar ski  sejem

10.00 Mercator Center Velenje
Praznične lumparije
Miklavžev obisk s predstavo za
otroke Jelkin čudež

10.00 Velenj ski  grad
Prav ljič ni nedelj ski dopold ne vi
Babi ca pri po ve du je

10.00 Škal sko jeze ro
6. šta fet ni  tek  sv. Bar ba re

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje –  Plac
Klub ski  večer

Pone de ljek, 6. dec.
14.00 Mla din ski cen ter Vele nje –

Efen ko va
Mla di  v popol dan skem  času
Dru že nje

Torek, 7. decem bra
10.00 – 11.30

Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Bral ni kro žek  in komu ni ka ci ja
za seni or je

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele nje –
Efen ko va
Mla di  v popol dan skem  času
MC šport ne  igre

17.00 Titov  trg Vele nje
Čarob ni decem ber 2010
Pri ži ga nje praz nič ne raz sve tlja ve
in pri hod ded ka  Mraz

17.00 Dom kul tu re Šoš tanj, pred dver je
Ustvar jal ni ca  za otro ke  in star še
Tor ko va  peta

17.00 Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Ura prav ljic  v angleš kem jezi ku

Sre da, 8. decembra
10.00 Knji gar na Kul tur ni ca

Pred sta vi tev knji ge Ivo Strop nik:
Niko li odra sle – ugan ke  in pes mi

16.00 Mla din ski cen ter Vele nje –
Efen ko va
Mla di  v popol dan skem cen tru
Igraj mo  se

17.00 Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Ura prav ljic

17.00 Gale ri ja Vele nje
Prav ljič na ustvar jal ni ca
Druš tva Wal Val - O  treh  kepah
zla ta

18.00 Glas be na  šola Vele nje
Kon cert pihal cev

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, pred dver je
Pred sta vi tev - 20. šte vil ke
lite rar ne ga zbor ni ka Hote nja 

Četrtek, 2. decembra
ob 11:00 in 16:00

Mestna knjižnica Šoštanj
Pravljične ure

Petek, 3. decembra
X Muzej usnjarstva na Slovenskem

Dan odprtih vrat muzeja
14.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Otroška ustvarjalnica
16.0 Dom krajanov Skorno - Florjan

Delavnice za otroke pod sloganom
»Veseli december« in obisk
Miklavža

Sobota, 4. decembra
X Kraj bo objavljen na spletni strani

PD Šoštanj
Srečanje vodnikov PZS Šaleške
doline

18.00 Telovadnica OŠ Šoštanj
Kajuh Šoštanj : Mozirje(2.
državna odbojkarska liga –
ženske)

Nedelja, 5. december
18.00 Trg bratov Mravljakov

Miklavž v Šoštanju – obdaritev
otrok

Petek, 3. decembra
16.30 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

9. Miklavžev sejem OŠ bratov
Letonja

19.00 Nova stavba CMT – Marof
Ta veseli dan kulture – Otvoritev
razstave likovnih del nastalih na
Martinovi likovni koloniji

Sobota, 4. decembra
X Kleti odprtih vrat šmarških

vinogradnikov (Ivo Rakun  – Mali
vrh, Karli Žibret – Mali vrh 19,
Jože Kugler - Mali vrh 63/A)

10.30 Hiša mladih
Otroška ustvarjalna delavnica 

19.30 Kulturni dom v Šmartnem ob Paki
Pelikan ali otroci po želji –
KUDSvoboda Zalog (abonmajska
predstava)

Nedelja, 5. decembra
Kleti odprtih vrat šmarških
vinogradnikov (Ivo Rakun  – Mali
vrh, Karli Žibret – Mali vrh 19,
Jože Kugler - Mali vrh 63/A)

Ponedeljek, 6. dec.
16.30 Nova stavba CMT – Marof

Plesno gibalne delavnice
(predšolska skupina)

Torek, 7. decembra
18.00 Hiša mladih

Joga

ŠOŠ TANJ

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

Izberite si svoje
darilce in prispevajte
za Waldorfski vrtec
Velenje
Velenje, 29. novembra  - Waldorfske
vzgojno-izobraževalne ustanove po svetu
vsako leto v soboto pred prvim adventom
prirejajo pravljično čarobne božične
bazarje. V Velenju tovrstnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda še nimamo,
imamo pa aktivno društvo prijateljev
waldorfske pedagogike Velenje, WalVel,
ki bo tudi letos namesto božičnega
bazarja to soboto, 4. decembra, med 10.
in 12. uro priredilo dogodek Adventni
vrtiček v galeriji knjigarne Kulturnica v
centru Velenja.
Društvo WalVel je bilo ustanovljeno z
namenom podpore pri ustanavljanju
waldorfskega vrtca in šole v Savinjsko-
Šaleški regiji. Pri tem že zbirajo sredstva,
ki jim bodo omogočila uresničitev
marsikatere potrebe prvega oddelka
Waldorfskega vrtca Velenje. To soboto
bodo z ustvarjalnimi delavnicami,
pravljico o Miklavžu in kavarnico z
domačim pecivom pričarali prijeten čas
adventnega pričakovanja tudi v Velenju,
kjer lahko za Waldorfski vrtec Velenje
darujete tudi vi.                                    �

BISERI  maturantskega  plesa
Vsa ka matu rant ka  si  želi,  da  bi  bila  na matu rant -
skem ple su naj lep ša,  zato  je izbi ra pri mer ne oble -
ke  zelo pomemb na.
Pri izbi ri, ki  je pri mer na  za  vašo posta vo, vam  želi -
mo  poma ga ti.
Pomemb no  je,  da oble ka izpo sta vi pred vsem tis -
to,  kar  je  za  vas  lepo  in zakri je pomanj klji vos ti. 
Gle de  na  vašo obli ko  nog  se odlo či te,  ali bos te ime -
le krat ko  ali dol go kri lo.
Če ima te  lep  hrbet  in  lepe  roke, lah ko nosi te oble ke  s tan ki mi naram ni ca mi  in
odpr tim hrb tom. Veli ke  prsi pomanj ša  V  ali  srčast  izrez. Manj še  prsi pove ča -
mo  z nabor ki  in dodat ki  na  prsih  ter pod lo ženim modr čkom.
Okro gel tre buh lah ko skri je mo  z viso kim  pasom ozi ro ma oble ko  empir.  Pri  tej
oble ki  je  pas viš ji  in  se zač ne  tik  pod prs mi,  kar  je ide al no,  da skri je tre bu šček.
1.  Če  ste viso ke  in  suhe,
potem  z izbi ro matu rant ske
oble ke  ne bos te ime le  težav.
Ustre za jo  vam  vsi mode li,  za
kate re  se bos te odlo či le.  Če  ste
niz ke ras ti  in  suhe,  vam  bodo
pri sta ja le oble ke,  ki  se pri la ga -
ja jo tele su.
2. Širo ki  boki  in  ozek zgor nji
del: pri  tej posta vi mora te
pouda ri ti zgor nji  del tele sa  in
ne obre me njuj te spod nje ga
dela. Pri po ro če na  je oble ka  na
A lini jo  ali takš na,  ki  se  od lini -
je  pod prs mi nav zdol širi j. Izogi -
baj te  se nabor kov  na stra neh,
plas te nja  na območ ju  bokov.
Za takš no posta vo  so pri mer -
ne oble ke,  ki  se  ne opri je ma jo
tele sa  in ima jo last no obli ko.
3. Širo ka rame na  in  ozki  boki:
S to posta vo lah ko oble če te
sko raj  vse.  Če želi te, lah ko širo -
ka rame na omi li te  z  V izre zom
in nav pič ni mi okras ni mi ele -
men ti  na zgor njem  delu.  Na
spod njem  delu  si lah ko omis li -
te nabor ke ozi ro ma volu men.
Na zgor njem  delu  se lah ko  doda
tudi dalj ša,  ozka ogr li ca.
4. Manj ša  in pol nej ša posta va: oble ka  je lah ko  iz  več plas ti lah ke ga mate -
ri a la.  Kroj  se pre ti ra no  ne opri je ma tele sa. Izbi raj te glad ke  in čis te lini je,  ki
bodo posta vo nare di le  bolj vit ko.  Naj  bo matu rant ska oble ka  v tem nej šem  in
nes vetlečem mate ri a lu.  Roke  si lah ko pokri je te  s tan čič nim mate ri a lom,  ki  naj
než no  pada. Pri me ren  je  tudi kak šen opa zen  detajl  na osred nji lini ji oble ke,  ki
pri te gne pozor nost.
Ne poza bi te  pa,  da  je naj po memb nej še  od vse ga,  da  se  v oble ki  dobro poču ti -
te. 

Za dodat na vpra ša nja  in infor ma ci je  sva  na  voljo :
jele na.ste van ce vic@tele mach. net 
petra. meh@hop na. net 

Mod ni obli ko val ki

Jele na Ste van če vić 

in  Petra  Meh

Vele nje, 27. novem bra – Minulo soboto se je Vili Mojca spremenila v
pravljično hiško. V njej je vsaj 50 prostovoljcev iz društev prijateljev
mladine in Kluba Mladi za mlade pod vodstvom Medobčinske zveze pri-
jateljev mladine Velenje pripravilo pester tradicionalni Novoletni bazar
daril. V največjem prostoru vile je dišalo po praznikih, darilca pa so
kar vabila, da jih vzamemo s seboj. Takih, ki so to tudi storili, ni bilo malo
in na koncu se je v blagajni nabralo 1305 evrov izkupička. Namenili ga
bodo seveda otrokom, da jim bodo lahko še naprej pripravljali pestre in
zanimive prireditve. Najbolj živahno je bilo sredi dopoldneva, ko je v
zgornjih prostorih vile mini koncert izvedel pevski zbor Klavirček iz
Vrtca Velenje – enota Tinkara, pod vodstvom Zdenke Matjaž. Simpa-
tični mali pevci so navdušili številne obiskovalce. 

� Bš

Veli ko  darilc dobi lo  nove last ni ke

Daril ca,  ki  so  jih ponu di li  na sobot nem novo let nem daril nem

bazar ju,  so  bila izvir na  in  lepa. 

Pevec
Šoš tanj, 26. novem bra - » Za  kar

se odlo čiš,  moraš  to dela ti celo vi -
to,  vse tvo je delo va nje  mora  biti
usmer je no  v  to,«  je  med dru gim
dejal  Zoran  Pevec,  gost pet ko ve ga
Gale rij ske ga veče ra.  Zoran  Pevec
je pes nik  in ured nik  iz  Celja.  Je
tudi magis ter slo ven ske knji žev nos -
ti  in  član Druš tva slo ven skih pisa -
te ljev. Svo je pes mi, ese je  in kri ti ke
objav lja  v  vseh pomemb nih lite rar -
nih revi jah  v Slo ve ni ji, samo stoj -

no  pa  je  izdal  pet pes niš kih  zbirk
in pri roč nik  Kako napi sa ti  pesem. 

Ker  je  tik  pred izi dom šes te pes -
niš ke zbir ke Hasid ski  pevec,  je
bese da  na sre ča nju  tekla  tudi  o
tem. Pred vsem  pa  se  je pogo vor,
ki  ga  je vodi la Miloj ka Kom prej,
vrtel oko li poe zi je, slo ven ske ga lite -
rar ne ga pro sto ra  in lju di,  ki  so
zazna mo va li Zora no vo ustvar jal -
no  pot.  Velik  del veče ra    je  bil osve -
čen poslu ša nju nje go ve poe zi je,  ki
jo  med dru gi mi vpli vi  v veli ki  meri
zazna mu je mis ti ka.
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R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 22.  nov. 2010  do 28.  nov. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je  SO2,
izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne Vele nje, obči -
ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen tra -
ci je 125 mikro gramov  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 22.  nov. 2010  do 28.  nov. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA

ŠOŠTANJ

Ašker eva

22.nov 23.nov 24.nov 25.nov 26.nov 27.nov 28.nov

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Pogle-
jmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poroči-
la; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokov-
njak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 8. decem bra:

TOREK, 7. decem bra:

PONE DE LJEK, 6. decem bra:

NEDE LJA, 5. decem bra:

SOBO TA, 4. decem bra:

PETEK, 3. decem bra:

ČETR TEK, 2. decem bra:

Pred  vami  je oglas na rubri ka,  ki  vam  bo goto vo

olaj ša la življe nje  in  vaše  sanje spre me ni la  v

deja nje. Daje mo  vam  namreč  ključ  do pra vih

moj strov.  Z  njim  si bos te goto vo zna li odpre ti

pra va vra ta. Korist ne  in pra vo čas ne infor ma ci -

je  so  namreč tis te,  ki  vam boga ti jo življe nje,

olaj ša jo  delo  in pre že ne jo  skrbi.  Naj  bo  zato  tale

VEDEŽ  vaš pri ja telj  in  vaš vod nik.  Naj  vas pri pe -

lje  do pra vih reši tev  in lju di.

Pod jet ni ki,
pokličite nas 

in se nam
pridružite,

postanite del
vaše  in  naše

rubri ke  VEDEŽ.
Seznanite naše
bralce s svojimi

uslugami. 
Info:

03 898 17 50

Stari trg 26
3320 Velenje
Tel.:03/897-49-80
GSM:041/728-017

Delovni cas:

pon - pet 8h-17h 
sobota       8h-12h

Bodoni d.o.o.
trgovina, proizvodnja, storitve
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Nagra jen ci nagrad ne kri žan ke PRE STA, objav lje ne
v ted ni ku   Naš   čas, 18. novem bra   so:
1. Nagra da:kosi lo  v Kolod vor ski res tav ra ci ji  za  dve ose bi  prej me:  VIL MA LEŠ -
NIK, Laj še 207  b, Šoš tanj
2. Nagra da:mali co  v  Piv ni ci  Zoro  za  dve ose bi prej me:  ANJA  DELOPST, Flor jan
148, Topol ši ca
3.  Nagra da: sla di co  s  kavo  v Sla šči čar ni  v Šoš ta nju  ali  v Cen tru  Nova prej me:
SLAV KO  BRGLEZ, Gra ško gor ska 31,  Vele nje
Nagra jen ci  bodo potr di lo  o nagra di pre je li  po poš ti.

Svojo življenjsko pot je sklenila naša draga mama, tašča, babica in
prababica

LJUDMILA BRLOŽNIK
roj. LEMPL

11. 9. 1925 – 29. 11. 2010

Od nje se bomo poslovili v petek, 3. decembra, ob 15. uri na pokopališči v
Podkraju.

Vsi njeni

Hvala za
dragocene dni
in mirne noči.
Hvala za vse.

Z žalostjo sporočamo, da je svojo življenjsko pot sklenil

SAVO LAH

Lučke v njegov spomin smo prižgali na pokopališču Srebernice v Novem mestu.

Rastko, Duška, Tonček in Luka

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka

BALDVINA HOLEŠKA
z Jenkove 6 v Velenju

2. 12. 1942 – 19. 11. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje in pomoč. Hvala
kolektivu Premogovnika Velenje, častni straži, govorniku Dragu

Kolarju, Pogrebni službi Usar, godbi in pevcem, sosedom, posebno
sosedi Martini Poštrak za pomoč in uteho.

Žalujoči: žena Martina, sinova Bojan in Mitja ter vnuki Vanja, Daša,
Jernej, Andraž in Nina

ZD Velenje - OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni zava -
ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.: 112
rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi cin ske
pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil ko pokli či -
te  SAMO V NUJNIH PRIMERIH,  ko  je
zara di bolez ni  ali poškod be ogro že no živl-
je nje  in  je potreb no takoj šnje ukre pa nje
eki pe  za nuj no medi cin sko  pomoč. Pogo -

vo re  na  tej šte vil ki sne ma mo.  Za infor ma-
ci je  v zve zi  z reševalno službo kličite na
telefonsko številko 8995-478, dežur-
no službo pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na recep -
te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob nede ljah
in držav nih praz ni kih  je orga ni zi ran
odmor  za kosi lo  od 13.00  do 14.00,

tele fon 898 -1880.

4. in 5. 12. – MOJCA PUSOVNIK,
dr. dent. med. (dežurna zobna amb.,
ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veter. – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Zobo zdrav ni ki:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Marija in Simo Jakovljević, Cesta VII
št. 5, Velenje; Vida in Anton Kugonič,
Lipa 55, Velenje. 

Jože Letojne, roj. 1940, Lačja vas
11, Nazarje; Anton Podergajs, roj.
1921, Zagrad 1, Celje; Franc
Bezovšek, roj. 1952, Ul. Ivanke
Uranjek 5, Žalec; Ivana Marzelj, roj.
1938, Malgajeva ul. 9, Slovenj
Gradec; Mihael Vrčkovnik, roj. 1935,
Topolšica 156, Šoštanj; Elizabeta
Grešak, roj. 1919, Trubarjeva ul. 56,
Celje; Ivan Ratej, roj. 1936, Draža
vas 37, Loče pri Poljčanah.

Zlata poro ka:

Smr ti:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA

MLADE muce podarim.
Gsm: 031 750 334
PSA mešančka, starega tri leta, redno
cepljenega podarim. 
Gsm: 031 753 854

NOTRANJA rabljena vrata, desna,
dim. 75 x 200, kupim.
Gsm: 041 814 416

DELO na vašem domu, čiščenje, kuhan-
je in pomoč starejšim osebam, iščem. 
Gsm: 070 362 824

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje.
Gsm: 031 836 378
DELAVEN očka išče zvesto punco.
Gsm: 031 860 668
SAM z otrokom sem ostal, zvesto dekle
bi rad spoznal.
Gsm: 041 959 192

PUNCE in  gospe si želijo ljubezni.
Gsm: 031 505 495, Tel.: 090 62 86
(1,99 evra/min)
BREZPLAČNO spoznavanje za ženske
do 48 let, 14 evrov za ostale, za dve
leti, ugodno za moške.
Gsm: 031 836 378
FANT išče žensko, leta niso ovira.
Gsm: 041 859 096
DEKLE si želi ljubezni.
Gsm: 031 505 495, tel.: 090 62 86
(1,99 evra/min)

PEUGEOT 307/sw z dodatno opremo,
letnik 2004, prodam.
Gsm: 031 375 049
SKUTER rdeče barve, nov, nerabljen z
garancijo in dokumenti. Cena 600 eur. 
Gsm: 041 436 001

DOMAČE krvavice in pečenice prodam. 
Gsm: 031 566 415
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. 
Gsm: 041 344 883

ZLATE prinašalce, mladiče, dva meseca
stare, prodam.
Gsm: 041 565 389
PRAŠIČE težke od 50 do 60 kg, krml-
jene z domačo krmo, prodam. Možno
tudi svinjske polovice.

Tel.: 03 58 86 267, gsm: 041 577 305
BIKCA sivca, 60 kg težkega, prodam.
Tel.: 03 89 74 353
KRAVO sivko, brejo 8 mesecev in pol,
drugo tele prodam ter prašiča težkega
100 kg prodam za 2 evra/kg.
Gsm: 041 776 286
PRAŠIČA težkega 170 kg in teličko
simentalko težko 140 kg prodam ter
kupim bikca starega 14 dni.
Gsm: 031 852 334
ŽREBIČKO staro 8 mesecev prodam.
Gsm: 031 233 314
KOZE, himalajske pasme, družina treh
koz, poceni prodam.
Gsm: 031 233 314
BIKCA sivca, težkega od 140 do 150
kg, ugodno prodam.
Gsm: 041 837 093
PRAŠIČE težke 150 kg prodam za 1,40
evra/kg in starejše svinje prodam za 1
evro/kg.
Gsm: 031 447 283
PRAŠIČE za zakol ali svinjske polovice
prodam. (Fišar, Tabor)
Gsm: 041 619 372

TV Sony Trinitron, diagonala 72 cm,
scart 2x, brezhiben, odlično ohranjen,
prodam za 49 EUR. Info: 041/ 392 114

PODSTREŠNO stanovanje, 70 m2,
prodam. Gsm: 070 236 216
V NASELJU Studence – Žalec prodam

NEPREMIČNINE

VOZILA

RAZNO

PRIDELKI

ŽIVALI
STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

IŠČEM

KUPIM

PODARIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

mali OGLASI

Velenjedecember 2010

7. december, ob 17. uri, Titov trg 

 Prihod dedka Mraza in 
 prižiganje praznične 
 razsvetljave 

Več informacij o Čarobnem decembru: 
www.festival-velenje.si in www.velenje.si
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Krog nomi ran cev  za  naj oseb -
nost  leta 2010  se  je  v  torek,  ko  smo
opra vi li  prvo pomemb no štet je gla -
sov,  ki  so  jih bral ci Naše ga  časa  in
poslu šal ci Radi a Vele nje name ni li
kan di da tom, pre po lo vil.  Pri štet ju
smo upo šte va li  vse gla so ve,  ki  so
do  nas pri spe li  do 10.  ure.  V  igro
zdaj poši lja mo  samo  še šti ri, tis te,
ki  so pre je li naj več gla sov.

Odslej lah ko  tudi bral ci Naše ga
časa (poslu šal ci Radi a Vele nje  pa

so  že  v  torek zače li  novo  kolo) gla -
su je te  samo  še  za šti ri. 

Naj več skup nih gla sov  ste name -
ni li Mira nu Šumeč ni ku, in  sicer
411 (pred nost  si  je  nabral  pri poslu -
šal cih Radi a Vele nje), sle di  mu  dr.
Uroš Rot nik s 310 gla so vi (abso lut -
ni zma go va lec  med bral ci Naše ga
časa,  ki  so  mu name ni li 228 gla -
sov),  na 3. mes tu  je  prvi  del  zaklju -
čil Bran ko Tam še s 75 gla so vi ( dve
tret ji ni  so  mu  jih name ni li bral ci
Naše ga  časa)  in  na 4. mes tu Mar -
ko Man dič z 68 gla so vi (Glav ni no
so pri spe va li poslu šal ci Radi a Vele -
nje). 

Iz nadalj nje ga izbi ra nja  naj oseb -
nos ti  so izpad le šti ri  prav  tako ime -
nit ne oseb nos ti,  ki   si  tudi zaslu ži -
jo pri zna nje  za » držo«: Sre čko
Čater, Mar ce la Puva lič,  Jože  Kožar
in Lidi ja  Fijavž –  Špeh.  Pa  ne  samo
za  držo!  Za  to,  ker  so napra vi li  res
nekaj izjem ne ga,  da  so  bili  sploh
nomi ni ra ni.

Rekli  ste  o šti rih
veli čast nih: 

Bral ci Naše ga  časa lah ko  svoj  glas
ute me lji jo.  Pri  tem  so neka te ri  zelo
izvir ni.  Tokrat šti rim  kan di da tom
za  naj oseb nost  leta 2010 »pri pi su -
je mo«  zgolj  vaše mis li:

Miran Šumeč nik, peda gog, diri -
gent: »Pre prost  in pri ja zen, stro -
kov njak,  ki  živi  za glas bo ... Zau -
pa nja vre den člo vek  in odli čen glas -
be nik ... Diri gent  z veli ko humor -
ja ... Glas be nik, men tor  in člo vek,
ki  je  v lokal no oko lje  in šir še vne -
sel sve ži no.« 

Dr. Uroš Rot nik,  tri ted ne  že biv -
ši direk tor Ter mo e lek trar ne Šoš -
tanj: » Kljub pad cu  je pokon čen,  s
čimer doka zu je,  da  je  delal  dobro
in  nima gre hov,  ki  mu  jih pod ti ka -
jo.  Sram  bi  jih mora lo  biti ... Spo -
so ben  in  pošten direk tor,  zato  naj
na nje go vo mes to  ne rine jo dru gi ...
Pokonč no pre na ša kri vi co,  a  se  bo
pra vi ca izka za la ...  Ni  mi  prav,  da

so  ga  tako  grdo odsta vi li.«
Bran ko Tam še, roko met ni tre ner:

»Stro kov njak ...  Že  sedaj  se  je doka -
zal ...  Zelo pri je ten  gospod  in  zelo
pri ljubl jen tre ner.«

Mar ko Man dič, gle da liš ki  in film -
ski igra lec: »Umet nik  na viso ki rav -
ni ...  Super igra lec.«

Gla su je jo bral ci  in
poslu šal ci

Iz časo pi sa  Naš  čas izre že te pri -
lo žen  kupon ( ne poši ljaj te »sta -
rih, velja jo  samo kupo ni teko če -
ga ted na),  nanj napi še te  ime  in
pri i mek tis te ga,  za kate re ga gla su -
je te,  in dodaj te  zanj obraz lo ži tev.
Kupon naslo vi te  na Naš čas, Kid -
ri če va 2  a, 3320 Vele nje.  Če bos -
te pri pi sa li  še  svoj  naslov, bos te
sode lo va li  v teden skem žre ba nju
(teden sko žre ba mo  med kupo ni,
ki pri spe jo  v ured niš tvo  od tor ka
do tor ka)  nagrad spon zor jev.  Vsi
pa  se bos te pote go va li  za glav no

nagra do  ob kon cu izbo ra, veli ki
gos po dinj ski apa rat Gore nja.
Nagra jen ca  bomo izžre ba li  na sil -
ves tro va nju  na Tito vem  trgu  v
Vele nju.

V pro gra mu Radi a Vele nje lah ko
po tele fo nu 897 50  03 in 897 50
04 gla su je te  vsak  dan,  razen  sobot
in  nedelj, dopold ne  ob 9.50  in
popold ne  ob 16.50. Gla so va nju
bodo vsa kič name nje ne 3 minu -

te.  V  istem  času gla so va nje pote -
ka  tudi  s pomoč jo SMS spo ro čil
na šte vil ko 031 26 26 26.         �
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Odločate lahko samo še med štirimi
Sešteli smo glasove bralcev Našega časa in poslušalcev Radia Velenje – V igri za naj
osebnost 2010 samo še Šumečnik, Rotnik, Tamše in Mandič – Priznanje za »držo« pa si
zaslužijo tudi Čater, Puvaličeva, Kožar in Fijavževa  

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti 4

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Kdo gre v balon in
kdo na pico? 
Med tistimi, ki ste glasovali s
kuponi, izrezanimi iz Našega časa,
smo izžrebali dva nagrajenca.  Na
polet z balonom za eno osebo, ki
ga podarja Svetovalna pisarna
Centrih Velenje, bo šla Mira
Vrčkovnik, Florjan 289, 3325
Šoštanj,  z dvema picama pa bo
Picadilly iz Velenja »častil«
Martino Trdin, Koželjskega 3,
3320 Velenje.
Nagrajenki bosta potrdilo prejeli
po pošti.

Nagradi: individualni
računalniški tečaj in
bowling 
Med tistimi, ki boste glasovali s
kuponi, izrezanimi iz Našega časa,
bomo izžrebali dobitnika dveh
tedenskih nagrad. Ljudska
univerza Velenje bo enemu
podarila 3-urni individualni
računalniški tečaj Prehod na
Office 2007, Osmica, trgovina in
bowling, pa dve uri bowlinga.

Miran Šumeč nik Bran ko Tam šeDr.  Uroš Rot nik

Pravljično mesto z
drsališčem
Na rokometnem igrišču pripravljajo
spektakularno otvoritev

Šoštanj - V sredo, 8. decembra, ob 17. uri bodo v
Šoštanju odprli novo drsalno sezono. Drsališče bo sicer
odprlo svoja vrata že ta vikend, uradna otvoritvena
slovesnost pa bo v sredo, ko bodo na rokometnem igrišču
v Šoštanju za zabaven, sproščen, športen, pester in
zanimiv uvod v novo drsalno sezono tudi letos poskrbeli
Čuki. Po velikem otvoritvenem 'žuru' bo na sporedu še
drsalni spektakel skupine “Lucky lookers on ice”. V
skupini delujejo številni uveljavljeni slovenski drsalci,
med njimi tudi bivši in sedanji državni reprezentanti,
tudi udeleženci olimpijskih iger, zato se torej obeta
spektakel, vreden ogleda. V začetku prihodnjega tedna
bodo vsa gospodinjstva v občini Šoštanj prejela tudi
zloženko Pravljično mesto z drsališčem, v kateri bodo
navedene tudi vse ostale prireditve na drsališču. Občina
pripravlja namreč še predstavo Damjane Golavšek,
koncert Tapravih falotov, Nuše Derenda, ne bo manjkal
niti že tradicionalni božično-novoletni sejem, drsališče
pa bo tudi letos obiskal Božiček. Na drsališču bodo
potekale tudi tedenske animacije s poudarkom na šoli
drsanja, namenjeni tistim, ki so že spretni na drsalkah,
in tudi tistim, ki se bodo z drsanjem seznanili prvič.
Poleg tega pa tudi tedenske športne igre na ledu,
tekmovanja, štafetne igre, poligoni, hokej, hitrostno
drsanje. Program bo posebej pester in bogat med šolskimi
novoletnimi in zimskimi počitnicami. Občina Šoštanj je
projekt Pravljično mesto z drsališčem pričela leta 2007,
ko je na rokometnem igrišču v središču mesta prvič
pripravila 300 kvadratnih metrov veliko drsališče s
pravim ledom. Kar je bilo sprva zamišljeno predvsem
kot brezplačna zabava za otroke, je že prvo leto preraslo
v druženje vseh generacij Šoštanjčanov v športu,
rekreaciji in zabavi na prostem.                                    �

Dobrodelna
stojnica Rotary
kluba Velenje

25. november so Združeni narodi
razglasili za mednarodni dan boja proti
nasilju nad ženskami. V okviru prireditev,
ki bodo potekale vse do 10. decembra,  je
v soboto Rotary klub Velenje pripravil
dobrodelno stojnico na Cankarjevi ulici v
Velenju. Na njej so člani kluba zbirali
prostovoljne prispevke za Varno hišo v
Velenju. Rotary klub Velenje že vse od
ustanovitve pred 5 leti po svojih najboljših
močeh pomaga varovankam Varne hiše.

To je projekt, ki se kot rdeča nit vleče iz leta
v leto in je s pomočjo občine postal vzorčni
model reševanja te problematike v
Sloveniji. Za tokratno akcijo smo pripravili
domače izdelke naših soprog in donatorjev,
mrzlo sobotno jutro pa smo  ogreli s
toplimi napitki in harmonikarji glasbene
šole Goter. Pripravljenost ljudi, pomagati
sočloveku tudi v teh težkih časih, in njihov
odziv, ki je bil zelo pozitiven, nam je
omogočil, da smo zbrali dovolj sredstev
za obnovitev varnostno nadzornega
sistema v varni hiši in novoletno obdaritev
varovank. Rad bi se zahvalil vsem, ki so
se oglasili na naši stojnici in tudi samo s
simbolnim prispevkom pomagali našim
varovankam v Varni hiši.

Še enkrat iskrena HVALA.
� Ivan Janežič

Vele nje, 23. novem bra – V
Mestni občini Velenje so se
odločili, da bodo letos
zaznamovali vse državne praz-
nike. Muzeju Velenje so dali
pobudo za pripravo dogodka
ob dnevu Rudolfa Maistra in
borcev za severno mejo, ki je
državni praznik od leta 2005,
ni pa dela prost dan. Posve-
čen je spominu na dogodke
23. novembra 1918, ko je gene-
ral Maister prevzel vojaško
oblast v Mariboru. S tem so
se odprle možnosti za zavaro-
vanje severne meje, za prido-
bitev dela Koroške in za zdru-
žitev Prekmurja z matično
domovino. V Muzeju Velenje
so se kustosi potrudili in pri-

pravili zanimivo razstavo, ki
so jo odprli prejšnji torek
popoldne, prav na praznični
dan. 

Odprt je raz sta ve  je  z govo -
rom pospre mil pod žu pan  MO
Vele nje Srečko Meh. Pouda ril
je,  da  je  bil  Rudolf Maister
vses tran ska oseb nost.  Vojak,
pes nik,  avtor zgo do vin skih
član kov, sli kar, zbi ra telj  knjig,
men tor mla dim  in orga ni za -
tor kul tur ne ga,  še zlas ti lite -
rar ne ga življe nja. Naj po memb -
nej ša deja nja  pa  je opra vil  v
pre vrat nem  času,  v  letih 1918
in 1919,  v Mari bo ru  in  na slo -
ven skem Šta jer skem, sode lo -
val  pa  je  tudi  v  bojih  na Koroš -
kem.  O raz sta vi,  ki  si  jo lah ko

ogle da te  v  teh  dneh  na Velenj -
skem gra du,  pa  je  več pove dal
direk tor Muze ja Vele nje Dami-
jan Kljajič,  ki  je pouda ril,  da
je  k uspeš ne mu izi du  boja  za
sever no  mejo  in slo ven ski
Mari bor  s svo jim poli tič nim
in narod nozaved nim udej stvo -
va njem nepre cen lji vo pri spe -

val  naš  rojak, vča sih  kar pre več
prez rt  dr.  Karel Verstovšek.  Bil
je držav noz bor ski posla nec,
pover je nik  za  uk  in bogo čast -
je  v  prvi slo ven ski ozi ro ma
narod ni vla di  SHS  v Ljub lja ni,
ki  je  kot pred sed nik Narod ne -
ga sve ta  za slo ven ske deže le
in  Istro  po pre vra tu  v Mari bo -

ru prev zel  oblast  v mes tu  in
na slo ven skem Šta jer skem.
Ker  je  bil  Rudolf Mais ter  tudi
pes nik,  je  tri nje go ve pes mi
reci ti ral  Jan Škoberne, dogo -
dek  pa  je  bil  lepo obis kan.

� bš

Dan Rudol fa Mais tra

Ob držav nem praz ni ku  je  pred odprt jem raz sta ve,  ki  so  jo pri pra vi li  v Muze ju

Vele nje,  v atri ju gra du, spre go vo ril pod žu pan Sre čko  Meh.

Mar ko Man dič


